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ВСТУП 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Славутської міської 

територіальної громади на 2025 рік (далі – Програма) розроблена з метою координації зусиль 

щодо всебічного розвитку території у 2025 році, що вимагатиме налагодження конструктивної 

співпраці з усіма органами влади, підприємствами, установами та організаціями громади усіх 

форм власності. 

 Програма визначає основні завдання розвитку галузей (сфер діяльності) громади у 

відповідності із стратегічними напрямами розвитку і завданнями, визначеними Стратегічним 

планом розвитку міста Славути Хмельницької області на період до 2028 року, затвердженої 

рішенням  Славутської міської ради від 31.07.2018 № 11-32/2018.   

 Законодавчою основою для розроблення Програми є Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 26 

квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного 

і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами та 

доповненнями). Постанови Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 року №1315 «Про 

схвалення основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на 2024-2026 роки». 

У Програмі враховано положення та основні завдання Цілей сталого розвитку України 

на період до 2030 року, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, 

Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021–2027 роки. 

           Програму сформовано з урахуванням реалій сьогодення у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України та дією воєнного стану. 

           Метою Програми є забезпечення належного функціонування усіх сфер життєдіяльності 

громади, безпечних умов проживання в умовах воєнного стану, підтримка обороноздатності 

Збройних Сил України, надання широкого спектра соціальних послуг, вирішення соціальних 

і гуманітарних питань (у тому числі осіб, які захищають незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, та їх сімей, осіб, які постраждали внаслідок військової 

агресії російської федерації), створення умов для економічного розвитку громади в умовах 

воєнного/післявоєнного стану, зміцнення міжнародних відносин, поліпшення екологічного 

стану довкілля. 

Програма ґрунтується на аналізі тенденцій економічного і соціального стану громади, 

ключових проблемних питань і викликів війни, а також припущеннях, що враховують вплив 

зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, та визначає пріоритетні завдання і заходи 

економічної і соціальної політики міської влади на 2025 рік, очікувані результати від їх 

реалізації, індикатори та прогнозні показники. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів бюджету громади, 

державного, обласного бюджету, коштів, залучених у рамках грантових програм, власних 

коштів суб’єктів господарювання, інших джерел відповідно до чинного законодавства. 

Проект Програми пройшов стратегічну екологічну оцінку в установленому порядку. 

Програма є відкритою для участі у її реалізації юридичних, фізичних осіб, у т.ч. 

підприємств, приватних підприємців, громадських організацій тощо. 

Організацію виконання Програми здійснює виконавчий комітет  Славутської міської 

ради, її структурні підрозділи спільно з територіальними органами центральних органів 

виконавчої влади.  

     У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 

 затверджуються Славутською міською радою.  
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 І.  АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2024 РОЦІ 

Згідно з рішенням Славутської міської ради від 09 лютого 2024 року № 6-33/2024 "Про 

затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Славутської міської 

територіальної громади на 2024 рік", робота Славутської громади - установ, підприємств та 

організацій усіх сфер діяльності спрямована на виконання пріоритетних завдань соціально-

економічного розвитку, забезпечення першочергових потреб мешканців громади та 

розв’язання актуальних соціальних проблем. 

     

За напрямом  СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ, а саме  щодо 

демографічного розвитку, станом на 01.01.2025 року  на території  Славутської міської 

територіальної громади проживало 35326 осіб, із них міське населення складає 32673 особи, 

населення сільської місцевості –753 особи. Разом з тим в громаді проживає 1900 внутрішньо 

переселених осіб. 

Народилось протягом  2024 року 267 дітей, померло 430 особи, природне скорочення 

населення становить - 163 особи. 

Повномаштабне вторгнення російської федерації внесло свої корективи щодо 

демографічної ситуації в громаді. Частина жителів покинули свої домівки, виїхавши за кордон, 

дехто повернувся, а дехто перебуває за межами і далі.  

Громада також прийняла внутрішньо переміщених осіб із інших міст, які були під 

окупацією та обстрілами. Зокрема, станом на 01.01.2025 року зареєстровано 1900 внутрішньо 

переміщених осіб, серед них від 0-18 років – 458 дітей.  

    

Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Протягом 2024 року відділенням соціальної роботи Комунального закладу 

«Славутський центр надання соціальних послуг» Славутської міської ради особлива увага 

приділялась проведенню інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на зміцнення 

інституту сім’ї, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, а також 

соціальній роботі з сім’ями/особами, які опинилися в складних життєвих обставинах з різних 

причин, в т.ч. і через воєнний стан в Україні.  

Протягом звітного періоду на обліку у відділенні соціальної роботи перебувало 47 

сімей (64 особи), які з різних причин опинились в складних життєвих обставинах і в яких 

виховується 86 дітей. Загальна кількість сімей/осіб, на які надійшли повідомлення – 338.  

У відділенні надані наступні послуги: соціальна профілактика -145 осіб, інформування 

– 247 осіб, представництво інтересів – 4 особи, консультування – 140 осіб, соціальна адаптація 

– 3 особи, екстрене (кризове) втручання – 4 особи.  

За сприянням відділення отримали натуральну допомогу у вигляді вживаного одягу та 

взуття, продуктових пакетів  64 особи. 

Під соціальним супроводом у відділенні перебуває 23 сім’ї, що потрапили в складні 

життєві обставини, в яких виховується 59 дітей, 1 прийомна сім’я -  в якій виховується 1 

дитина та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, 6 сімей опікунів – 

8 дітей. 

Фахівцями відділення було здійснено 105 перевірок цільового використання державної 

допомоги при народженні дитини та одиноким матерям. Обстежено 57 сімей, в яких було 

скоєно домашнє насильство, з кривдниками та членами сімей була проведена профілактична 

робота, надана послуга консультування та інформування постраждалим від домашнього 

насильства.  

Славутським міськрайонним судом у Хмельницькій області було направлено 7 

кривдників, які вчинили домашнє насильство, для проходження Типової програми для 

кривдників. На виконання рішення суду, проводить програму направлену на зміну моделі 

поведінки кривдника. – фахівець із соціальної роботи відділення соціальної роботи. 
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Спільно із Шепетівським районним управлінням поліції в Хмельницькій області та 

Службою у справах дітей Виконавчого комітету Славутської міської ради було проведено 8 

рейдів в сім’ї, які перебувають в складних життєвих обставинах, в яких батьки неналежним 

чином виконують батьківські обов’язки. Під час рейдів було обстежено 17 сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Проводились індивідуальні консультації та 

бесіди щодо зміни моделі поведінки батьків та мінімізації складних життєвих обставин. 

Фахівцями відділення було організовано проходження медичного огляду та направлено до 

реабілітаційного центру для проходження реабілітаційної програми щодо зміни моделі 

поведінки 2 особи. 

Практичним психологом відділення соціальної роботи була проведена низка 

інформаційно-просвітницьких тренінгів, спрямованих на роботу з дівчатами підлітками 

(«Girls time) та жінками («Жіночі зустрічі»). Тематичні тренінги були спрямовані на 

особистісний ріст, психологічну підтримку та формування дружньої атмосфери в родині.  

Щомісяця в установі психологом проводяться зустрічі для людей похилого віку «Коло 

підтримки 60+». Мета зустрічей – якісне проживання життя. Учасницям надається 

психологічна підтримка і формування психологічної стійкості та навичок самодопомоги, 

пошук та активізація позитивних ресурсів, відпочинок. 

Налагоджена співпраця з громадськими організаціями, благодійними фондами, 

підприємствами громади. Завдяки місцевим приватним підприємцям та керівникам 

підприємств, які надали фінансову допомогу у сумі 20 тис. 200 грн., було проведено благодійні 

акції для сімей, які перебувають у складних життєвих:  

- «Щасливі моменти дитинства» до Міжнародного дня захисту дітей, до заходу було 

залучено 50 дітей;  

- «Шкільний портфелик» - з метою підготовки дітей шкільного віку до школи – 

забезпечено канцелярським приладдям 40 школярів;  

- новорічна ігрова програма, у якій взяли участь 40 дітей. (Діти із сімей СЖО, у тому 

числі ВПО, отримали новорічні подарунки – всього 160 дітей). 

Налагоджена співпраця з освітніми закладами громади. В рамках щорічної 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» практичним психологом та фахівцями 

відділення соціальної роботи були проведені інтерактивні заняття з учнями Славутського 

ліцею, Славутського професійного ліцею та учнями гімназій громади – загалом було задіяно 

150 дітей. 

          За сприяння працівників відділення соціальної роботи та у співпраці з    ГО «ЦЕНТР 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ» було покращено соціально-побутові умови проживання 

для 11 сімей. Так за кошти ГО «ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ» було закуплено 

різноманітних товарів та необхідних родинам речей на суму 345 тис.600 грн. 

Завдяки співпраці працівників відділення соціальної роботи та ГО «Ліга соціальних 

працівників України» було покращено соціально-побутові умови проживання для 17 сімей - 

родини отримали грошову допомогу на суму 4 тис. 200 грн. на сім'ю. А також було забезпечено 

потреби дітей із сімей опікунів/піклувальників та сімей, діти яких перебувають в 

інституційних закладах – 14 сімей отримали грошову допомогу на суму 21 тис.грн.  на родину. 

«Пакунки тепла» від міжнародного фонду ЮНІСЕФ отримали 14 сімей. 

Активно заклад співпрацює з ГО: ГО Центр допомоги жінкам та дітям «Пенуїл» (м. 

Нетішин);ГО «Любов в дії» (м. Славута); БО «Ліщанський будинок Милосердя» (с. Ліщани); 

ГО «ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ» (м.Шепетівка); БО «Благодійний фонд 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (м. Київ); Славутський Центр Товариства Червоного 

Хреста України (м. Славута); ГО «Твій другий подих» (с. Радошівка). 

 У відділенні соціальної роботи послуги надаються на безоплатній основі.  

Станом на 01.01.2025 року в службі у справах дітей на первинному обліку перебуває 52 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом  поточного року 8 дітям 

надано статус дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дітей влаштовано 

під опіку, піклування громадян, 1 дитину влаштовано в КНП «Хмельницький обласний 
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спеціалізований будинок дитини», 4 дітей знято з первинного обліку в зв`язку з набуттям 

повноліття.  

На території Славутської міської громади функціонує  прийомна сім`я та дитячий 

будинок сімейного типу, де виховується 5 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Службою  підготовлено та затверджено органом опіки і піклування виконавчого 

комітету Славутської міської ради 7 висновків про доцільність усиновлення та відповідність 

його інтересам дитини, 28 висновків про доцільність позбавлення батьківських прав, 2 

висновки про недоцільність позбавлення батьківських прав, обстежено та надано відповідний 

акт обстеження житлово-побутових умов 87 сімей нашої громади. 

На обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 5 осіб, двом кандидатам поновлено 

строк дії висновків про можливість бути усиновлювачами. 

За погодженням міського голови щодо перетину державного кордону службою у 

справах дітей підготовлено та надано відповідні погодження для 76  дітей Славутської міської 

територіальної громади.  

Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які проживають в громаді, 

один раз протягом поточного року пройшли поглиблене  медичне обстеження.  Систематично 

поновлюється інформація про дітей в єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти». 

За поточний період проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких 

розглянуто  135 питань щодо виконання батьківських обов’язків громадянами відносно своїх 

дітей, призначення опіки та піклування, надання дозволів на вчинення правочинів з майном, 

надання висновків про доцільність позбавлення батьківських прав, визначення місця 

проживання дітей, про зміну прізвища дитини без згоди одного з батьків, реєстрація 

малолітньої дитини без згоди одного з батьків та ін.  Підготовлено 148 проектів рішень 

виконавчого комітету Славутської міської. 

 Протягом 2024 року працівники служби у справах дітей взяли участь  в 104  судових 

засіданнях щодо позбавлення батьківських прав одного або двох батьків відносно дітей. 

    З метою захисту житлових прав на квартирний облік поставлено 3 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Оздоровлено 49 дітей пільгових категорій в оздоровчих таборах Хмельницької області 

та України, у т.ч. в «Артек» (діти-сироти та діти, позбавленні батьківського піклування – 6 

дітей; діти із малозабезпечених сімей – 25 дітей; діти із багатодітних сімей – 5 дітей; діти 

учасників бойових дій – 4 дитини; діти батьків, які пропали безвісті- 3 дитини; діти, що мають 

статус ВПО – 6 дітей).  

Підготовлено та подано документи до Шепетівської районної військової адміністрації 

щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 2 жінкам. 

Станом на 01.01.2025 року в громаді проживає 413 багатодітних сімей, яким видано151 

посвідчення. Також видано 87 одноразових натуральних допомог «пакунків малюка» для 

батьків при народженні дитини. Прийнято 286 рішень про надання соціальних послуг К3 

«Славутський центр надання соціальних послуг». 

 

                             Робота з ветеранами  війни та членами їх сімей 

З 20 листопада 2024 року при Комунальному закладі « Славутський центр надання 

соціальних послуг» Славутської міської ради працює відділення  роботи з ветеранами та 

членами їх сімей. Станом на 01.01.2025 року у відділенні працює 2 фахівці із супроводу 

ветеранів, працевлаштованих за результатами рішення комісії Шепетівської районної 

військової адміністрації Хмельницької області від 05.11.2024 року 

За період функціонування працівниками прийнято та опрацьовано 18 заяв  ветеранів 

війни та членів їх сімей. Найпоширенішими питаннями звернень ветеранів є питання щодо 

пакету документів з оформлення пільг УБД на ЖКП. 

 

  Заробітна плата 
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За даними проведеного моніторингу рівень середньої заробітної плати одного штатного 

працівника за  2024 рік становив: всього по місту– 17036,9 грн, в промисловості – 19256,56 

грн, в будівництві – 10903,7 грн, на інших  підприємствах, установах та організаціях – 15465,02 

грн.  

                                   Зайнятість населення та ринок праці 

За сприянням Славутського управління Шепетівської філії Хмельницького обласного 

центру зайнятості протягом 2024 року у Славутській громаді працевлаштовано 307 осіб. 

Кількість безробітних громадян станом на 01.01.2025 становить 74 особи. 

 На Facebook-сторінці управління постійно висвітлюється інформація щодо діяльності 

служби зайнятості, графік проведення заходів та надання послуг для населення та 

роботодавців, програми служби зайнятості, які спрямовані на забезпечення зайнятістю 

українців. 

 Славутським управлінням Шепетівської філії ХОЦЗ протягом 2024 року видано 52 

ваучера (із них 9 ВПО) на суму 357152,12 грн. 

 Крім того, 40 осіб (з них 7 ВПО), були залучені до громадських робіт, що проводились 

за рахунок ФЗДССУВБ у сумі 347459,77 грн. 

 Ще 107 жителів громади, з числа безробітних, пройшли підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації за рахунок ФЗДССУВБ. 

 Славутським управлінням Шепетівської філії ХОЦЗ для підтримки бізнесу в громаді 

надано 10 мікрогрантів на суму 2499,840 тис.грн. 

 Протягом 2024 року 7 учасників бойових дій пройшли навчання в рамках реалізації 

експериментального проекту з організації професійного навчання УБД та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни в закладах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості. 

 В Славутському управлінні Шепетівської філії проводяться різноманітні заходи, у тому 

числі і офлайн, які проводять працівники обласної служби зайнятості,  представники 

громадських організацій та роботодавці. Ці заходи спрямовані на підвищення мотивації до 

праці, ознайомлення з законодавством про зайнятість, підтримку у кризових ситуаціях, 

інформування про надання мікрогрантів та інші програми, що спрямовані на підвищення  
конкурентоспроможності населення на ринку праці.  

 

Соціальне забезпечення 

Соціальний захист та підтримка соціально - вразливих верств населення громади. 

У 2024 році призначено та виплачено державної соціальної допомоги для 3872 

громадян на суму 94839,6 тис. грн, а саме: 

- допомога у зв’язку з вагітністю і пологами незастрахованим особам - для 111 жінок 

на суму 357,7 тис. грн; 

- допомога при народженні дитини - для 728 осіб на суму 9856,5 тис. грн; 

- допомога при усиновленні дитини –для 3 особам на суму 25,8 тис. грн; 

- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - для 38 осіб на суму 

3374,5 тис. грн; 

- допомога на дітей одиноким матерям - для 78 осіб на суму 1 047,3 тис. грн; 

- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів -

для 22 осіб на суму 728,9 тис. грн; 

- допомога малозабезпеченим сім'ям - для 264 осіб на суму 16933,8 тис. грн; 

- допомога особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю - для 561 осіб на 

суму 20421,7 тис. грн; 

- соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам - для 1 сім’ї на суму 643,5 

тис. грн; 

- допомога на догляд за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного 

розладу - для 113 осіб на суму 3182,6 тис. грн; 

- допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю - для 233 осіб 

на суму 6442,3 тис. грн; 
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- тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального 

пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату - для 12 осіб на суму  257,6 тис. грн; 

- допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях - для 266 осіб на суму 7709,1 

тис. грн; 

- допомога на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку - для 20 осіб на суму 

216,3 тис. грн; 

- адресна допомога внутрішньо переміщеним особам - для 997 осібна суму 18580,8 тис. 

грн; 

- допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною - для 5 осіб на суму 216,9  тис. грн; 

- одноразова винагорода жінці, якій присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" 

- для 4 осіб на суму 121,1тис.грн; 

- тимчасова допомога на дітей "Дитина не одна" - для 1 осіб на суму 86,4тис.грн; 

- одноразова допомога "Тепла зима" - для 264 осіб на суму  3477,5тис.грн; 

- грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»- 

для 151 осіб  на суму 1159,3 тис. грн. 

Призначено та виплачено з бюджету Славутської міської територіальної громади 

компенсацію особам, які надають соціальні послуги з догляду- для 63 осіб на суму 1469,7 тис. 

грн. 

Призначено компенсацію для 60 жителів громади за безоплатне розміщення 

внутрішньо переміщених осіб на суму 683,7 тис. грн.  

Працівниками відділу у 2024 році здійснено: 

- 384 обстеження матеріально-побутових умов домогосподарств|фактичного місця 

проживання особи для призначення соціальних допомог; 

- 59 обстежень для підтвердження факту догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи 

внаслідок психічного розладу;  

- 498 обстежень сімей для підтвердження права для призначення/отримання 

компенсації за надання соціальних послуг; 

-  проведено 7225 перерахунків допомог у зв’язку з воєнним станом та зміною 

прожиткового мінімуму. 

Також  прийнято 424 заяви  для призначення житлових  субсидій; підготовлено 79 

висновків про результати комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг з догляду; видано 82 посвідчення особам з інвалідністю 

та особам  з інвалідністю з дитинства та 987 довідок про отримання (неотримання) соціальної 

допомоги.  

Опрацьовано 775 рекомендацій Міністерства фінансів України щодо верифікації 

правильності надання соціальних допомог, відповідно до яких виявлено 11 невідповідностей, 

внаслідок чого було припинено виплату соціальної допомоги 11 одержувачам. 

 

Забезпечення жителів громади пільгами 

В громаді проживає понад 4223 особи з інвалідністю усіх категорій, у тому числі: 3461 

особа з інвалідністю загального захворювання; 355 осіб з інвалідністю з дитинства; 176 дітей 

з інвалідністю; 231 особа з інвалідністю внаслідок війни. 

За кошти бюджету Славутської міської територіальної громади відшкодовано фізичним 

особам-підприємцям за перевезення пільгових категорій населення: 

- міським автомобільним транспортом загального користування - 1600,0 тис. грн; 

- приміським автомобільним транспортом загального користування – 20,0 тис. грн; 

- громадян, які потребують проведення гемодіалізу – 75,4 тис. грн. 

 Окрім цього, відшкодовано АТ «Укртелеком» та АТ «Укрзалізниця» за користування 

пільговими категорій населення послугами зв’язку на суму 47,5 тис. грн, приміським 

залізничним транспортом – 145,1тис.грн. 

Відповідно до цільової програми «Піклування»  для мешканців Славутської міської 

територіальної громади на  2022-2024 роки», Програми соціальної підтримки учасників 
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АТО/ООС, Захисників та Захисниць України та членів їх сімей в Славутській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки» з місцевого бюджету виділено матеріальну 

допомогу для 621 громадян на суму 1 254,9 тис. грн, а саме:  

- на лікування – 330 особам на суму 287,2 тис. грн; 

- на поховання громадян, які на момент смерті не працювали та не отримували пенсії - 

для 25 осіб на суму 25,0 тис. грн. 

-у зв’язку зі складними життєвими обставинами: 49 особам на суму 192,7  тис. грн, у 

т.ч. 48 членам сімей загиблих Захисників України на суму176,5 тис. грн; 

- на лікування 74 поранених Захисників - на суму 270,0 тис. грн;  

- для 66 членів сімей учасників загиблих (померлих) Захисників України з нагоди  

державних свят -  на суму 264,0 тис. грн;  

- на часткове відшкодування пільг на  житло - для 73сімей загиблих (померлих) 

Захисників України  - на суму 213,0 тис.грн; 

- для ВПО на лікування та у зв’язку зі складними життєвими обставинами - 4 особам на 

суму 3,0  тис. грн. 

Протягом року встановлено статуси: членів сімей загиблих  (померлих) ветеранів війни 

- для 3 осіб; членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України - для 70 осіб; 

осіб з інвалідністю внаслідок війни –24, ветеранам праці - 1. Видано нагрудних знаків «ветеран 

війни - особа з інвалідністю внаслідок війни» - 20. 

Видано 254 довідки внутрішньо переміщеним особам про взяття на облік. Прийнято 

423 заяви для відшкодування пільг на житлово-комунальні. 

За рахунок субвенцій з обласного бюджету проведено виплату на відшкодування 

витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни для 13 осіб 

на суму 68,2 тис. грн. Здійснено компенсаційні виплати на бензин, технічне обслуговування 

автомобілів та транспортне обслуговування для 59 осіб з інвалідністю на суму 36,8 тис. грн. 

226 особам із числа громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

забезпечено надання пільг та компенсацій на загальну суму 704,8 тис. грн. 

За рахунок державної субвенції отримано кошти на забезпечення житлом 4-х осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, у загальній сумі 9 203,1 тис. грн. 16 осіб із числа учасників бойових дій 

отримали нові спеціальності в Славутському «УДП «УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС», розмір 

відшкодувань за надання послуг з професійної адаптації яких склав 124,8 тис грн. 

Прийнято від осіб з інвалідністю, законних представників дітей з інвалідністю та осіб 

похилого віку 257 звернень на забезпечення засобами реабілітації. Забезпечено допоміжними 

засобами реабілітації 304 особи. 21 дитина з інвалідністю та 2 осіб з інвалідністю отримали 

реабілітаційні послуги в реабілітаційних установах України на суму 397 тис. грн. 

Соціальні послуги 

З початку воєнної агресії російської федерації проти України працівники Комунального 

закладу  «Славутський центр  надання соціальних послуг» активно долучилися до роботи з 

надання допомоги ЗСУ. Працівниками установи зібрано більше 100 тис. грн. грошової 

допомоги, які за рішенням колективу перенаправлялися для допомоги військовим, закупівлю 

медичних препаратів, закупівлю матеріалу для виготовлення маскувальних сіток. Так 

працівниками установи було сплетено 40 маскувальних сіток, зібрано продуктів харчування 

на суму більше 20 тис.грн, закуплено медикаментів та засобів гігієни   на суму більше 5 

тис.грн. 

 До структури КУ «Славутський територіальний центр соціального обслуговування» 

входять підрозділи: 

Відділення соціальної допомоги вдома – в якому працює завідувач відділення, 2 – 

фахівці із соціальної роботи, та 20 – соціальних робітників, які надають платні та безоплатні 

соціальні послуги для 331 громадянина, що проживають на території Славутської міської 

територіальної громади. У відділенні  безоплатні послуги  отримує 242 особи, із 



                    

10 

встановленням диференційованої плати – 68 осіб, платно – 21 особа.  За 12 місяців 2024 року 

відділенням було надано 66221 соціальних послуг. 

Відділення денного перебування та адресної допомоги. 

У відділенні  працює 11 працівників, з них: завідувач відділення, 1 – соціальний 

працівник, 1- фахівець з соціальної роботи, 1-сестра медична, 2 – соціальних робітники, 

швачка, машиніст по пранню та ремонту спецодягу, водій вантажного автомобіля, водій 

легкового автомобіля, перукар,  які надають платні, безоплатні та із встановленням 

диференційованої плати соціальні послуги  711 громадянам Славутської ТГ. З них – 165 осіб 

з інвалідністю (І групи – 13 осіб,     ІІ групи – 65 осіб, ІІІ групи –87 осіб). 

Працівниками відділення натуральної допомоги було надано 7388 послуг для клієнтів 

закладу. 

На обліку у відділенні натуральної допомоги обслуговуються та отримують соціальні 

послуги  22 громадянина з вадами слуху, які проживають у Славутській громаді.   

З лютого 2022 року на базі КУ «Славутський ТЦСО» відкрито пункт допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, які прибули до Славутської міської територіальної громади  

з регіонів, де ведуться активні бойові дії.   Для забезпечення найнеобхідніших потреб такої 

категорії населення у приміщенні КЗ  «Славутський ЦНСП»  організовано видачу благодійної 

допомоги у вигляді продуктових наборів, предметів і засобів гігієни, вживаного одягу та 

взуття, дитячого харчування та інших предметів першої необхідності. Станом на 01.01.2025 

року було надано натуральну допомогу у вигляді  продуктів харчування  97 внутрішньо 

переміщеним особам  та 153 особам, які є мешканцями нашої територіальної громади, однак 

перебувають у складних життєвих обставинах.    

 У приміщенні Управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

Славутської міської ради та Комунального закладу «Славутський центр надання соціальних 

послуг» сформовано банк одягу та взуття. Протягом робочого часу відповідних установ 

мешканці громади, які опинилися у складних життєвих обставинах та внутрішньо переміщені 

особи, можуть отримати необхідний їм одяг та взуття безкоштовно. Поповнення банку одягу 

відбувається періодично жителями громади з дотриманням основної вимоги: речі мають бути 

випрані, в нормальному стані, підошва взуття чиста, з актуальним терміном вжитку. 

Вживаним одягом було забезпечено  близько  97 внутрішньо переміщених осіб та 260 родин 

славутчан, які опинились у складних життєвих обставинах. 

 Забезпечено твердим паливом у вигляді дров за  кошти  клієнтів закладу 61 особа. 

 

                  Житлова політика 
Протягом 2024 року видано 9 ордерів на заселення в гуртожиток комунальної власності 

та 1 ордер на заселення в житло, що включено до числа службових. Станом на 01.01.2025 року 

у Виконавчому комітету Славутської міської ради в черзі на одержання жилої площі перебуває 

276 сімей. З них користуються правом першочергового одержання житла 137 сімей, 

позачергово 72 сім’ї. 

 

Охорона здоров’я населення. 

Комунальне підприємство «Славутський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

           КП «Славутський центр ПМСД» створений для забезпечення населення доступною, 

безперервною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медико-санітарною 

допомогою. 

           В  структуру   Комунального підприємства «Славутський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Славутської міської ради в межах Славутської МТГ входить 5 

амбулаторій  загальної практики-сімейної медицини та 1 фельдшерський пункт розташований 

в с. Варварівка. 

          Штатна чисельність працівників на 01.01.2025 року складає – 191,25, з них 46,25 - лікарі, 

92,25 - молодші спеціалісти з медичною освітою, 11 - молодший медичний персонал, 41,75 - 

інший персонал. Проходить навчання на інтернатурі 2 лікаря сімейної медицини. 
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          У 2024  році  Комунальним  підприємством «Славутський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Славутської  міської ради  укладено договорів з Національною службою 

здоров'я України по 5-х пакетах медичних послуг, що дало змогу збільшити кількість та якість 

надання медичних послуг населенню та покращити фінансову спроможність підприємства. 

          На сьогоднішній  день в електронній системі (e-Health) зареєстровано 27 лікарів 

первинного рівня надання медичної допомоги, що укладають декларацію з пацієнтом. 

          У 2024  році КП  «Славутський центр ПМСД» укладено 36496 декларацій з пацієнтами 

Славутської міської територіальної громади.      

          Хворі,  які  уклали  декларацію з лікарем первинного рівня надання медичної допомоги, 

можуть отримати електронний рецепт по програмі реімбурсації «Доступні ліки». За 2024 рік 

таких електронних рецептів КП «Славутський центр ПМСД» було виписано 16642. 

          Кількість  відвідувань в амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини за 2024 рік 

жителями громади склала – 107675,  проліковано на денному стаціонарі – 2225 чоловік, на 

дому – 914.     

         Для покращення якості надання медичних послуг населенню, впродовж 2024 року було 

проведено наступні роботи: 

 проведено ремонт кабінету здорової дитини; 

 підготовлено лікаря-психотерапевта; 

 підписано пакет з НСЗУ «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними  

розладами на первинному рівні медичної допомоги»; 

 проведено поточний ремонт конференц-зали; 

 придбано 16 ноутбуків для медичних сестер; 

 переведено комп’ютерну техніку з WiFi на кабель для забезпечення вимог по  

кібербезпеці. 

        На забезпечення функціонування закладу за 2024 рік з бюджету Славутської міської 

територіальної громади виділено – 1432,5 тис. грн., з них: 

 відшкодування вартості медикаментів для пільгових категорій населення — 325,0 тис.  

грн.; 

 на оплату енергоносіїв  - 955,0 тис. грн., з них: 

- оплата теплопостачання – 635,0 тис. грн. 

- оплата водопостачання та водовідведення – 34,4 тис. грн. 

- оплата електроенергія -  229,6 тис. грн. 

- оплата природного газу -  56,0 тис. грн. 

 придбання туберкуліну – 32,5 тис .грн. 

 інші надходження (оренда) – 120,0 тис. грн. 

         КП  «Славутський  центр ПМСД» за 2024 рік отримало благодійну та гуманітарну 

допомогу на суму 1496,0 тис. грн., в т.ч.: 

 Хмельницька обласна база спецмедпостачання – 471,7 тис. грн. (вакцина -348,6 

тис.грн., ноутбуки – 123,1 тис. грн.); 

 Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб -603,5 тис. грн.  

(вакцина); 

 Юнісеф – 130,4 тис. грн. (99,4 тис.грн. - холодильники, набір невідкладної допомоги - 

31 тис.грн.); 

 «Благодійний фонд БГВ»- 221,8 тис.грн. (засоби індивідуального захисту, халати); 

 ТзОВ «Фармософт» - 7,5 тис. грн. (лікарські засоби); 

 ДУ «Центр громадського здоров»я» -6,5 тис. грн. (туберкулін); 

 Хмельницька обласна дитяча лікарня – 41,0 тис. грн.(лікарські засоби); 

 Інші підприємства та організації 13,6 тис. грн. (гіпсокартон, склопакет, паливно-

мастильні матеріали). 

 

                                                      Комунальне підприємство 
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« Славутська  міська лікарня ім.Ф.М.Михайлова » 

      Комунальне  підприємство  «Славутська  міська лікарня ім. Ф. М. Михайлова»   

Славутської міської ради є кластерним закладом і надає  спеціалізовану медичну допомогу 

мешканцям громади.   

    На даний час підприємство є багатопрофільним медичним закладом на 285 ліжок 

цілодобового стаціонару, яке має в своєму складі всі необхідні структурні підрозділи для 

надання висококваліфікованої медичної допомоги, а також забезпечене необхідним кадровим 

потенціалом та матеріально-технічною базою. 

     У  2024 році  КП «Славутська МЛ»  укладено  договорів з  Національною службою 

здоров'я України по 21-му пакету медичних послуг, що дало змогу збільшити кількість та 

якість надання медичних послуг населенню та покращити фінансову спроможність 

підприємства. 

     У лікувальному   закладі  функціонує  12 стаціонарних  відділень: терапевтичне, 

хірургічне, кардіологічне, спеціалізоване інсультне, неврологічне, дитяче, акушерсько-

гінекологічне, інфекційне, відділення анестезіології та інтенсивної терапії, травматологічне, 

паліативне та стаціонарно реабілітаційне відділення. 

           Загальна чисельність працівників КП «Славутська МЛ» становить – 512, з них: 109 - 

лікарі, 211 - молодші спеціалісти з медичною освітою, 100 - молодший медичний персонал, 92 

- інший персонал. 

           У 2024 році підприємство поповнилось новими лікарськими кадрами — приступила до 

роботи після проходження інтернатури  лікар - акушер -гінеколог.  

           Проходять навчання на інтернатурі 8 лікарів – інтернів. 

           За  2024 рік в стаціонарі проліковано всього 11505 пацієнтів, проведено 1507 хірургічних 

втручань, з них за екстреними показниками - 102 операцій, з приводу гострого мозкового 

інсульту за цей період проліковано 438 пацієнта.   В поліклініці за поточний період прийнято 

64729 амбулаторних пацієнтів. 

 З періоду початку повномасштабної агресії РФ проти України, лікувальний заклад надає 

медичну допомогу військовослужбовцям в умовах стаціонару та амбулаторно. За 2024 рік 

проліковано в стаціонарі 130 військових ЗСУ.  

 Для підтримання та покращення психологічного стану військовослужбовців та членів їх 

сімей в КП «Славутська МЛ» діє  відділення медико-психологічної реабілітації.  

  На  базі лікувального закладу функціонує відділення детоксикації Славутська    філія 

КНП «Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької обласної ради, де на сьогоднішній день 

допомогу отримує 25 хворий. 

 Для надання  високоякісної медичної  допомоги лікувальний заклад  у 2024 році 

оновився новим сучасним обладнанням 

Таблица 1 

НАЙМЕНУВАННЯ Кількість Сума , грн. 

мікроскоп 1 35 700 

крісло гінекологічне 1 98 890 

хемілюмінісцентний імунологічний аналізатор 1 1 403 000 

помпа для безперервного зондового годування 2 68240 

автоматичний зовнішній дефібрилятор 1 78 500 

вага для зважування людей на медичних ліжках 1 34 344 

медична ендоскопічна камера 1 161 150 

медичний ендоскопічний освітлювач 
1 26 230 

медичний ендоскопічний відеозаписуючий 

пристрій 

1 33 730 

медичний ендоскопічний електричний коагулятор 1 104 250 
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медична ендоскопічна помпа іригаційна 1 78 530 

гістероскоп ( набір ) 1 110 710 

гістерорезектоскоп ( набір) 1 185 660 

медична ендоскопічна камера параформалінова 2 79 600 

канульована дриль 1 60 000 

центральна станція моніторингу 1 39 700 

система управління температурою  ТС-200 у 

складі: зігрівальна ковдра LW-150 1 196 131 

приліжковий монітор пацієнта 1 48700 

апарат наркозно-дихальний 1 266500 

РАЗОМ  3 109 565 

  КП «Славутська міська лікарня ім. Ф. М. Михайлова»  надала платних послуг на суму 

4 003 625грн. 

           У 2024 році з бюджету Славутської міської територіальної громади виділено   суму 15433,6 

тис. грн., з них на оплату енергоносіїв 13714,6: 

 теплопостачання — 6013,8  тис. грн. 

 водопостачання та водовідведення  -  2874,5 тис. грн. 

 оплата електроенергія -  4696,3 тис. грн. 

 оплата природного газу -   1,2 тис .грн. 

 оплата інших енергоносіїв (вивіз сміття) -  128,8 тис.  грн. 

          Також, з бюджету Славутської міської територіальної громади виділено кошти у  сумі 

1569,023 тис. грн. на придбання медикаментів та 150,000 тис.грн на придбання вікон. 

 

                                           Сучасна та якісна освіта 

У 2024/2025 навчальному році  функціонує 22 заклади  освіти:  у загальній  середній 

освіті - 9 закладів, 9 закладів дошкільної освіти, три заклади позашкільної освіти та Дитячо-

юнацька спортивна школа.  

Для 448 учнів 10-11-х класів Славутського ліцею новий навчальний рік розпочався в 

оновленій реконструйованій будівлі. Розпорядженням Хмельницької ОВА Славутський ліцей 

включено до переліку закладів області, ліцеїв академічного спрямування.         

           Фінансування освітянської галузі у 2024 році становило 216 086, 926 тис. грн, з яких 

122 808, 700 тис.грн. (57 %)  - видатки місцевого бюджету на утримання закладів та установ 

освіти.  

Всього у галузі освіта -  840 працівників, з них  499  - педагогічних: 

   - заклади загальної середньої освіти – 495 працівників, з них - 325 педагогічних. 

   - заклади дошкільної освіти -  246, з них - 120  педагогічних. 

  -  заклади позашкільної освіти - 57, з них -   37 педагогічних. 

            На даний час виконуються всі фінансові зобов’язання, вчасно виплачується заробітна 

плата, виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення педагогічним та технічним 

працівникам закладів освіти.  

Питання забезпечення безпекової складової в закладах освіти  залишається пріоритетним. 

У ході підготовки до 2024/2025 н. р. у громаді проведено обстеження наявних укриттів, за 

результатами якого здійснено  необхідні ремонтні роботи й забезпечено належним 

обладнанням.  

З 1 вересня 2024 року  очно  працюють вісім із дев’яти  закладів дошкільної освіти (ЗДО  

   №1 «Пізнайко», ЗДО №2 «Подоляночка», ЗДО № 4 «Сонечко»,ЗДО №5 «Квіткограй», ЗДО  

   №6 «Золота рибка», ЗДО №7  «Дюймовочка»  ЗДО №9 «Теремок», ЦРД «Дивосвіт»).  

 Усі заклади загальної середньої освіти працюють очно з використанням  змішаного 

навчання. Учні 2-4 класів Славутської гімназії №6 навчаються на базі ЗДО №5 «Квіткограй». 
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Для них організовано підвіз на умовах договору з перевізником. Заклади позашкільної освіти 

навчаються на базі закладів загальної середньої освіти, де є укриття.  

Найпростіші  укриття облаштовано  у 5  закладах дошкільної освіти (ЗДО № 1,2,4,5,6), 

5 закладах загальної середньої освіти (Славутська гімназія № 1,4,7, «Успіх», Славутський 

ліцей). У Славутській гімназії № 4, «Успіх» облаштовано ПРУ.  

Укладено угоди на використання укриттів з Крупецькою ТГ(Славутська гімназія №5), 

Улашанівською ТГ(Славутський ліцей), жіночим монастирем святої Анни (Славутська 

гімназія №3), греко-католицькою церквою Славутська гімназія №6), Комунальним 

підприємством «Славутська міська лікарня» (Славутська гімназія №5),  Комунальним 

закладом «Славутський міський Палац культури» (ЗДО №7 «Дюймовочка»), Філією 

«Славутське лісове господарство» ДП «Ліси України» (Славутська гімназія №1).   

Славутський ліцей, ЗДО №9 «Теремок», ЗДО №1 «Пізнайко», Варварівська гімназія 

використовуються ПРУ та найпростіше укриття, що перебувають на балансі  Комунального 

підприємства «Славутське житлово-комунальне об’єднання» Славутської міської ради, 

Комунального підприємства «СЛАВУТА-СЕРВІС» Славутської міської ради. 

            Облаштовано 2 найпростіших укриття в Славутському ліцеї місткістю  356 осіб.  

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію та проведено експертизу по 

облаштуванню  укриття в  ЗДО № 6 «Золота рибка» на суму 5 284, 302 тис.грн. , укладено 

договори щодо виконання робіт.  

 Заклади дошкільної та загальної середньої освіти забезпечені тривожними кнопками, 

школи -  зовнішнім відеоспостереженням. Укриття облаштовано відповідно до вимог 

          Облаштовано класи безпеки в Славутській гімназії №1, Славутській гімназії «Успіх», 

Славутському ліцеї, закладі дошкільної освіти №6 «Золота рибка».  

У таких класах діти навчаються правилам пожежної і мінної безпеки, дорожнього руху, 

алгоритмам дій під час виникнення надзвичайних ситуацій та навичкам надання домедичної 

допомоги. До занять залучаються рятувальники, медики, поліцейські та інші спеціалісти з 

безпеки. 

З  нового навчального року у Славутському ліцеї та Славутській гімназії №1 працюють  

офіцери безпеки, для яких облаштовано робочі місця.  

У зв’язку з проблемами із постачанням електричної енергії на балансі закладів освіти 

23 генератори, створено запаси пального.  

У закладах освіти триває робота по створенню безбар’єрного доступу до будівель та 

приміщень першого поверху. Облаштовано пандуси в Славутському ліцеї, гімназії №4, усіх 

укриттях закладів дошкільної освіти , Славутської гімназії №1. Будівля Славутського ліцею 

облаштована ліфтом.   

 У  2024/2025 н. р. сформовано 152  класи, з них у Славутському  ліцеї  -  сім десятих. 

До перших класів зараховано 352 учні. До закладів освіти зараховано 140 школярів  з родин 

вимушено переселених осіб, дошкільного віку - 33. Для 18 учнів, які за станом здоров’я не 

можуть відвідувати школу, організовано педагогічний  патронаж. 172  дітей, які перебувають 

за кордоном продовжують навчання на сімейній (домашній) та екстернатній формах  навчання 

(146 учні навчається на сімейній (домашній) формі навчання та 26 – екстернат). 

Відповідно до запитів батьків інклюзивною освітою охоплено 62 дитини у закладах 

загальної середньої освіти та 33 дитини дошкільного віку. 

  Отримали атестати про повну загальну середню освіту 215 ученів, з них  нагороджені 

золотою медаллю 4 випускники, срібною – 6. Завершили основну школу та отримали 

свідоцтво про базову загальну середню освіту 387 учні, з них свідоцтво з відзнакою - 17 учнів.  

       У 2024 році стипендію міського голови встановлено 12 учням, премію у розмірі 5 тисяч 

гривень за результатами Національного мультипредметного тесту (НМТ) – 1 випускник. 14 

випускників  нагороджені відзнакою «Юна надія».  174  здобувачів освіти, 7 колективів та 

спортивних команд відзначено відзнакою управління освіти «Коронація успіхів». 24 учні 

стали переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських предметних олімпіадах, 3 – 

переможцями заключного, ІV (фінального) етапу, 14 взяли участь в обласному конкурсі - 

захисті науково-дослідницьких робіт МАН, 5 - отримали перемоги.     
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       Створено умови для організації харчування в закладах освіти. За кошти місцевого  

бюджету організовано безоплатне харчування для соціального вразливих категорій згідно 

чинного законодавства та рішення виконавчого комітету Славутської міської ради. У закладах 

освіти проводиться робота по запровадженню системи безпечності та якості харчових 

продуктів і процесів виробництва  (НАССР). . Придбано обладнання на суму на суму 691 000 

грн. На організацію харчування з місцевого бюджету використано 7 964,4 тис.грн. 

Для реалізації проєкту «Нова українська школа»  у шостих, сьомих класах придбано 

мультимедійну техніку  на суму 3 535,5 тис грн.   

Створено осередок для викладання предмету « Захист України» , придбано засобів навчання 

на суму 2 550, 627 тис.грн. 

В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-патріотичне виховання 

є одним із пріоритетних напрямів діяльності в закладах освіти. Важливою формою позакласної 

й позашкільної роботи для посилення національно-патріотичного виховання учнівської молоді 

стала Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»).   

  27-29 травня 2024 року проведено міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), учасниками якого стали   12 роїв з усіх закладів 

загальної середньої освіти громади.  

               Рої-переможці Славутського ліцею та Славутської гімназії №6 гідно представили нашу 

громаду на обласному етапі. Вперше відбувся міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) серед молодшої війкової групи закладів 

загальної середньої освіти нашої громади.  

                  Команди Славутського ліцею взяли участь у вишколах «Сокіл, Джура. Гвардієць»,  

            «Сокіл.Джура.Поліцейський» у Золочеві Львівської області та Кропивницькому.  

        У 2024 році у рамках відзначення Дня захисників і захисниць України, Дня українського  

козацтва та релігійного свята Покрови Пресвятої Богородиці відбулась посвята в джури (78 

учнів основної школи) та козачата (64 учні початкової школи).  

           В умовах воєнного стану позашкільна освіта громади забезпечує широкий вибір секцій, 

гуртків і занять, які сприяють розвитку дитини та покращенню її психологічного стану. 

Керівники гуртків закладів позашкільної освіти забезпечили успішну участь гуртківців у  

обласних, всеукраїнських  та міжнародних конкурсах.  

           За участі освітян та здобувачів освіти проведено благодійні ярмарки та акції, де зібрано 

520, 831 тис.грн, 8 благодійних концертів (зібрано 113 тис грн.). Організовано  збір коштів на 

закупівлю дронів  (127 тис.грн).   

 

Розвиток культури та туризму 

          Робота Управління культури Виконавчого комітету Славутської міської ради була 

спрямована на удосконалення діючої мережі закладів культури і мистецтв Славутської міської 

ТГ, зміцненню їх матеріально-технічної бази, популяризацію та примноження культурних 

цінностей, підтримку талановитої молоді, задоволення культурних та духовних потреб 

населення й організацію його дозвілля та зміцненню національно-патріотичного виховання.  

          Мережа закладів культури налічує 10 установ:  бібліотеки – 3 (Славутська міська 

бібліотека для дорослих, Славутська міська бібліотека для дітей, Голицька сільська 

бібліотека); клуби – 4 (КЗ «Славутський міський Палац культури», Голицький сільський клуб, 

Міський центр культурно-мистецьких ініціатив, Сектор кіно), школи естетичного виховання 

– 1 (Мистецька школа «Славутська школа мистецтв», музеї – 1 (КЗ «Славутський історичний 

музей»), оркестри – 1 (Славутський муніципальний духовий оркестр, а також функціонує 

Централізована бухгалтерія. 

        Функціонування галузі культури забезпечують 87 працівників (з них: 78 основних та 9 

сумісників). 

  Спільно з закладами культури протягом року Управлінням культури Виконавчого 

комітету Славутської міської ради було проведено  культурно-масові, мистецькі та суспільно-

громадські заходи (урочисті концерти та  покладання квітів).  



                    

16 

        Галузевою програмою, яка визначала стратегію розвитку галузі культури у 2024 році 

була «Програма розвитку культури та мистецтва  Славутської міської територіальної громади  

на 2024-2026 роки». Реалізовані заходи даної Програми спрямовувались на розвиток галузі: 

модернізації закладів культури та зміцнення матеріальної бази культурно-мистецької 

інфраструктури.  

Структурними та підпорядкованими закладами Управління культури ВК СМР станом 

на  01.01.2025 року надано послуг на суму 1350,2 тис.грн. 

Працівниками КЗ «Славутський міський Палац культури» станом на 01.01.2025 

року проведено: тематичні вечори, зустрічі, мітинги, урочисті та благодійні концерти, 

розважальні програми для молоді та дітей, в тому числі і заходи в онлайн форматі. 

         Впроваджено інноваційні роботи з поєднанням різних форм виконавського мистецтва 

Народного хору ветеранів та гуртів «SLAVNI-VIA VOICE» що об’єднує надзвичайну енергію 

молоді та досвід покоління. Апробовані нові ідеї у драматичному жанрі. 

           Відбулося 299 заходів, які відвідало 129385 населення, з них 66308 дітей. 

          При КЗ «Славутський міський Палац культури» функціонує 16 гуртків художньої 

самодіяльності в напрямку: хореографія, вокал, драматичне та циркове мистецтво. Всіх 

учасників гуртків - 321 особа. Також в закладі працює 3 любительських об’єднання, в яких 

бере участь 115 учасників. Всього при закладі займається 436 учасників, з них 244 -  діти. 

КЗ «Славутський міський Палац культури» плідно співпрацює з волонтерськими 

організаціями нашої громади. Під час проведення благодійних концертів Славутського 

міського Палацу культури було зібрано 240 400 грн. 
           Станом на 01.01.2025 р. КЗ «Славутським міським Палацом культури» було надано 

платних послуг на суму 266,2 тис.грн. 

Славутським муніципальним духовим оркестром прийнято участь в 82-х 

церемоніях поховання загиблих захисників України. 

Станом на 01.01.2025 р. оркестром надано платних послуг на суму 78,0 тис. грн. 

Станом на 01.01.2025 рік учасниками аматорських колективів, які займаються 

у Міському центрі культурно – мистецьких ініціатив, було організовано та проведено 16 

заходів, зокрема: змагання із сучасних танців, майстер – класи, семінари - тренінги та 

кінопокази, в рамках відзначення державних свят.  

При закладі функціонує 8 гуртків художньої самодіяльності та любительські 

об’єднання. Всіх учасників гуртків 63 особи.  

В Мистецькій школі «Славутська школа мистецтв» у 2024 році 

навчається 380 учнів. В закладі працює 26 викладачів. Функціонують 5 відділів:  

 Фортепіано; 

 Народної та інструментальної музики; 

 Теоретично- хоровий; 

 Художній; 

 Хореографії; 

А також група раннього естетичного розвитку для дітей віком 5 років. 

      Учні та викладачі  Школи мистецтв регулярно підтверджують свою майстерність на 

конкурсах міського, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів. У період 2024 року учні 

разом зі своїми викладачами взяли участь у 130 конкурсах та фестивалях, зокрема: 

-Міжнародні – 25; 

- Всеукраїнські- 61;  

- Обласні- 35;  

- Регіональні – 9. 

      А також викладачами та учнями було проведено  47 культурно- мистецьких заходів, 

прийнято 19  участей в міських, обласних. 

      Викладачі художнього відділу оформили 21 виставку художніх робіт учнів  та провели 

20 майстер – класів. 
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Головною подією в закладі було проведення – ІІ Всеукраїнського конкурсу української 

народної культури «Серце України», де прийняло участь більш як 350 учасників з 5 

областей  України. 

Фінансове забезпечення закладу здійснюється за кошти місцевого бюджету, а також 

батьківської плати.  

В 2024 році з місцевого бюджету було профінансовано на: 

 косметичні ремонти кабінетів, заміна світильників, ламп, заміна проводки  - 79,6 тис. 

грн.; 

 придбання музичного приладдя та муз. інструментів – 117.5 тис. грн. 

 мультимедійне обладнення, комп’ютерна техніка – 98,5 тис. грн.  

 меблі (столи письмові, стільці, шафи) – 57,7 тис. грн.; 

 заміна пошкоджених вікон в приміщенні Кінотеатру ( ІІ корпус школи) внаслідок 

російської агресії проти України – 125,8 тис. грн.; 

    На підтримку ЗСУ було проведено 12 благодійних заходів, загальна сума зібраних 

коштів складає 114363,00 грн, кошти були спрямовані на ремонт евакуаційного авто для 72 

ОМБр ім.Чорних Запорожців, придбання планшетів для 95 окремої десантно-штурмової 

бригади та придбання дронів, ремонт авто 4 танковій окремій бригаді. 

         За 2024 рік Мистецькою школою «Славутська школа мистецтв» було надано платних 

послуг на суму 971,1 тис.грн 

В КЗ «Славутський історичний музей» протягом 2024 року: 

 проведено 127 масових заходи, з них:  45 – екскурсій залами музею, 6 - по місту, 1 – 

до Меморіального комплексу «Поле Пам’яті» та 75 тематичних заходів. 

  написано 27 публікацію; створено 20 тимчасових та 7 постійно-діючих виставок.   

 проведено реконструкцію зали російсько-української війни «Зала незламності»; 

 на території музею, біля експонатів під відкритим небом (автомобільна техніка, 

«жорнове колесо (бігун) встановлено інформаційні таблички з QR-кодом; 

 зроблено поточний ремонт даху основного приміщення музею; 

 зроблено поточний ремонт сходів основного приміщення музею; 

 за підтрики Міністерства закордонних справ Німеччини та Центру допомоги мистецтву 

України  отримано гуманітарну допомогу у вигляді пакувальних матеріалів для 

належної діяльності музею в умовах військового стану. 

    КЗ «Славутський історичний музей» активно долучався до благодійних акцій на 

підтримку Збройних Сил, під час проведених заходів зібрано кошти на суму 17 750  грн. Кошти 

передано для Славутських волонтерів, також допомога надавалася для воїнів на Запорізький 

та Харківський напрямки. 

   Історичний музей протягом року відвідало  2593 чол., в т.ч. – 1997 дітей.  

         За 2024 рік КЗ «Славутським історичним музеєм» було надано платних послуг на суму 

23,3 тис.грн 

   В Славутській міській бібліотеці для дітей протягом 2024 року 

проведено 58 соціокультурних заходи та оформлено 85 книжкових виставок. Заходи відвідали 

1161 дитина.  

        Поповнення бібліотечних фондів.   За кошти, отримані від надання платних 

послуг, міська бібліотека для дітей  придбала  5 прим. книг  на суму 1350 грн.00 коп, . 

За 2024 рік Славутська міська бібліотека для дітей надала платних послуг на суму 4,1 

тис.грн 

У 2024 році в Славутській міській бібліотеці для дорослих функціонували клуби за 

інтересами, що сприяли розвитку творчої самореалізації особистості. Це клуб «Надвечір’я», 

літературно – мистецьке об’єднання «За покликом душі» та літературно — драматичний 

гурток, якими було проведено 12 заходів на різну тематику. В міській бібліотеці для дорослих 

протягом 12 місяців було проведено 62 соціокультурний захід, з них 6 майстер - класи для 

учасників гуртка «Майстрині - господині» та оформлено 32 книжкових виставок. Також було 

проведено 10 курсів «Цифрова грамотність» та «Оплата комунальних послуг». Протягом року 
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підготовлено та випущено 18 передач відеопроєкту «Подорож у світ сучасної книги». Також 

в міській бібліотеці для дорослих діє ляльковий бібліотеатр, на даний час було записано та 

продемонстровано на YouTube-каналі 9 казок. 

За 2024 рік бібліотекою надано платних послуг на суму 5,1  тис. грн. 
В Голицькій сільській бібліотеці у 2023 році проведено 41 соціокультурниий захід та 

оформлено 35 книжкових виставок. 

       Станом на 10 листопада 2024 року бібілотекою було надано платних послуг на суму 2,5 

тис.грн   

      Відбулося поповнення бібліотечного фонду бібліотек на 387 прим. на суму 93,2 тис. 

грн. 

    

                                                       Фізична культура і спорт 

На розвиток фізичної культури та спорту в 2024 році виділено з бюджету 3156000 грн. 

Проведено 112 спортивно - масових заходів. Відремонтовано всі спортивні об’єкти. 

  Протягом звітного періоду брали участь у різноманітних регіональних та 

Всеукраїнських заходах і показали наступні досягнення: особисто-відбірковий чемпіонат 

Хмельницької області з тенісу настільного серед міні кадетів: 1,2 та 3 місце, (вибороли право 

представляти Хмельницьку область на Чемпіонаті України); Дитяча ліга України з тенісу 

настільного серед юнаків та дівчат  2011 р.н. та молодші: юнаки - 7 місце, дівчата - 13 місце. 

Чемпіонат України з футзалу серед дівчат (перша ліга) - 5 місце. Чемпіонат Хмельницької 

області з боксу:  8  чол. - 1 місце, 5 чол. - 2 місце, 4 чол. - 3 місце. Чемпіонат України з футзалу 

серед ветеранів 45+ - 2 місце. Чемпіонат України з боксу - 5 місце; дитячо-юнацька футбольна 

ліга Хмельницької області 2023-2024 року U-16 під керівництвом тренерів ДЮСШ м. Славута 

з футболу Олександра ЧЕРНИША та Богдана АНТОНЮКА - 3 місце, дитячо-юнацька 

футбольна ліга Хмельницької області 2023-2024 року U-14 під керівництвом тренерів ДЮСШ 

м. Славута з футболу АНАТОЛІЯ КУЗМІНЧУКА та Богдана АНТОНЮКА - 3 місце; 

Чемпіонат Хмельницької області з тенісу настільного: 1 чол.- 2 місце, 1 чол. - 3 місце. 

Чемпіонат Хмельницької області з боксу:  7  чол. - 1 місце, 2 чол. - 2 місце, 7 чол. - 3 місце; 

Чемпіонат Хмельницької області з легкої атлетики: 1,2 та 3 місце з бігу на дистанції 1500 

метрів, 1 та 2 місце зі спортивної ходьба на дистанції 2000 метрів, 2 та 3 місце з бігу на 400 

метрів. Чемпіонат України з боксу - 2 місце. Чемпіонат України з тенісу настільного серед 

паралімпійців - 1 місце в командному заліку, 2 - в індивідуальному. 
 

Інформаційний простір 

Впродовж 2024 року діяльність Славутської міської ради, її виконавчого комітету, 

структурних підрозділів висвітлювалась у газеті «Трудівник Полісся», на офіційному вебсайті 

(відповідно до Програми висвітлення діяльності Славутської міської ради, її виконавчих 

органів, посадових осіб та депутатів міської ради на 2023-2025 роки), мережах Фейсбук та 

Інстаграм. Загалом підготовлено 756 інформаційних матеріалів про роботу Славутської 

міської ради та її виконавчих органів, які оприлюднювалися в мережі інтернет.  

Підготовлено 62 відеоматеріали на YouTube канал виконавчого комітету Славутської 

міської ради. 

 Офіційний сайт виконавчого комітету Славутської міської ради – www.slavuta-

mvk.gov.ua -  67 тис. відвідувань за 2024 рік.  

Здійснюється співпраця із Фондом Східна Європа щодо забезпечення функціонування 

на офіційному сайті міста електронних додатків для більшої залученості громадян до  розгляду 

питань, що стосуються  життєдіяльності громади: «Електронні консультації», «Е-петиції», 

«Громадський бюджет», «Відкрите місто».  

Спільно із структурними підрозділами виконавчого комітету міськради налагоджено 

роботу порталу «Відкритих даних», де цілодобово доступна уся публічна інформація про 

роботу міської ради та її виконавчих органів. Загалом оприлюднено 236 наборів даних 34 

підрозділів, комунальних підприємств міста.  

http://www.slavuta-mvk.gov.ua/
http://www.slavuta-mvk.gov.ua/
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На офіційному сайті створено сервіс «Опитування», де вивчається думка громадян з 

актуальних для міста питань.  

На прохання жителів села Варварівка у 2024 році проведено процедуру громадського 

обговорення щодо перейменування вулиці Красна вказаного населеного пункту. Відповідно 

депутатами міської ради прийняте рішення «Про перейменування вулиці Красна на вулицю 

Захисників України у селі Варварівка» № 3-35/2024 від 19.04.2024 р.  

У громаді успішно діє Університет третього віку, який забезпечує активне дозвілля для 

людей пенсійного віку.  

 

За  напрямом   ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 

I. Доходи. 

До загального фонду бюджету Славутської міської територіальної громади за 2024 

року надійшло 284 719,3 тис грн власних надходжень, планові призначення 

(282 447,5 тис грн) виконано на 100,8 %, понад планові надійшло 2271,9 тис гривень. 

Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 46 623,4 

тис грн або на 19,6 відсотка. 

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом формування доходної частини 

місцевого бюджету. За 2024 рік в бюджет міської територіальної громади поступило 

152 479,7 тис грн, податку на доходи фізичних осіб, що складає 101,2% до планових 

призначень на звітний період (150 641,6 тис грн). Перевиконання в абсолютному значенні 

становить 1 838,1 тис гривень. Збільшення поступлень податку на доходи фізичних осіб 

порівняно з аналогічним періодом минулого року в абсолютному значенні складає 19 545,5 

тис грн, за рахунок збільшення середньої заробітної плати по окремих суб’єктах 

господарювання, залучення нових платників. З початку року залучені до оподаткування 7 

нових платників. 

Варто відмітити, що зменшення перерахувань податку на доходи фізичних осіб 

порівняно з аналогічним періодом минулого року допустили 88 юридичних осіб на суму 

13 110,9 тис гривень. Значною мірою це пояснюється тим, що із запровадженням воєнного 

стану в Україні з 24.02.2022 року привело до спаду виробництва, відсутність збуту продукції, 

деякі суб’єкти підприємницької діяльності закрили свою діяльність. 

 Поступлення акцизного податку з пального та акцизного податку з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за січень-грудень 2024 року склали 

21 954,9 тис грн або 103,9% до запланованих надходжень (21 133,3 тис грн), перевиконання в 

абсолютному значенні складає 821,6 тис гривень. До відповідного періоду 2023 року 

поступлення зросли на 6 827,1 тис гривень, за рахунок відновлення надходжень акцизного 

податку (пальне) до місцевого бюджету з серпня 2023 року та збільшення ставок акцизного 

податку. 

Податок на майно заплановано на січень-грудень 2024 року у сумі 50 673,5 тис гривень. 

Фактичне виконання за цей же період становить 51 337,1 тис грн або 101,3% до плану.  

Протягом 2024 року поступлення єдиного податку склали 52 330,1 тис гривень або 

99,1 % до запланованих надходжень на відповідний період (52 788,2 тис гривень). В бюджет 

громади недопоступило 458,1 тис грн за рахунок меншого від очікуваного отриманого доходу 

по платниках третьої групи. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження 

збільшились на 16 063,7 тис. грн, за рахунок збільшення сплати єдиного податку юридичними 

особами, що почали сплачувати податок відповідно до внесених змін до Податкового кодексу 

та збільшенням розміру доходу по платниках третьої групи. 

Протягом січня - грудня 2024 року було проведено 12 засідань робочої групи з 

координації дій місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення своєчасної сплати 

податкових та інших надходжень до державного та місцевих бюджетів, скорочення 

податкового боргу, заслухано  31 керівника підприємств та 100 фізичних осіб – підприємців. 

 За 2024 рік до спеціального фонду бюджету міської територіальної громади надійшло 

1 669,6 тис грн доходів без урахування міжбюджетних трансфертів. 
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Протягом січня - грудня 2024 року поступило 1 467,2 тис. грн. коштів від продажу 

земельних ділянок, було продано 7 земельних ділянок площею 0,1220 га, загальною вартістю 

605,9 тис. грн (з них 104,0 тис.грн було сплачено у 2023 році), шляхом аукціону реалізовано 

одну земельну ділянку площею 0,5819 га вартістю 965,3 тис.гривень. 

З початку року в бюджет міської територіальної громади поступило 9000,6 тис грн 

власних надходжень бюджетних установ. 

 

ІІ. Видатки 

Бюджет Славутської міської територіальної громади на 2024 рік затверджено рішенням 

міської ради від 15 грудня 2023 року за №2-32/2023 по видатках у сумі 384 007, 390 тис. грн, 

у тому числі видатків загального фонду – 349 927, 090 тис. грн та видатків спеціального фонду 

місцевого бюджету – 34 080, 300 тис. грн. 

 Протягом року проведено уточнення планових показників видаткової частини бюджету 

міської територіальної громади, у тому числі загального фонду в сторону збільшення - на 

23 259, 239 тис. грн, спеціального фонду в сторону збільшення - на 41 369, 188  тис.грн. 

В складі видатків затверджено кошти на реалізацію міських галузевих програм, обсяг 

яких станом на 01.01.2025 року складає 87 849, 438 тис. грн, з них по загальному фонду – 

55 679, 138 тис.грн., по спеціальному фонду – 32 170, 300 тис. грн.  

 За підсумками 2024 року касові видатки загального фонду бюджету громади становлять 

364 227, 567  тис. грн або 97,60% до уточненого плану на 2024 рік. Виконання видатків по 

спеціальному фонду бюджету становить 53 084,729 тис. грн або 58,29% до річного показника 

уточненого плану. 

Детальніше виконання видатків бюджету за звітний період в розрізі галузей подано у 

таблиці 1. 

Аналіз виконання видатків бюджету Славутської МТГ за 2024 рік 

Таблиця 1. 

Назва видатків 

Планові призначення  

2024 рік 

Касові видатки за  

2024 рік 

% виконання  до                    

уточнен. плану 

загальний 

фонд 

спеціаль

ний фонд 
загальни

й фонд 

спеціаль

ний 

фонд 

загальн

ий 

фонд 

спеціа

льний 

фонд 

Державне управління 65 546 663   797 000   63 913 771   1 389 432   97,51 174,33 

Освіта 215 375 286   32 182 885   210 100 431   16 245 772   97,55 50,48 

Охорона здоров"я 16 984 700   100 000   16 865 119   -   99,30 - 

Соціальний захист 12 467 372   9 398 103   12 350 376   9 520 243   99,06 101,30 

Культура і мистецтво 10 564 300   704 000   10 234 604   565 187   96,88 80,28 

Фізична культура і спорт 4 922 848   39 000   4 732 587   68 259   96,14 175,02 

ЖКГ 39 801 800   1 186 400   39 686 205   936 233   99,71 78,91 

Економічна діяльність, в 

т.числі: 
1 000 000   30 062 700   1 000 000   14 093 296   100,00 46,88 

Будівництво та 

регіональний розвиток 
-   26 162 700   -   10 840 495   - 41,43 

Транспорт та 

транспортна 

інфраструктура 

1 000 000   1 800 000   1 000 000   1 477 721   100,00 82,10 

Інші програми та заходи, 

пов"язані з економічною 

діяльністтю 

-   2 100 000   -   1 775 080   - 84,53 

Інша діяльність, в 

т.числі: 
4 019 360   349 400   2 930 557   557 804   72,91 159,65 
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Захист населення і 

територій від 

надзвичайних ситуацій 

1 030 000   200 000   1 029 998   419 052   100,00 209,53 

Заходи та роботи з 

мобілізаційної 

підготовки 

417 686   -  236 211   -   56,55 - 

Інші заходи 

громадського порядку 
1 682 684   68 500   1 521 620   124 472   90,43 181,71 

Охорона навколишнього 

природного середовища 
-   80 900   -   14 280   - 17,65 

Засоби масової 

інформації 
190 000   -   142 728   -   75,12 - 

Резервний фонд 698 990   -   -   -   - - 

Разом: 370 682 329   74 819 488   361 813 650   43 376 226   97,61 57,97 

Субвенція з місцевого 

бюджету державному на 

виконання програм 

соціально-економічного 

розвитку регіонів 

2 076 500   630 000   2 026 417   606 768   97,59 96,31 

Субвенція з місцевого 

бюджету іншим 

місцевим бюджетам на 

здійснення програм та 

заходів за рахунок 

коштів місцевих 

бюджетів 

427 500   -   387 500   -   90,64 - 

Всього: 373 186 329   75 449 488   364 227 567   43 982 994   97,60 58,29 

       з них:             

Поточні видатки: 372 487 339   23 208 182   364 227 566   8 852 471   97,78 38,14 

Оплата праці 

працівників бюджетних 

установ 

250 707 263   764 000   248 037 471   1 369 478   98,94 179,25 

Використання товарів і 

послуг в т .ч. 
54 873 505   22 352 382   49 726 995   7 454 817   90,62 33,35 

Предмети 

,матеріали,обладнання та 

інвентар 

7 351 128   519 782   6 649 618   1 245 445   90,46 239,61 

Медикаменти та перев. 

матеріали 
88 000   5 000   84 236   5 000   95,72 100,00 

Продукти харчування 13 067 000   20 834 500   10 608 006   5 543 982   81,18 26,61 

Оплата послуг крім 

комунальних 
9 459 155   309 500   8 693 601   327 202   91,91 105,72 

Видатки на відрядження 1 073 918   75 000   1 016 711   201 538   94,67 268,72 

Оплата комунальних 

послуг 
23 718 033   394 400   22 627 993   101 199   95,40 25,66 

Дослідження і розробки, 

державні програми 
116 271   214 200   46 830   30 451   40,28 14,22 

Поточні трансферти 63 619 500   80 900   63 284 618   14 280   99,47 17,65 
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Субсидії та поточні 

трансферти 

підприємствам 

(установам, орган-м) 

61 115 500   80 900   60 870 701   14 280   99,60 17,65 

Поточні трансферти 

органам держ. 

управління інших рівнів 

2 504 000   -   2 413 917   -   96,40 - 

Соціальне забезпечення 3 144 124   -   3 054 519   -   97,15 - 

Інші виплати населенню 3 144 124   -   3 054 519   -   97,15 - 

Інші поточні видатки 142 947   10 900   123 963   13 896   86,72 127,49 

Капітальні видатки -   52 241 306   -   35 130 522   - 67,25 

Придбання основного 

капіталу 
-   37 007 303   -  22 124 675   - 59,78 

Капітальні трансферти -   15 234 003   -   13 005 847   - 85,37 

Нерозподілені видатки 698 990   -   -   -   - - 

Разом: 373 186 329   75 449 488   364 227 566   43 982 993   97,60 58,29 

У 2024 році забезпечено всі галузі бюджетної сфери міської територіальної громади 

коштами на захищені статті витрат (заробітна плата з нарахуваннями, оплата за спожиті 

комунальні послуги та енергоносії, придбання медикаментів і продуктів харчування, 

трансферти населенню та іншим бюджетам) та інші видатки. 

 Станом на 1 січня 2025року кредиторська заборгованість по загальному фонду бюджету  

Славутської міської територіальної громади відсутня. 

 Дебіторська заборгованість по видатках загального фонду Славутської міської 

територіальної громади станом на 01.01.2025року скалась в сумі 11 210,44 грн., зазначена 

заборгованість склалась по: 

  КПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної  ради, районної ради, районної у місті ради»  КЕКВ 2210 

«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»- 10014,44 грн; 

 КПКВКМБ 1080 «Надання спеціальної освіти мистецькими школами»  КЕКВ 2210 

«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»- 1 196грн; 

 Кредиторська заборгованість по видатках спецільного фонду Славутської міської 

територіальної громади станом на 01 січня 2025року відсутня. 

 Дебіторська заборгованість по видатках спеціального фонду Славутської міської 

територіальної громади станом на 01.01.2025року відсутня. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по спеціальному фонду за доходами - це 

батьківська плата за утримання дітей в закладах освіти. 

ІІІ. Фінансування . 

Залишок коштів на рахунку загального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади станом на 01 січня 2025 року складає 12 527,275 тис. грн. 

Залишок коштів на рахунку загального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади по дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я станом на 01.01.2025 року 

складає 0,94 гривень. 

 Залишок коштів на рахунку загального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади по освітній субвенції з державного бюджету місцевому станом на 

01.01.2025 року складає 0,27 гривень. Зазначений залишок коштів 06.01.2025року 

перераховано до Державного бюджету ДКСУ р/р№  UA408201720000323141998002221. Код 

37567646. 

 Залишок коштів на рахунку загального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади по залишку субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих 
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видатків у сфері освіти станом на 01.01.2025 року складає 523, 264 тис. грн.,(522491,69- 

залишок коштів 2024року, 772,68- залишок невикористаних  коштів що утворились на 

01.01.2024року). Зазначений залишок коштів 06.01.2025року перераховано до Державного 

бюджету ДКСУ р/р№  UA408201720000323141998002221. Код 37567646. 

Залишок на рахунках спеціального фонду бюджету Славутської міської територіальної 

громади станом на 01.01.2025 р. становить 560, 640 тис.грн., в т.ч.: 

- фонд охорони навколишнього середовища                257, 913 тис. грн.; 

- цільовий фонд             238, 519 тис. грн.; 

- бюджет розвитку міста           64, 169 тис.грн.; 

- надходження податку з власн. трансп.засобів              37,61 грн.; 

- інші            0,50 грн.  

Залишок коштів на рахунку спеціального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади по залишку субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти станом на 01.01.2025 року складає 144, 864 тис. грн. 

 Залишок коштів на рахунку спеціального фонду бюджету Славутської міської 

територіальної громади по залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти станом 

на 01.01.2025 року складає 4 241, 400 тис. грн. 

На рахунках спеціального фонду бюджетних установ залишок станом на 01.01.2025 р. 

становить 1 330,329 тис.грн. 

Станом на 01.01.2025  залишок коштів місцевого бюджету по АК АПБ «Україна» за 

2000 рік по загальному фонду в сумі 23 181,30 грн., та залишок коштів спеціального фонду в 

сумі 26 558,58 грн. (транспортний збір – 16758,58 грн.; природоохоронний фонд – 

9 800,00 грн.) обліковуються на відповідних котлових рахунках, відкритих у відділенні 

державного казначейства. 

За рахунок коштів єдиного казначейського рахунку протягом 2024року короткотермінові 

позички не отримувались. 

Окрім цього, протягом 2012-2013 років фінансовим управлінням отримано 

середньострокових позик на обсяг невиконання доходів, які враховуються при визначенні 

міжбюджетних трансфертів за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на загальну 

суму 6 652 000 грн., в т.ч за позиками наданими в 2012 році – 3 075 300 грн.; в 2013 році – 

3 576 700 гривень. Протягом 2014 року було погашено дану позику на суму 

413 159,45 грнивень Станом на 01.01.2025 року заборгованість за середньостроковими 

позиками складає 6 238 840,55 гривень. 

 

Проектна діяльність 

У вересні 2024 року заявка Славутської громади потрапила до числа переможців 

конкурсу Community rebuilding, що є спільним проєктом ГО «Центр дослідження суспільства» 

(Cedos) та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund, які надають фінансову та експертну 

підтримку для створення або оновлення центрів спільнототворення. Проєкт дасть можливість 

пройти шлях від концепції до дизайну та втілення проєктів – і з менторською експертною 

підтримкою створити центри спільнототворення, отримавши на це до 1 400 000 грн. 

Спільно з БО «БФ «Україна. Відроджені з попелу» успішно прозвітовано про 

реалізацію грантового проєкту «Створення умов для економічної та соціальної інтеграції ВПО 

до Славутської територіальної громади. Підтримка зайнятості ВПО на місцевому рівні». 

Результати проєкту: в підвалі ЦКМІ облаштовано приміщення для вирощування мікрозелені; 

придбано та встановлено 29 одиниць спеціалізованого обладнання для вирощування та 

зберігання мікрозелені; 15 внутрішньо переміщених осіб отримали нові знання та практичні 

навички з вирощування мікрозелені; мінімум 60 осіб ( діти, батьки) отримали нові знання та 

навички з вирощування та використання мікрозелені; створено нові робочі місця для 3-х ВПО; 

покращено добробут ВПО та членів їхніх сімей. 

Продовжується активна комунікація з містами-побратимами з Республіки Польща - 

місто Любартів, гміна Сулеюв, Красніцький повіт, гміна Голенюв, Швеції – м. Лідінге.  
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Команда Славутської громади бере участь у проєкті ініціативи ICLD спільно з містом-

побратимом Лідінге (Швеція). Напрацьовується спільна проєктна заявка, що передбачає 

обмінні візити вчителів та учнів з метою перейняття практик роботи організації освітнього 

процесу в контексті освітньої реформи в Україні, розширення світогляду, вдосконалення 

володіння іноземною мовою через спілкування з носіями мови, покращення ментального 

здоров’я учасників проєкту, які зазнали стресу від війни. 

За підтримки Асоціації міст України спільно з м. Любартів напрацьовано спільну 

проєктну заявку, спрямовану на підвищення автономної роботи критичних об'єктів 

інфраструктури через впровадження відновлюваних джерел енергії. Проєктом передбачається 

забезпечити Управління водопровідно-каналізаційного господарства та КП «Славутське 

ЖКО» даховими сонячними станціями, встановити когенераційну установку на території КП 

“Славутська міська лікарня” потужністю 500 кВт. Дану заявку направлено для розгляду 

організацією НЕФКО з метою залучення додаткового фінансування для реалізації заходів 

проєкту. 

Влітку шкільна молодь Славутської громади мала можливість змістовно провести час 

та оздоровитися у м. Сулеюв. Отримали від партнера нову та використану техніку. 

З метою вирішення нагальних питань громади було оформлено та подано проєктні 

заявки на грантові конкурси щодо: 

● встановлення сонячної електростанції (СЕС) потужністю 10 кВт на насосній станції 

«ВНС2» Славутського водоканалу на конкурс від ГО «Екоклуб»; 

● створення місцевого фінансового інструменту для мешканців багатоквартирних будинків 

та приватних домогосподарств, малого бізнесу, ОСББ, громадськості (громадські 

організації, благодійні фонди), що полягає в отриманні фінансування на впровадження 

енергоефективних заходів та відновлюваних джерел енергії - грант на сталий розвиток - 

максимум 100 тис грн за умови співфінансування не менше отриманої суми. Заявка 

пройшла попередній відбір, відбулася співбесіда з організаторами. 

● створення арт-студії та проведення мистецько-психологічних занять на базі КУ 

«Славутський територіальний центр соціального обслуговування» для 

військовослужбовців і їхніх сімей, внутрішньо переміщених осіб, де можна безкоштовно 

отримати фахову психологічну консультацію, відвідати майстер-класи або ж займатися 

самостійно на участь у проєкті «Стійкі та інклюзивні громади в Україні» в рамках 

програми реінтеграції ветеранів від Міжнародної організації з міграції в Україні.  

● покращення умов для фізичної та психологічної реабілітації  для військовослужбовців, 

ветеранів та членів їх родин в рамках конкурс малих локальних проєктів від Посольства 

Чеської Республіки. 

Підготовлено 23 проєктних заявки різної складності. 

 

    Інвестиційна діяльність 

 Інвестиційна діяльність суб’єктів господарювання була спрямована на забезпечення 

інноваційного розвитку економіки громади, в створення привабливого інвестиційного 

клімату, що сприяє суттєвому збільшенню  обсягів внутрішніх та іноземних інвестицій. 

 Проводилася робота з напрацювання інвестиційних пропозицій громади, 

здійснювалася комунікація з приватним бізнесом щодо виявлення вільних виробничих 

приміщень, складів, земельних ділянок з метою їх пропозиції потенційному інвестору. 

Відомості про можливі вільні об’єкти для оренди та продажу можна надати заповнивши 

анкету в рубриці «Інвестору» за посиланням https://cutt.ly/tV73YvA . 

 Створено профілі Славутської громади на платформі Європейської комісії EU Funding 

& Tenders Portal https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home , 

платформі Interreg Europe https://www.interregeurope.eu/community/ivanna-

kholod?check_logged_in=1#topic-interests ,  на платформі CEMR https://partnerships.ccre-

cemr.org/uk для пошуку українських та європейських партнерів та участі у конкурсах ЄС. 

https://cutt.ly/tV73YvA
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://www.interregeurope.eu/community/ivanna-kholod?check_logged_in=1#topic-interests
https://www.interregeurope.eu/community/ivanna-kholod?check_logged_in=1#topic-interests
https://partnerships.ccre-cemr.org/uk
https://partnerships.ccre-cemr.org/uk
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  Налагоджено комунікацію з ОВА щодо пошуку можливостей релокації на територію 

Хмельницької області підприємств з областей, де відбуваються активні бойові дії, надано до 

обласної бази привабливі інвестиційні пропозиції громади. 

   У 2024 можливістю інвестувати/релокуватися в Славутську громаду цікавилися 

інвестори в сфері виробництва флоат-скла, газоблоків, труб, модульних дерев’яних будинків, 

машинобудування та ін. 

   Враховуючи запити місцевого бізнесу щодо розширення своєї виробничої діяльності, 

а також запити від підприємств, що бажають релокуватися з областей, де ведуться активні 

бойові дії, здійснюється проєктна діяльність, що передбачає облаштування інженерних мереж 

до території індустріального парку «Славута», будівництво готових виробничих приміщень, 

його  промоцію. 

  В рамках членства в ГО «Клуб мерів» було створено Економічний Союз, який об’єднує 

Славутську, Ізяславську, Шепетівську, Берездівську, Ганнопільську, Крупецьку громади. 

Наразі громади спільно працюють для створення бази проєктів для презентації їх потенційним 

інветорам. 

  Три працівники управління економічного розвитку успішно пройшли навчання на 

онлайн-курсі Академії проєктного менеджменту від ініціативи Cities4Cities. 

  Здійснювалося надсилання листів енергетичним організаціям, європейським містам, 

профільним міжнародним організаціям з пропозицією діяти  в партнерствах різного формату, 

спільно працювати над проектами в сфері енергоефективності та енергозбереження, 

зацікавленості в можливостях залучення грантових, кредитних коштів на пільгових умовах, а 

також можливості прийняти нове або вживане обладнання в гарній якості. 

 

Надання адміністративних послуг. 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у виконавчому комітеті 

Славутської міської ради з 01.01.2014 року функціонує Центр надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету Славутської міської ради, який знаходиться за адресою: м. 

Славута, вул. Миру, 102. 

Перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр було затверджено рішенням 

сесії Славутської міської ради від 28.06.2024 року №2-37/2024 в новій редакції зі змінами. На 

даний час в перелік входить 397 послуг. 

В структуру ЦНАПу входить адміністратор у віддаленому робочому місці у с. 

Варварівка та Голики.  

Всі адміністратори ЦНАП мають доступи та працюють на захищених носіях інформації 

в наступних програмних продуктах:  

- єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

- державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

- єдиній державній електронній системі у сфері будівництва; 

- державному реєстрі актів цивільного стану; 

- порталі ДІЯ; 

- реєстрі територіальної громади міста; 

- електронній системі надання адміністративних послуг “SMART-послуги” та ін. 

 Працюють дві робочі станції з прийому та видачі паспортів громадянина України у 

формі ID-картки та біометричних закордонних паспортів. 

В зоні бек-офісу розташовані суб’єкти надання адміністративних послуг – відділ з 

питань державної реєстрації, відділ з питань державного архітектурно-будівельного 

контролю, управління містобудування та архітектури. 

Протягом 2024 року в ЦНАПі для зручності громадян та наближеності до суб’єктів 

здійснювали чергування спеціалісти пенсійного фонду України у Хмельницькій області, що 

дозволило заявникам одразу на місці отримувати довідки про розмір пенсії, а також подати 

документи на призначення пенсій, субсидій та пільг.  
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Облаштовано “Єдине вікно” для ветеранів та налагоджено співпрацю з Міністерством у 

справах ветеранів України щодо надання ветеранських послуг.  

З 15 травня по 16 липня 2024 року через ЦНАП як додатковий сервіс було оновлено 2145  

даних для призовників, військовозобов’язаних та резервістів. 

Від початку війни ЦНАП безперебійно здійснює прийом та видачу документів 

заявникам. ЦНАПом протягом року організовувалися виїзди в режимі мобільного 

адміністратора для маломобільних верств населення, надавалася консультативна допомога 

щодо реєстрації пошкодженого майна заявникам через додаток ДІЯ.  

Протягом року зареєстровано 114 виїздів в режимі мобільного адміністратора. 

         Станом на 01.01.2025 року в Центрі було зареєстровано та опрацьовано звернень за 

наданням адміністративних послуг – 17435 з них відмовлено – 217, надано роз’яснення - 61, 

залишено без розгляду відповідно поданих заяв – 88 звернень. 

 У розрізі адміністративних послуг через ЦНАП статистика наступна – реєстрація 

юридичних та фізичних осіб-підприємців – 1242, реєстрація речових прав на нерухоме майно 

– 2051, реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання – 1530, видача паспортних 

документів – 4464, послуг, суб’єктом яких є Управління Держгеокадастру – 1413, послуги 

управління соціального захисту населення — 4405, з реєстрації транспортних засобів та видачі 

посвідчень водіїв — 393. 

Загалом за платні адміністративні послуги поступило 2254, 499  тис.грн за звітний 

період. 

 Спеціалістами ЦНАПу за 2024 рік зареєстровано через портал “ДІЯ” 89 повідомлень 

про пошкоджене майно громадянам, які не могли це зробити самостійно. 

 
За  напрямом  РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

Промисловість. 

Провідною галуззю матеріального виробництва та основною бюджетоутворюючою 

галуззю Славутської міської ТГ є галузь промисловості. Найбільшими підприємствами є 

ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН», ТОВ «Аква-Родос», ТОВ «Родорс», ТОВ 

«Ювента», ДП «Славутське лісове господарство», ПрАТ «Славутський хлібзавод», ТОВ 

«Сансервіс», ПрАТ «Славутський пивзавод», ТДВ «Славутський цикорієсушильний завод».  

За 2024 рік реалізовано промислової продукції на 2700,0 млн. грн., що на 105,9 % більше 

відповідно до минулого періоду. 

У структурі обсягів реалізованої промислової продукції 96,3% припадає на переробну 

промисловість, з неї: 8,2 – на виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів, 

1,3% – на виробництво одягу, 10,8% - вироблення виробів з деревини,  34,2% - виробництво 

іншої неметалевої мінеральної  продукції, 1,0% – на машинобудування, 41,1% - виробництво 

меблів. 

Особливу увагу сьогодні необхідно приділити підприємствам, зорієнтованим на 

експортні поставки. В громаді діє 20 підприємств, що здійснюють експортну діяльність в 

країни ЄС (Велика Британія, Швейцарія, Німеччина, Польща, Румунія, Нідерланди, Латвія, 

Чехія, Італія), країн Азії (Казахстан, Грузія) та сусідніх країн (Білорусь, Молдова). З них 19 

підприємства здійснюють операції по експорту товарами та 1 підприємств0, що здійснюють 

експорт послугами. 

Найбільшими експортерами громади є ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН», 

ТОВ «Аква-Родос», ТОВ «Родорс», ТОВ «Ювента», ТДВ «Славутський цикорієсушильний 

завод», ПрАТ «Горинь», які демонструють на закордонних ринках здатність наших 

вітчизняних підприємств виробляти конкурентоспроможну продукцію. 

Основними групами експорту товарів є: виробництво керамічних санітарно-технічних 

виробів; виробництво меблів для ванних кімнат; виробництво інших меблів; виробництво 

харчових продуктів; текстильне -  виробництво робочого одягу; деревина та вироби з 

деревини. 
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Обсяг експорту товарів та послуг підприємствами Славутської громади становить 

24227,1 тис. дол. США 

       

                                                                  Транспорт     

      Умови повномасштабної війни внесли свої корективи у роботу громадського 

транспорту громади. Перебої з пальним,  підвищення цін на пальне та запчастини, 

комендантська година, зниження пасажиропотоку, мобілізація водіїв та інші фактори 

негативно вплинули на якість та доступність громадського транспорту  для пересічних містян. 

    Наразі на   3 –х  маршрутах громадського  транспорту  задіяно  5 автобусів, які 

обслуговують 45 рейсів. 

   Міським автомобільним транспортом забезпечено перевезення  пільгових категорій 

громадян. За 2024 рік міським автомобільним транспортом загального користування 

перевезено 288,19 тис. осіб пільгової категорії на загальну суму 3458,28 тис.грн. Відшкодовано 

за перевезення пільгових категорій громадян з міського бюджету 1600,0 тис. грн або 46,27 

відсотків. 

       

Містобудування та будівельний комплекс 

 Містобудівна   діяльність протягом 2024 року в першу чергу була направлена на 

організацію планування та комплексної забудови окремих територій громади на яких можливе 

провадження перспективної містобудівної діяльності; прогнозування та забезпечення 

гармонійного і сталого розвитку території громади відповідно до затвердженої містобудівної 

документації; “діджиталізація” сфери містобудівної діяльності, формування привабливого 

зовнішнього вигляду міста. 

 На виконання вимог чинного законодавства протягом 2024 року  продовжувались 

роботи з розробки документів державного планування (ДДП) – містобудівної документації, а 

саме: «Детальний план території кварталів нової житлової забудови в районі вулиці Волинська 

(вздовж річки Горинь)» в місті Славута Хмельницької області та «Детальний план території 

кварталів нової житлової забудови в районі вулиці Степана Бандери (вздовж річки Горинь)» в 

місті Славута Хмельницької області, а також Звітів про стратегічну екологічну оцінку проєктів 

містобудівної документації. Площі території м. Славута стосовно яких розроблені детальні 

плани забудови територій складають близько 17 га. 

 Проведено процедурні заходи, передбачені чинним законодавством необхідних для 

подальшого її затвердження, а саме проведено розгляд документації містобудівною радою, 

внесено відповідні відомості до Реєстру СЕО, підготовлено звіти за результатами 

громадського обговорення. На даний час розробниками документації проводиться 

«цифровізація» даної документації для подальшого її внесення до порталу містобудівного 

кадастру на державному рівні.  

 Для розміщення об’єктів будівництва за зверненнями замовників управлінням 

містобудування та архітектури виконавчого комітету надавались  містобудівні умови та 

обмеження, будівельні паспорти.  

       На виконання вимог законодавства України («Про регулювання містобудівної діяльності», 

«Про національну інфраструктуру геопросторових даних», «Про стратегічну екологічну 

оцінку» та ін..) управлінням містобудування та архітектури виконавчого комітету 

здійснювались в межах компетенції заходи з “діджиталізація” сфери містобудівної діяльності.  

Так всі рішення,  які приймаються управлінням в даній сфері здійснюються виключно 

через електронний кабінет посадової особи уповноваженого органу містобудування та 

архітектури в ЄДЕССБ (Єдина державна електронна система у сфері будівництва). На 

виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України № 254 “Деякі питання реалізації 

експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру адміністративно-

територіальних одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру 

адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва”  протягом 2024 року управління містобудування та архітектури було включено до 
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проведення експериментального проєкту з наповнення Єдиного державного реєстру адрес (надалі 

ЄДРА) в Україні та визначено як центр компетенцій з даного питання для Хмельницької області.    

 Метою впровадження ЄДРА є систематизація адресної інформації з різних державних 

реєстрів та створення єдиного точного джерела відповідних даних про адреси. В ході 

впровадження зазначеного проєкту працівники управління одні з перших в Україні пройшли 

навчання та отримали відповідні сертифікати. В ході подальшого впровадження 

експериментального порядку управлінням надавалась консультативно-методична допомога для 

громад Хмельницької області з впровадження ЄДРА. За результатами роботи управління 

містобудування та архітектури станом на даний час Славутська міська ТГ входить в 10 найкращих 

громад в Україні по верифікації адрес, а Хмельницька область входить в трійку областей з 

впровадження ЄДРА. 
  

ПОКАЗНИКИ АКТИВНОСТІ МІСТОБУДІВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  у 2024р. 

 

Містобудівна 

документація 

Надано 

містобудівних 

умов та 

обмежень 

Надано  

будівельних 

паспортів 

Прийнято  

рішення з  

присвоєння адрес 

Надано паспортів 

прив’язки ТС 

Прийнято 

рішення про 

розроблення 

Затве

рдже

но  

- Інд. житлові 

будинки 

- Стаціон

арна ТС 

Пересувна 

ТС 

- - 50 50 

0 

115 9 0 

 З метою формування привабливого зовнішнього вигляду міста управлінням 

приймалась активна участь у встановленні по вул.. Соборності малої архітектурної форми 

скульптури «Джура».  

Управлінням було подано заявку на участь у конкурсі ескізних проектів Хакатон - "100 

ідей для міст", сформовано та подано анкету і технічне завдання на проектування для 

формування громадського простору з облаштуванням комплексного благоустрою центральної 

площі міста Славута Хмельницької області в районі перехрестя вул. Соборності з вулицею 

Козацька  (в тому числі з можливістю використання підземного простору для розміщення 

об'єктів подвійного призначення). В результаті співпраці в рамках конкурсу студентами 

Національного університету «Полтавська політехніка Юрія Кондратюка» був створений 

відповідний проект, який отримав схвальні відгуки  та був включений міжнародним журі до 

фінальної частини конкурсу. 

За 2024 рік надано адміністративних послуг у сфері будівництва, що належать до 

компетенції органів місцевого самоврядування: 

- щодо видачі, реєстрації, документів, що дають право на виконання підготовчих та  

будівельних робіт - 64.  

- здійснено заходів, спрямованих на прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом  

об'єктів - 58. 

Протягом 2024 року проводилися будівельні роботи по робочих проектах за рахунок 

бюджету розвитку Славутської міської територіальної громади, а саме: 

реконструкція корпусу №1 НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія" по 

вул. Соборності, 9 в м. Славута Хмельницької області (монтаж пожежної сигналізації, 

блискавкозахист, водопостачання, електропостачання, зовнішні оздоблювальні роботи, 

встановлення ліфта, роботи з благоустрою на загальну вартість виконаних робіт 8 897,763 тис. 

грн.); 

реконструкція вул. Звитяги м.Славута, Хмельницької області (будівництво тротуару 

та частини дорожнього покриття) на загальну вартість 1030,422 тис. грн.; 

капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Богдана Хмельницького (на ділянці від 

Данила Галицького до вулиці Ярослава Мудрого) в м. Славута Хмельницької області на 

загальну вартість 430,138 тис. грн.; 
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капітальний ремонт даху Славутської гімназії №4 в м. Славута Хмельницької області 

( улаштування накриття даху будівлі  із профнастилу. 

 
Діяльність підприємств комунальної форми власності 

Комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності, від ефективності 

роботи якої залежить життєдіяльність громади. 

Комунальними підприємствами міської ради надавалися послуги із забезпечення 

життєдіяльності населення, але їх фінансовий стан не в повній мірі забезпечує потреби їх 

розвитку. 

За підсумками 2024 року в громаді здійснюють діяльність 4 комунальних підприємств. 

Найбільшими за обсягами реалізації робіт і послуг є КП «Славутське ЖКО»,  Славутське 

управління водопровідно-каналізаційного господарства та КП «Славута-Сервіс», які надавали  

послуги споживачам з централізованого тепло-, водопостачання і водовідведення та послуги з 

управління твердими побутовими відходами.  

             За фінансово-економічними показниками найбільшу питому вагу у діяльності КП 

«Славутське ЖКО» займає діяльність з постачання пари, гарячої води та кондиційованого 

повітря, до якої відноситься ліцензована діяльність з виробництва, транспортування та 

постачання теплової енергії та надання послуг з постачання теплової енергії. Станом на 

01.01.2025 року на балансі ЖКО рахується 14 діючих котелень, які опалюють 197,4 тис.кв.м. 

площі,  в тому числі по групах споживачів : населення – 155,5 тис.кв.м, бюджетні установи – 

35,1 тис.кв.м, інші споживачі ( крім населення) – 6,8 тис.кв.м. Опалювальна площа порівняно 

із показником 2023 року зменшилася на  на 4,1 тис.кв.м. за рахунок  відмови споживачів від 

послуг теплопостачання та відповідним відключенням від мереж централізованого опалення. 

Обсяг корисного відпуску теплової енергії за звітний період склав –20,7 тис.Гкал., в т.ч.: 

населенню – 16,6 тис.Гкал., інші групи споживачів – 4,1 тис.Гкал.. Реалізація теплової енергії   

у 2024 році незважаючи на середню температуру зовнішнього повітря, яка  склала - +1,45 °С 

та була нижчою за показник 2023 року на 0,63 °С залишилася в межах   показника 2023 року 

за рахунок зменшення тривалості опалювального періоду, адже   у 2024 році кількість діб 

опалювального періоду склала – 152 доби , що на 12 діб  менше ніж у 2023 році.  

За 12 місяців 2024 року спожито енергоресурсів, а саме:  

 природного газу у кількості – 3442,3 тис.куб.м, що на 1,95% або 68,3 тис.куб.м менше, 

ніж у відповідному періоді 2023 року, за рахунок більшої кількості діб опалювального періоду 

у звітному році. Проте, порівнюючи фактичне споживання із фіксованими обсягами, які 

розраховані постачальником – ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», 

відповідно до постанови КМУ від 19.07.2022 року № 812 «Про затвердження Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку та бюджетним установам» (із 

змінами), підприємству вдалося фактично спожити газу на 30,53% або на 1513,4 тис.куб.м 

менше встановлених лімітів. За спожитий природний газ у 2024 році понесено витрат на суму 

– 32053,6 тис.грн., що на 4,8% або 1599,5 тис.грн менше, ніж за відповідний період минулого 

року.  

 електроенергію спожито – 980,2 тис.кВт.год., споживання зменшилося порівнюючи 

із відповідним періодом 2023 року на – 111,0 тис.кВт.год. або 10,2 %. Витрати за спожиту 

електричну енергію склали – 6597,5 тис.грн,  що на 9,7%  або на 582,4 тис.грн більше,  ніж за 

2023 рік. Зменшення показника в натуральних одиницях та одночасне його збільшення в 

грошовому  виразі, відбулося через підвищення тарифу на електричну енергію. Так 

середньозважений тариф на електричну енергію за 2023 рік склав – 6,61 грн/кВт.год, а вже 

впродовж  2024 року цей показник зріс на 22,2%, а його фактичне значення сягнуло  8,08 

грн/кВт.год.. 

 води спожито – 1745 куб. м, що порівняно із звітним періодом 2023 року більше на 

92,0 м3. Витрати понесені – 78,8 тис.грн, що на 14,8% більше, ніж у 2023 році. Ріст витрат 

відбувся за рахунок періодичного підвищення ціни на послуги з водопостачання та 
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водовідведення. Так середньозважена ціна на послуги з водопостачання та водовідведення за 

2024 рік склала – 54,17 грн /м3, що на 8,7% вища за ціну 2023 року. 

 Доходи за послуги з теплової енергії та послуг з постачання теплової енергії за 11 місяців 2024 

року  склали – 35768,4 тис.грн, з них фактично оплачено – 35759,5 тис.грн.. Відсоток оплати 

склав –100,0%.  

За фінансово-економічними показниками найбільшу питому вагу у діяльності КП  

Середня кількість працівників склала – 146 осіб, середньомісячні  витрати на оплату 

праці одного працівника – 14080,36 грн. 

 

 

Славутське УВКГ 

Підприємство є комунальною власністю Славутської міської територіальної громади. 

Основним завданням підприємства забезпечення населення, підприємств, установ, організацій 

послугами з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. 

Підприємство працює відповідно до ліцензії на централізоване водопостачання та 

водовідведення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 30.07.2015 року № 2110.  

           Джерелом водопостачання міста Славута є артезіанська вода, яка добувається з 

свердловин двох водозаборів підземних вод: «Південний» та «Центральний», які налічують 14 

свердловин продуктивністю 12 тис. м. куб./добу.  Система водовідведення складається із 

самопливних колекторів, 10 каналізаційно-насосних станцій (КНС) і ГКНС, напірних 

трубопроводів та каналізаційних очисних споруд (КОС). Кількість споживачів налічує 14 749 

абонентів. 
За 2024 рік Славутське управління водопровідно-каналізаційного господарства надало 

послуг по водопостачанню та водовідведенню  на суму 49 550,0 тис. грн., що  в порівнянні з  

аналогічним періодом 2023 року більше на 8 261,4 тис. грн. Збільшення доходів в порівнянні 

з попереднім роком пов’язано з введенням в дію нових тарифів на централізоване 

водопостачання та водовідведення. 

За 2024 р. надано послуг з водопостачання 864,6 тис. м.куб., водовідведення – 635,6 тис. 

м.куб.. Зменшення споживання послуг становить по водопостачання -2,3%, водовідведення- 

7,4%. Відсоток оплати за послуги по водопостачанню та водовідведенню  склав –100,0 %. 

Споживання електроенергії станом на 01.01.2025р. 2 013,6 тис. кВт*год., зменшилося 

порівнюючи із відповідним періодом 2023 року на – 342,0 тис. кВт. год. або 14,5 %. Витрати 

за спожиту електроенергію склали 17 676,8 тис.грн. що на 8,7% більше ніж аналогічний період 

попереднього року, яке пов’язане з постійним зростанням ціни. Відповідно до укладеного 

договору про постачання електричної енергії споживачу від 29.12.2023р. №21100023 ціна 

електричної енергії становила з урахування тарифу на послуги передачі та розподілу 7,74 грн. 

за 1  кВт*год. З 10 липня ціна зросла 9,64 грн, з серпня- 10,18 грн, з листопада зменшена до 

9,91 грн. за 1  кВт*год . 

            Дебіторська заборгованість за послуги по водопостачанню та водовідведенню  станом 

на 01.01.2025 року складає 4 957,3 тис.грн.  

Дебіторська заборгованість з різниці в тарифах за послуги по водопостачанню та 

водовідведенню станом на 01.01.2025 року складає – 2 644,8 тис.грн., в тому числі  узгоджена 

Територіальною комісією 1 282,0 тис.грн. 

 

     КП «Славута – Сервіс» 

Станом на 01 січня 2025 року комунальним підприємством «СЛАВУТА-СЕРВІС» 

надано послуги з поводження з побутовими відходами для  13 764 абонентів, охоплено 

нарахуваннями  за надані послуги 99,6%  домогосподарств. Забезпечено перевезення та 

захоронення  56,4 тис.м3 побутових відходів, в т.ч.  38,5 тис.м3 від населення та 17,9 тис. м3 

від інших споживачів, роздільно зібраних відходів  (ПЕТ) – 42,5т. 
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За звітний період  за вивіз та захоронення сміття нараховано доходів  на суму – 10 990,5 

тис. грн (без ПДВ),  собівартість наданих послуг з поводження з побутовими відходами 

становить 11215,9 тис. грн. З початку року від надання послуги отримано збиток в сумі 225,4 

тис. грн.  

Причиною збитковості  є значне накопичення на контейнерних майданчиках 

великогабаритного сміття, рослинних решток та відходів деревини. 

 Від реалізації інших послуг нараховано доходу за звітний період 4 343,5 тис. грн.  

З початку звітного року підприємством отримано власних коштів від основної діяльності 

в сумі 17 586,7 тис. грн, темпи росту надходжень склали 129,8%,  в т.ч. 13183,6 тис. грн, або 

98,7% від нарахованих, отримано за послугу з поводження з побутовими відходами, 1993,4 

тис.грн - від надання в оренду окремого елементу благоустрою (ринок), 502,1тис.грн – 

надходження від надання транспортних послуг, 1402,7тис. грн сплачено населенням за 

ритуальні послуги та 505,0 тис. грн отримано від  надання інших послуг.  

Планом асигнувань передбачено фінансування підприємства у звітному періоді на 

загальну суму 30812,9 тис.грн.  Профінансовано 29 344,1 тис. грн, або 95,2%  плану.  

  Вартість виконаних робіт за  бюджетними програмами склала 28411,7 тис. грн. На 932,4 

тис.грн придбано основних засобів. 

За цільовим призначенням   підприємством за звітний період отримано  фінансування та 

спрямовано на виконання програм: 

- «Організація благоустрою населених пунктів» -  27 142,4 тис.грн; 

- «Регулювання чисельності безпритульних тварин»  -   1169,0 тис.грн;  

- «Утримання та розвиток автомобільних доріг» - 1 000,0 тис.грн; 

- «Інші заходи громадського порядку та безпеки» - 757,5 тис.грн; 

- «Підтримка квартальних комітетів» - 210,0 тис.грн; 

- «Природоохоронні заходи»(спецфонд)- 14,3 тис. грн; 

- «Інша діяльність пов’язана з експлуатацією об’єктів ЖКГ» - 220,0 тис. грн. 

Протягом звітного періоду КП «СЛАВУТА-СЕРВІС» здійснило оплату податків та 

зборів до державно-цільових фондів на суму 11 924,4тис.грн. 

Дебіторська заборгованість на кінець звітного періоду становить 2780,9 тис. грн, 

кредиторська заборгованість  - 441,3тис. грн. 

 

     Тарифна політика 

Систематично проводилась робота щодо перевірки економічного обґрунтування витрат 

на комунальні послуги та підготовки рішень щодо перегляду тарифів.  

Комунальне підприємство “Славутське ЖКО” провело розрахунки тарифів на  теплову 

енергію (її виробництво, транспортування та постачання) на новий 2024-2025 опалювальний 

період на рівні економічно обгрунтованих витрат, однак застосовує до групи споживачів 

“населення” на рівні тарифів, що діяли до 24.02.2022 року.  Відповідно до вимог чинного 

законодавства різниця в тарифах має покриватись з державного бюджету.  

Встановлені нові тарифи на теплову енергію, яка виробляється на установках з 

використанням альтернативних джерел енергії для ФОП Шашка Т.О. Теплова енергія 

подається до КП «Славутська міська лікарня ім.Ф. М. Михайлова», гімназії №9 та до 

гуртожитку по вул. Захисників Вітчизни. 

Протягом 2024 року на виконання вимог нового Закону України «Про житлово-

комунальні послуги» від 09.11.2017 №2189-VIII та інших нормативно-правових актів 

Славутським УВКГ проводилось коригування тарифів на послуги з централізованого 

водопостачання та централізоване водовідведення з метою приведення вартості послуг до 

рівня їх економічно обґрунтованих витрат. Проведено їх коригування в зв’язку із підвищенням 

складових тарифу - зростанням цін на енергоносії. Затверджено 3 рішення виконавчого 

комітету Славутської міської ради. 

Разом з тим, Славутським управлінням водопровідно-каналізаційного господарства 

розраховано, а виконавчим комітетом Славутської міської ради затверджено нові економічно-

обгрунтовані  тарифи на 2025 рік.  
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У 2024 році проведено перегляд тарифів на ритуальні послуги для КП «Славута- 

Сервіс».  

                          Енергоефективність та енергозбереження. 

                                                 Інформаційна кампанія 

На даний час в Славутський громаді діють наступні програми в яких передбачені заходи 

з енергозбереження:   

Програма енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з 

відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива Славутської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки;  

Програма впровадження заходів з енергозбереження і термомодернізації у приватних 

житлових будинках садибного типу та багатоквартирних житлових будинках у Славутській 

міській територіальній громаді на 2024-2026 роки;  

Програма впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції, капітального 

ремонту і термомодернізації багатоквартирних житлових будинків, в яких створено 

об’єднання співвласників багатоквартирних будинків на території Славутської міської 

територіальної громади на 2022- 2024 роки (програму продовжено);  

Програма санації житлового фонду Славутської міської територіальної громади на 2021-

2025 роки.  

З метою зменшення споживання енергоносіїв за 2024 рік впроваджені наступні заходи: 

 Заміна труб ст.на ПЕ довжиною 185 метрів  на ділянці водогону водозабору 

“Південний”  біля Св. №10 – 97,2 тис.грн.; 

 Заміна двох насосних агрегатів на свердловинах  водозаборів 

“Центральний”,”Південний”. – 10,5 тис.грн.; 

 Заміна двох насосних агрегатів на свердловинах  водозаборів 

“Центральний”,”Південний”. – 183,7 тис.грн.; 

 Гідродинамічна промивка  та ремонт окремих ділянок   каналізаційної мережі по 

вул. Соборності, Миру, Лісна, Монастирська. – 29,54 тис.грн.; 

 Придбання насосних агрегатів для водозабору “Південний” в кількості  -7 шт. – 

769,5 тис.грн.; 

 Поточний  ремонт свердловини №1 – 79,9 тис.грн.; 

 Водозабір “Центральний”  заміна 240м  водопровода  Ст.Ø100 мм. на ПЕ Ø110 

мм. – 172,6000 тис.грн.; 

 Заміна  трубопроводів  Ст. Ø 50 мм. на ПЕ  Ø 50 мм. по вул. Миру -65 м.; від 

вул.Набережна  до очисних споруд  (ОС) - 450 м. – 66,9 тис.грн.; 

 Проведено ТЕО для зменшення споживання енергоресурсів. – 88 тис.грн.; 

 Замінено (лікарня) 42 пластикових вікна - 422,79 тис.грн  та 2 дверей - 33,6 

тис.грн.; 

 Встановлення насосної групи (4шт по 18кВт) з шафою керування на ВНС №2. 

600 тис.грн.; 

 Встановлено буйлер’ян у побутовому приміщенні (КП «Славута-Сервіс») 

замість електричних конвекторів (3 шт.). – 15,25 тис.грн.; 

 Утеплення адмін-приміщення КП «Славута-Сервіс» (матеріали) - 30,56 тис.грн.; 

 Встановлено буржуй замість електроконвертора у будівлі на прохідній КП 

«Славута-Сервіс» - 7,7 тис.грн.; 

 Вул.Садова, 4: замінено насоси на резервні насоси меншої потужності, 

потужність знижено з 30 до 15 кВт·год, економія – 5,9 кВт·год.  

 Вул. Козацька, 41 та вул. Здоров’я, 11. Встановлено автоматизовану систему 

підживлення водою тепломережі – 40 тис.грн.; 

 Реконструкція та оптимізація теплових мереж по вул. Козацька - 41, Козацька - 

81а, Перемоги – 25, Здоров’я - 11 загальною протяжністю 0,713км – 341,038 тис.грн.; 
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 Заміна ламп розжарювання та світлодіодні світильники у місцях загального 

користування (ЖКО), 250шт. – 60 тис.грн.; 

 Встановлено 15 світильників із датчиками руху (лікарня) 15Вт – 4,2 тис.грн.;. 

 Перекриття даху у Славутській гімназії №4 – 2,098,318 тис.грн.; 

 Заходи з термомодернізації у «Славутський ліцей», а саме: утеплення фасаду 

будівлі, цоколів, вентиляції та інших дотичні роботи  - 8,889,763 тис.грн.; 

 Уведено в експлуатацію об’єкт ЗДО №9 на якому проводились будівельні роботи  

з термомодернізації: утеплення фасаду та покрівлі (роботи проводились з 2021-2023. Загальна 

сума робіт: 4,547,650 тис.грн.). 

З метою оцінки споживання енергоносіїв у бюджетних та комунальних закладах 

громади, а також для забезпечення чіткого контролю за їх використанням, Виконавчий комітет 

Славутської міської ради розробив та впровадив систему щоденного моніторингу 

«Енергобаланс». 

Ця система дозволяє здійснювати централізований збір даних про споживання 

енергоносіїв у всіх установах та підприємствах міської ради. Усі дані зберігаються в єдиній 

базі, що значно полегшує процес їх подальшої обробки. Завдяки цьому забезпечується 

можливість проведення ефективного аналізу для прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень. 

Результати впровадження системи «Енергобаланс» свідчать про її ефективність. Завдяки 

системі виявляються недоліки у споживанні енергоносіїв в установах громади, що дозволяє 

оперативно приймати управлінські рішення для їх усунення. Це, у свою чергу, сприяє 

зменшенню загального споживання енергоресурсів завдяки чіткому аналізу та контролю. 

 

Підприємництво  та регуляторна політика 

Середнє, мале та мікро підприємництво є основою економіки громади. Його роль 

визначається часткою таких підприємств до загальної кількості зареєстрованих підприємств у 

громаді і вона становить 100%, оскільки на території громади здійснює підприємницьку 

діяльність більше 270 підприємств суб’єктів малого та мікро підприємництва (юридичні 

особи) - 250, а суб’єктів середнього підприємництва (юридичні особи) близько 20. Станом на 

01.01.2025 року фізичних осіб - підприємців зареєстровано 1904 особи. Всього кількість 

середнього, малого та мікро підприємництва становить 2174 одиниць. 

Наступним вагомим показником середнього, малого та мікро підприємництва є 

визначення кількості цих підприємств (юридичних осіб) до кількості проживаючих у громаді 

і цей показник становить 80 підприємства на 10 тисяч населення. Відсоток найманих 

працівників до загальної кількості працюючих у суб’єктів середнього, малого та мікро 

підприємництва становить: 

- по суб’єктам середнього підприємництва - близько 76%  

- по суб’єктам малого та мікро підприємництва – понад 24% . 

Також на підтримку розвитку бізнесу були залучені і місцеві державні банки. В свою 

чергу Славутським відділенням Ощадбанку протягом 2024 року отримали Мікрогранти - 9 

ФОП : 

1 грант «Є-робота. Ветеран» 

8 мікрогрантів «Є-робота. Своя справа», 

а також 8 кредитів за Державною кредитною програмою «Доступні кредити 5-7-9%» 

Відповідно плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік, 

затвердженого рішенням Славутської міської ради від 15.12.2023 року №3-32/2023 (із 

змінами) у 2024 році було заплановано розробити та затвердити два проєкта рішень 

Славутської міської ради. Протягом року було проведено відповідні процедури та прийнято 

одне рішення Славутської міської ради Прийняття іншого рішення відтерміновано до 

затвердження Мінрегіонбудом підзаконних актів вищої юридичної сили. План підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2025 рік регуляторним органом не затверджено у зв’язку із 

відсутністю необхідності прийняття нових регуляторних актів. Ведеться та постійно 
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оновлюється реєстр діючих регуляторних актів, який станом на 01.01.2025р. включає 19 

рішень міської ради та її виконавчого комітету. За 2024 рік здійснено повторні та періодичні 

відстеження 5-х регуляторних актів та оприлюднені звіти про результати відстеження. 

Постійно надавалася консультативна допомога підприємствам громади та суб’єктам 

підприємницької діяльності. Розглядалися заяви та звернення громадян.  

 

Споживчий ринок 

Виконавчим комітетом Славутської міської ради проводиться робота щодо 

розширення та вдосконалення мережі підприємств торгівлі, ресторанного господарства та 

сфери послуг. З метою оновлення даних щодо мережі закладів торгівлі, ресторанного 

господарства та сфери послуг була створена робоча група з інвентаризації таких закладів та 

надання консультативно –роз'яснювальної допомоги суб’єктам господарської діяльності. На 

території громади функціонує більше 640 об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та 

сфери послуг різних форм власності. Понад 25 аптек та аптечних кіосків, 20 станцій технічного 

обслуговування автомобілів, більше 118 об’єктів де здійснюють діяльність у сфері послуг 

(пошиття одягу, ремонт годинників, ремонт побутової техніки, діяльність фітнес центрів, 

надання перукарських послуг, стоматологічні послуги і таке інше), 6 автозаправних станцій, 

понад 440 об’єктів підприємницької діяльності що займаються оптовою та роздрібною 

торгівлею непродовольчих та продовольчих товарів, близько 36 об’єктів де здійснюється 

діяльність ресторанів.  

Проводиться моніторинг цін на основні соціально значущі продовольчі товари в 

роздрібній мережі та на продовольчому ринку; забезпечуються оптимальні закупівельні ціни 

на продукти харчування для бюджетних закладів громади (ціни не вище середніх цін по 

регіону).  

Протягом 2024 року проводилась робота у складі робочої групи з інвентаризації 

закладів торгівлі та надання консультативно- роз’яснювальної допомоги суб’єктам 

господарювання, що здійснюють діяльність на території Славутської міської територіальної 

громади відповідно до розпорядження міського голови від 20 лютого 2024 року №35/2024-р/ад 

спільно із спеціалістами податкової інспекції, фінансового управління та фахівцями 

Шепетівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області. 

Так протягом 2024 року проведено обстеження 268 суб’єктів підприємницької діяльності в 

тому числі 28 юридичних осіб та 240 фізичних осіб — підприємців. Робочою групою 

здійснювався моніторинг закладів торгівлі, сфери послуг та ресторанного господарства. За 

результатами моніторингу встановлено, що в громаді значно збільшилась кількість закладів у 

сфері послуг, а саме сфера послуг мобільного харчування, а також збільшення підприємців, 

що займаються роздрібною торгівлею. Разом з тим, за результатами консультативно-

роз’яснювальної роботи було: 
- укладено 4 (чотири трудових договори); 
- 18 (вісімнадцять) фізичних осіб зареєстровано у Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  
- зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 5 (п’ять) 

об’єктів нерухомого майна де здійснюється підприємницька діяльність, 

-   4 (чотири) юридичні особи подали податкові декларації до Головного управління 

ДПС у Хмельницькій області, що дало можливість залучити їх об’єкти нерухомого майна до 

оподаткування.   

Разом з тим з метою підтримки мобілізованих осіб, які не здійснюють господарську 

діяльність у власних нежитлових приміщеннях відповідно до рішення Славутської міської 

ради від 31 травня 2024 року № 13-36/2024 вище зазначену робочу групу вповноважено 

встановлювати факт невикористання таких об’єктів і посвідчується довідкою за зверненням 

власника об’єкта нерухомості або уповноваженої ним особи. Так з червня 2024 року видано 

три довідки які підтверджу факт невикористання земельної ділянки для здійснення 

господарської діяльності, що дає можливість власнику скористатися пільговою ставкою 

податку на нерухоме майно.  
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Відповідно до рішення Славутської міської ради № 22-18/2022 від 17.06.2022 року 

«Про врегулювання питання тимчасового користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності Славутської міської територіальної громади», з метою врегулювання 

правовідносин, пов'язаних з здійсненням підприємницької діяльності, зокрема виїзної, 

виносної, роздрібної торгівлі на окремих елементах благоустрою комунальної форми 

власності Славутської міської територіальної громади в районі міського ринку, забезпечує 

діяльність Комунальне підприємство “Славута-Сервіс”, яке є балансоутримувачем елементів 

благоустрою. Наразі укладено 156 договорів із суб'єктами господарювання - особами що 

здійснюють виїзну, виносну торгівлю. Надходження за такими договорами у 2024 році склали 

1565,0 тис гривень.  

 

НАПРЯМ 4. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ  КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ 

Управління земельними ресурсами 

Протягом 2024 року відділом з питань регулювання земельних відносин виконавчого 

комітету Славутської міської ради було надано 252 адміністративних послуг та опрацьовано 

133 звернення фізичних та юридичних осіб. Розглянуто 14 звернень громадян щодо вирішення 

земельних спорів, (встановлення меж земельних ділянок, вирішення земельних спорів, 

додержання громадянами правил добросусідства, обміри та ін.). До Книги реєстрації звернень 

учасників бойових дій та осіб прирівняних до них, яким першочергово відводитимуться 

земельні ділянки для індивідуального житлового будівництва внесені 125 осіб. Всього 

зареєстровано 939 осіб 

Станом на 31.12.2024 нараховується 329 діючих договорів: з них 290 договори оренди 

землі та 39 договорів строкового сервітуту. 

Протягом 2024 року було продано 6 земельних ділянок під об’єктами нерухомого 

майна на загальну суму 538 522 грн, та 1 земельна ділянка шляхом продажу на земельних 

торгах (аукціоні) на суму 965 328,71 грн. 

За результатами виявлення використання земельних ділянок без 

правовстановлювальних документів з фізичних осіб в позасудовому порядку було стягнуто 23 

712,5 грн, шляхом укладення договорів про відшкодування безпідставно збережених коштів 

за користування земельною ділянкою комунальної власності без правовстановлювальних 

документів у вигляді орендної плати (збитків). 

Відділом з питань регулювання земельних відносин була проведена робота щодо 

передачі із земель державної власності у комунальну власність Славутській міській 

територіальній громаді земельних ділянок, на яких знаходяться об’єкти нерухомого 

комунального майна, а саме приміщення водозабору “Південний”, які є складовими частинами 

системи водопостачання для м.Славута та перебувають на балансі комунального підприємства 

Славутське управління водоканалізаційного господарства.  

 

Управління об’єктами комунальної власності 

   Славутською міською радою та її виконавчими органами здійснюється робота щодо 

ефективного використання комунального майна. 

  Сформовано та щорічно поновлюється Перелік об’єктів нерухомого комунального 

майна, що перебувають на балансах підприємств, установ, закладів комунальної форми 

власності, який затверджений рішенням Славутської міської ради від 13.12.2024 № 17-42/2024.                 

   Щодо об’єктів комунального майна ведуться реєстри договорів оренди,  позички та 

про встановлення сервітутів. Станом на сьогодні - 60 діючих договорів оренди комунального 

майна, укладених за результатами проведення аукціонів через електронну торгову систему, а 

також які укладені без проведення аукціону із суб’єктами, що мають право на отримання в 

оренду комунального майна без проведення аукціону відповідно до ст.15 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».  

     Договори оренди, строк строк дії яких завершився під час дії воєнного стану, 

вважаються автоматично продовженими на підставі постанови Кабінету Міністрів України 

№634 від 27.05.2022 (далі - Постанова) на період дії воєнного стану та протягом чотирьох 
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місяців з дати припинення чи скасування воєнного стану, крім випадку передбаченого цією 

Постановою. У зв’язку із чим усім орендарям та балансоутримувачам таких договорів оренди 

направлено відповідні листи із роз’ясненнями згідно чинного законодавства. 

    Приміщення комунальної власності використовуються для надання медичних 

послуг, освітніх послуг, під офіси, магазини, аптечні пункти, для здійснення побутового 

обслуговування населення в різних напрямках (надання швейних послуг, ремонт взуття, 

перукарні, виготовлення ключів тощо). 

     Шляхом передачі комунального майна в оренду на пільгових умовах (за 1 грн в рік) 

міська рада забезпечує функціонування органів державної влади та організацій, які необхідні 

жителям територіальної громади: КНП «Хмельницька обласна лікарня» з метою розміщення 

філії Центру екстракорпоральної детоксикації, ГУ Держгеокадастру у Хмельницькій області, 

Славутський відділ обслуговування громадян (сервісний центр) ГУ Пенсійного фонду України 

в Хмельницькій області, Відділ державної реєстрації актів цивільного стану (РАЦС), 

Хмельницький обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, 

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької 

області, Управління соціального захисту населення Шепетівської РДА, Славутське управління 

ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області та інші. Зазначені організації 

функціонують безпосередньо в нашому місті і забезпечують потреби жителів  громади.  

    Об’єкти комунального майна територіальної громади використовуються  інтернет-

провайдерами та підприємством зв’язку на підставі 9 договорів. Протягом звітного періоду 

Відділом підготовлено 2 додаткових угод до діючих договорів про встановлення сервітуту та 

укладено один новий договір.  

      Станом на 01.01.2025 року від оренди комунального майна та використання 

комунального майна згідно з договорами про встановлення сервітутів до бюджету громади 

надійшли кошти в сумі 851 256,52 грн. 

 

             НАПРЯМ 5. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ 

Охорона навколишнього середовища. 

За 2024 рік Славутським управлінням водопровідно-каналізаційного господарства в 

частині використання і охорони вод та відтворення водних ресурсів  були виконані слідуючі 

роботи: замінено труби стальні на поліетиленові на ділянці водогону водозабору “Південнй” 

довжиною -185 метрів, замінено два насосних агрегати на свердловинах  водозаборів 

“Центральний”, ”Південний”, проведено поточний ремонт свердловини №1, усунено пориви 

та проведено ремонт запірної арматури на водопровідних мережах міста по вул.Лісна, 

Перемоги, Гоголя, Кн.Сангушко, Миру, Б.Хмельницького, Грушевського, Здоров'я, 

Соборності, Острозький, Героїв Небесної Сотні, Захисників України, Волинська та інших. Для 

збереження від забруднення природнього навколишнього середовища проведена 

гідродинамічна промивка та ремонт приймальних камер  каналізаційно-насосних станцій №4, 

№5. та окремих ділянок каналізаційної мережі міста. 

Для покращення якості питної води проведено санітарне очищення резервуарів чистої 

води (РЧВ) №1, 2, 3, 4 ,а також постійно проводиться інструментально-лабораторний контроль 

за якістю води на водозаборах та якістю зворотніх вод що скидаються в річку Горинь. 

 

Охорона громадського порядку. 

Протягом 2024 року, відділом муніципальної інспекції управління житлово-

комунального господарства, енергозбереження, благоустрою та громадського порядку 

забезпечено охорону громадського порядку та благоустрою на території Славутської 

міської ТГ у взаємодії з Славутським відділенням поліції №1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Шепетівського РУП ГУНП в Хмельницькій області  виконано наступні завдання: 

- розглянуто, опрацьовано та надано кваліфіковану відповідь у встановлені законом 

терміни 420 звернень та заяв громадян, підприємств, установ та організацій, які надійшли до 

виконавчого комітету Славутської міської ради; 
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- обстежено, опрацьовано, погоджено з відповідними установами, організаціями та 

видано 66 дозволів на порушення об'єктів благоустрою в м. Славута; 

- складено 40 протоколів про адміністративне правопорушення ст.152 КУпАП 

(порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, 

правил благоустрою території населених пунктів) які направлено на розгляд до 

адміністративної комісії (загальна сума накладених штрафів 19210 грн.); 

- надано 221 попередження про усунення порушень щодо благоустрою на території 

Славутської ТГ; 

- інспекторами спільно із структурними підрозділами виконавчого комітету Славутської 

міської ради прийнято участь в 119 комісійних обстеженнях; 

- проведено 69 обстежень території громади з метою попередження виникнення пожеж 

у весняні, літні та осінні періоди; 

- спільно з працівниками Славутського відділення поліції  №1 Шепетівського РУП 

ГУНП в Хмельницькій області проводяться постійні патрулювання на території Славутської 

ТГ, приймаємо участь у попередженні, запобіганні та припинені правопорушень, що 

посягають на громадський порядок і громадську безпеку у встановленому законодавством 

порядку на території Славутськоï громади. Проведено 74 денних та 93  вечірніх спільних 

патрулювань; 

- працівники відділу муніципальної інспекції спільно із працівниками поліції приймали 

участь у охороні громадського порядку під час проведення масових заходів; 

- на постійному контролі знаходяться об’єкти  приміщення ЗБВ, об’єкти міського парку, 

місце забору піску; 

- здійснюється контроль за проведенням земляних робіт з подальшим впорядкуванням 

порушених об’єктів благоустрою; 

- проводиться робота по контролю надання житлово-комунальних послуг населенню та 

санітарній очистці міста, підтриманням чистоти та порядку, озелененням, охороною зелених 

насаджень, створенням місць відпочинку громадян, утриманням в належному стані 

закріплених та прилеглих територій до належних суб’єктам господарювання, установам, 

організаціям будівель, споруд; 

- здійснюється контроль з благоустрою території водоохоронних зон і прибережних смуг 

річки Богушівка та річки Горинь та виявлення фактів незаконного вилову водних біоресурсів 

під час нересту та забороненими знаряддями вилову.  

 

Техногенна безпека. 

Протягом  поточного року основні зусилля системи цивільного захисту були 

зосереджені на підготовці органів управління цивільного захисту, підприємств, установ, 

організацій та проведення конкретних заходів попередження найбільш можливих 

надзвичайних ситуацій соціального та воєнного характеру,техногенного та природного 

характеру. 

На виконання Кодексу цивільного захисту, Постанов Кабінету Міністрів України, 

наказів і директив Цивільного захисту України а також розпоряджень голови Хмельницької 

обласної військової адміністрації, міського голови, плану основних заходів та плану на 

особливий період виконувались наступні заходи: 

Створено резерв засобів індивідуального захисту органів дихання та препарату 

стабільного йоду для непрацюючого населення громади на 100% від потреби. 

Населення громади укривається в сховищі, протирадіаційних укриттях, та в укриттях 

найпростішого типу. На території громади розташовано 1 сховище, 19 протирадіаційних 

укриттів та 24 укриттів найпростішого типу. Всі захисні споруди цивільного захисту 

комунальної власності приведено  та утримано в стані «Готові» до укриття населення. 

Додатково в поточному році  підготовлено 3 найпростіших укриттів та поставлено на облік. 

Для утримання захисних споруд цивільного захисту Славутської міської територіальної 

громади в стані «Готові» до укриття населення протягом року освоєно 1744,9 тис. грн. 
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Розроблено інтерактивну карту захисних споруд цивільного захисту з якою можна 

ознайомитись на офіційному сайті Славутської міської ради та її виконавчого комітету. 

На території громади працює 14 сирен з яких 9 сирен автоматичного запуску та 5 

ручного. Організовано цілодобову роботу телеграм каналу «Славутська територіальна 

громада»,  який здійснює інформування населення громади про можливі надзвичайні ситуації. 

На обласних курсах підвищення кваліфікації керівників і фахівців з питань цивільного 

захисту пройшло навчання 19 із 19 запланованих працівників,  що  складає 100 %,  загальна   

оцінка  «відповідає вимогам».  

Станом на 01.01.2025 року робота комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій була спрямована на зниження ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій військового, техногенного та природного характеру. Проведено 2 засіданні комісії на 

яких розглянуто 9 питань. 

Організована робота з питань створення та функціонування 10 пунктів незламності у 

відповідності до вимог Порядку організації та функціонування пунктів незламності, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 року №1401. 

Враховуючи надзвичайну ситуацію що сталась 25.10.2023 року в наслідок повітряного 

удару російською федерацією, з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації  утворено 

Комісію з обстеження пошкоджених об'єктів  та Комісію з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкодженні об’єкти нерухомого майна 

Рішеннями виконавчого комітету Славутської міської ради було затверджено «План 

робіт з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, 

розташованих на території Славутської міської територіальної громади» у якому зафіксовано 

інформацію щодо 1239  пошкоджених об’єктів. 

Комісією з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади проведено 

обстеження та складено Акти щодо 1099 об’єктів.  

До Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкодженні об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України, через мобільний додаток «Дія» та 

Центр надання адміністративних послуг за програмою «єВідновлення» надійшло 423 заяви з 

яких: 

– 421 (обстежено та складено Акти комісійного обстеження) 

– 421 (розглянуто на засіданні комісії) 

– 421 (затверджено виконавчим комітетом Славутської міської ради) 

Комісією погоджено компенсацію по 339 заявам на суму 5664,815 тис. грн. , у 

задоволенні 82 заяв було відмовлено, 2 заяви нерозглянуто. 

 

ІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО,  СОЦІАЛЬНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ У 2025 РОЦІ 

Цілями та пріоритетами економічного, соціального та культурного розвитку громади у 

2025 році є створення безпечного середовища для повсякденної життєдіяльності мешканців 

громади, забезпечення функціонування усіх інституцій на території громади, відновлення і 

модернізація інфраструктури, підтримка  мікро, малого та середнього бізнесу, підвищення 

якості освітніх, медичних і соціальних послуг, соціальна адаптація та підтримка ветеранів і 

захисників України, стимулювання інвестиційної діяльності, розвиток культурного, 

потенціалу, збереження національної культурної спадщини.  

 

ІІІ. ОСНОВНІ ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ  ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ І СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ ТА ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ 

 Основні завдання Програми : 

 вживати заходи для забезпечення гідних умов життя громадян; 

 впроваджувати нові енергозберігаючі технології; 
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 створити позитивної тенденції, щодо залучення вітчизняних та іноземних 

 інвестицій; 

 сприяти суб`єктам господарювання у реалізації інвестиційних проектів, 

 спрямованих на створення нових робочих місць, освоєння передових технологій; 

 сприяти забезпеченню подальшого розвитку мікро, малого і середнього 

 підприємництва, підвищення  їх ролі у соціально-економічному житті громади; 

 забезпечити населення якісними комунальними послугами; 

 здійснити природоохоронні заходи, щодо призупинення погіршення стану 

навколишнього природного середовища: поліпшення якості питної води та водовідведення, 

впорядкування утилізації твердих побутових відходів; 

 забезпечити надання якісних соціальних послуг та адміністративних  

послуг соціального характеру та їх доступності; 

 налагоджувати міжмуніципальну співпрацю. 

 Очікувані результати: 

 забезпечення створення фінансової основи для планомірного досягнення 

 стратегічних цілей Славутської міської ТГ; 

 стабільне функціонування бюджетної системи; 

 збільшення надходження платежів до бюджету; 

 залучення інвестицій для розвитку громади; 

 проведення інвентаризації комунального майна та земельних ділянок; 

упорядкування комунального майна, забезпечення контрольованості та підвищення 

ефективності його використання; 

 підвищення відповідальності керівників об’єктів комунальної власності; 

 розвиток інфраструктури та інженерних мереж громади; 

 створення умов для підтримки підприємництва; 

 сприяння забезпеченню здорового способу життя населення; 

 покращення якості освіти; 

 покращення якості надання медичних послуг; 

 забезпечення комплексного підходу до вирішення питання підтримки  

соціально  незахищених верств населення; 

 підтримка ветеранів та захисників України 

 

IV. ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2025 РІК 

4.1. Фінансові ресурси 

4.1.1 Податково-бюджетна політика 

Бюджетна політика громади ґрунтується на підставі норм Податкового і Бюджетного 

кодексів України зі змінами та інших законодавчих актів. 

Основною метою діяльності міської влади у сфері бюджетної політики є забезпечення 

всіма учасниками бюджетного процесу (виконавчими органами Славутської міської ради, 

податковими та іншими контролюючими органами) виконання запланованих показників 

надходжень доходів до бюджету громади та підвищення ефективності використання 

бюджетних коштів проведення ефективної податково-бюджетної політики, забезпечення 

прозорої та ефективної системи управління бюджетними ресурсами громади. 

Проблемні  питання: 

 запровадження воєнного стану в Україні привело до спаду виробництва, звільнення  

працюючих на підприємствах та почасти призупинення виробничого процесу на невизначений 

період, що призводить до втрат податку на доходи фізичних осіб; 

 втрати податку на доходи фізичних осіб, що відбуваються через неоднозначність  
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окремих норм Податкового кодексу України, Господарського кодексу України та неповну 

узгодженість з іншими нормативно-правовими актами України; 

 окремі суб’єкти господарювання, які здійснюють свою діяльність на території міської  

територіальної громади, проте не зареєструвались в Славутській ОДПІ платниками окремих 

податків та зборів, оскільки не мають статусу відокремленого підрозділу;  

 ряд платників, які безпідставно змінили місце реєстрації та сплачують основні  

бюджетоутворюючі податки (податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок тощо) в 

бюджет інших адміністративно – територіальних одиниць, хоча місце здійснення їх діяльності 

не змінилось; 

 втрати бюджету поступлень плати за оренду землі від фізичних та юридичних осіб в  

зв’язку з викупом земельних ділянок; 

 уповільнення темпів економічного розвитку, спричинене запровадженням в Україні  

воєнного стану, що призводить до зменшення надходжень до бюджету громади; 

 виплата заробітної плати нижче встановленого законодавством рівня. 

 Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році 

 забезпечення зростання обсягів надходжень до бюджету та виконання доходної  

частини бюджету громади; 

 скорочення податкового боргу до бюджетів всіх рівнів, покращення претензійної  

роботи; 

 оптимізація мережі та штатів бюджетних установ; 

 посилення відповідальності керівників бюджетних установ за споживанням  

енергоносіїв та впровадження (дотримання) заходів з енергозбереження; 

 підвищення рівня ефективності роботи керівників бюджетних установ щодо  

розширення джерел та обсягів формування власних надходжень (спеціального фонду 

кошторису); 

 вжиття головними розпорядниками бюджетних коштів необхідних заходів щодо  

цільового економного та ефективного використання бюджетних коштів і збереження 

комунального майна; 

 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2023’ 

звіт 

2024 

очікувані 

2025 

прогноз 

2025/ 

2024,% 

Обсяг надходжень податків і 

зборів, обов’язкових платежів, 

що зараховуються в бюджет 

міської територіальної 

громади*, в т.ч. 

млн. грн. 249,2 

288,1 309,5 

115,6 

- до загального фонду (без 

трансфертів) 
млн. грн. 238,1 275,8 274,7 115,8 

- до спеціального фонду (без 

трансфертів) 
млн. грн. 11,1 12,3 34,8 110,8 

Очікувані результати:  

 забезпечення своєчасних і в повному обсязі надходжень податків, зборів (обов’язкових  

платежів) до бюджетів усіх рівнів відповідно до запланованих показників, зокрема за рахунок 

легалізації виплати заробітної плати, погашення податкового боргу по податках, сплати 

податку на доходи фізичних осіб  суб’єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність 

на території Славутської міської територіальної громади. 

 

4.2. РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ 

4.2.1. Розвиток підприємництва та регуляторна політика 

Вже майже три роки український бізнес працює в умовах повномасштабної війни. Не 

дивлячись на численні проблеми він вистояв, проте бізнес сигналізує про наявність трьох 
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ключових проблем: непередбачуваність розвитку ситуації в країні, непередбачувані дії 

держави та брак кваліфікованої робочої сили у зв’язку із мобілізацією. 

Проблемні питання: 
 недостатня розвиненість інфраструктури підтримки підприємництва; 

 дефіцит власних фінансових ресурсів у суб’єктів малого та середнього підприємництва 

та висока вартість кредитів, що надаються фінансово-кредитними установами;  

 відсутність прозорого та стабільного правового середовища (підприємців хвилює не 

стільки недосконалість законодавства, скільки можливість його неоднозначного 

трактування);  

 здорожчання електроенергії, послуг з водопостачання та теплопостачання;  

 залучення і збереження кадрів. 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 
 сприяти адаптації бізнесу до роботи в умовах подолання наслідків збройної агресії; 

 сприяти формуванню та розвитку конкурентоспроможної громади, зручної для бізнесу 

та привабливої для інвестицій, забезпеченню зайнятості населення, підтримці та 

розвитку підприємництва у пріоритетних сферах. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 
 виконання завдань Програми підтримки підприємництва у Славутській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки; 

 забезпечення прозорого обговорення проєктів регуляторних актів виконавчого органу 

Славутської міської ради (в т.ч. із застосуванням Методики оцінки витрат та 

економічних вигід та М-Тесту); 

 проведення навчальних семінарів, тематичних зустрічей для розробників проєктів 

регуляторних актів з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності; 

 виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, здійснення 

перегляду регуляторних актів, ведення реєстру регуляторних актів; 

 розробка та подання на розгляд міської ради ініціатив щодо питань провадження 

підприємницької діяльності на території Славутської міської територіальної програми; 

 надання інформаційно-консультаційних послуг з питань започаткування та ведення 

підприємницької діяльності незайнятому населенню; правильності оформлення 

дозвільних документів; 

 сприяння участі представників малого та середнього підприємництва у міжнародних 

форумах, семінарах, конференціях, виставках та ярмарках;  

 проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при 

виконавчому комітеті Славутської міської ради; 

 сприяння розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва; 

 гарантування прав суб’єктів малого та середнього підприємництва під час здійснення 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності; 

 сприяння у організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів 

для суб’єктів малого та середнього підприємництва шляхом участі у бізнес-зустрічах, 

бізнес-тренінгах, семінарах. 

Серед пріоритетних напрямків розвитку управління «Центр надання 

адміністративних послуг»: 

 онлайн-консультування суб’єктів звернення щодо отримання адміністративних послуг; 

 запровадження вторинної реєстрації транспортних засобів через ЦНАП за договором 

купівлі-продажу між фізичними особами; 

 підвищення кваліфікації адміністраторів шляхом прийняття участі у навчальних 

семінарах, тренінгах тощо; 

 прийняття участі у грантових програмах щодо забезпечення потреб ЦНАПу; 

 контроль та звітність щодо роботи із зверненнями громадян, оновлення та актуалізація 

роботи електронних програмних продуктів; 

 належна організація роботи єдиного вікна «Є-ветеран».  
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Кількісні та якісні показники ефективності реалізації: 

Показники 
Од. 

виміру 

2023 

звіт 

2024 

очік 

2025 

проект 

2025/ 

2024,% 

Кількість зареєстрованих мікро, 

малих та середніх суб’єктів 

господарської діяльності  

одиниць 270 273 280 102,6 

- зареєстрованих фізичних осіб - 

підприємців 
одиниць 

1815 

 
1904 2000 105,0 

Кількість малих підприємств на 10 

тис. наявного населення 
одиниць 40,1 37,9 

39,4 

 
104,0 

Кількість середніх підприємств на 

10 тис. наявного населення 
одиниць 6,2 6,2 6,2 100,0 

Обсяг реалізованої продукції 

(товарів, послуг) малими та 

середніми підприємствами 

млрд. 

грн. 
2,5 2,6 2,65 101,9 

Питома вага обсягу реалізації 

продукції (робіт, послуг) малих та 

середніх підприємств в загальному 

обсязі реалізованої продукції  

% 97,0 97,0 97,0 100,0 

 

Очікувані результати:  
 зростання кількості малих та середніх підприємств на 2,6 % (від загальної кількості 

суб’єктів господарювання), у 2025 році вона становитиме 280 одиниць; 

 збільшення кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на 5 %, вона складе 

2000 осіб; 

 збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і  

середніх підприємствах на 1,9 %, він досягне 2,65 млрд. грн.; 

 

Очікувані результати:  

 зростання кількості мікро, малих і середніх підприємств на 2,6 % (від загальної  

кількості суб’єктів господарювання), у 2025 році вона становитиме 280 одиниць; 

 збільшення кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на 5 %,  

вона складе 2000 осіб; 

 збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і  

середніх підприємствах на 5,9%, він досягне  2,7 млрд. грн.; 

 

4.3.  МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ 

4.3.1. Управління об’єктами комунальної власності 

Головна ціль на 2025 рік: 

Забезпечення ефективного, прозорого та раціонального управління об’єктами 

комунальної власності для досягнення сталого економічного розвитку громади, підвищення 

якості публічних послуг та збільшення надходжень до місцевого бюджету. 

Основні завдання на 2025 рік:  

№ Зміст заходу Виконаве

ць 

Термін 

виконання 

Джерела та 

обсяг 

фінансування 

Завдання 1. Наповнення доходної частини міського бюджету від надходжень за оренду 

та відчуження комунального майна 
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     1 Забезпечення реєстрації 

права власності на об’єкти 

комунальної власності 

територіальної громади 

Відділ 

комунальної 

власності 

протягом 

року 

безкоштовно 

     2 Недопущення 

втрат бюджету внаслідок 

несвоєчасного 

оформлення договорів 

оренди комунального 

майна та договорів про 

встановлення сервітутів 

або без оформлення 

відповідного договору 

Відділ 

комунальної 

власності 

протягом 

року 

безкоштовно 

     3 Продаж об'єктів 

комунальної власності 

Відділ 

комунальної 

власності 

протягом 

року 

За кошти 

покупців, 

переможців 

аукціону 

    4 Забезпечення 

своєчасного оформлення 

договорів купівлі-

продажу майна, 

включеного до переліку 

об'єктів, що підлягають 

приватизації 

(відчуженню) 

Відділ 

комунальної 

власності 

протягом 

року 

За кошти 

покупців, 

переможців 

аукціону 

      5 Забезпечення 

своєчасності укладення 

договорів оренди 

комунального майна та 

продовження строку їх дії 

Відділ 

комунальної 

власності 

протягом 

року 

- 

Очікувані результати: 

 впровадження передачі об’єктів комунального майна на електронному аукціоні; 

 дотримання процедури передачі на право оренди комунального майна; 

 здійснення нагляду за своєчасністю надходження орендних платежів. 

 

Реформування власності міської територіальної громади на 2025 рік: 

 

 

Показники Од. 

виміру  

2021 2022 2023 2024 2025 

Приватизація 

об’єктів 

комунальної 

власності 

об’єкт - 5 5 8 4 

Надходження 

коштів до 

міського 

бюджету від 

приватизації 

комунального 

майна 

грн без 

ПДВ 

- 91000 3 927 444,71 3 981 849,17 3 827 685,17 
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Земельні відносини 

Основними проблемами у сфері земельних відносин є: 

 недостатня кількість земельних масивів, придатних для розподілу між  

військовослужбовцями (учасниками АТО/ООС) та членами сімей загиблих 

військовослужбовців; 

 самовільне зайняття земельних ділянок комунальної форми власності; 

 використання земельних ділянок не за цільовим призначенням; 

 заборгованість по орендній сплаті за користування земельними  

ділянками; 

 юридично не визначена межа Славутської міської територіальної громади; 

 не проведена інвентаризація земель громади, яка ефективним механізмом  

контролю громади за використанням земельного фондута наявністю актуальної інформації 

про кількість та якісні характеристики сформованих та вільних ділянок, власників та 

користувачів; 

 потреба розширення міського діючого кладовища внаслідок вичерпання 

його територіальних резервів для забезпечення місць для поховання за рахунок земель 

лісогосподарського призначення; 

 необхідність поновлення нормативної грошової оцінки земель населеного  

пункту міста Славути у зв’язку із закінчення терміну дії з 01.01.2026  року  та забезпечення 

наповнення бюджету Славутської міської територіальної громади; 

 не врегульованість питання оформлення земельних ділянок під  

багатоквартирними житловими будинками, оскільки окремий порядок встановлений 

Кабінетом Міністрів України, визначений частиною другою статті 42 Земельного кодексу 

України, щодо передачі землі під багатоквартирними будинкамине прийнятий з 2015 року. 

Шляхи розв’язання головних проблем у сфері земельних відносин: 

 звернення до Кабінету Міністрів України щодо прискорення розроблення  

і затвердження порядку передачі землі під багатоквартирними житловими будинками та 

запланованих Законом України «Про особливості здійснення права власності у 

багатоквартирному будинку» нормативно-правових актів; 

 контроль за використанням та охороною земель, додержання  

землевласниками та землекористувачами земельного та екологічного законодавства, 

встановленого режиму використання земельних ділянок відповідно до їх цільового 

призначення та умов надання; 

 вживання заходів щодо усунення порушень норм чинного земельного  

законодавства України на території громади; 

 виявлення та повернення самовільно зайнятих земельних ділянок і  

приведення їх у стан, придатний для подальшого використання; 

 проведення претензійної роботи щодо примусового стягнення  

заборгованості з орендної плати; 

 вишукування  земельних ділянок учасникам АТО, у т.ч. членів сімей  

загиблих учасників АТО, для передачі земельних ділянок у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку; 

 проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту міста 

Славути; 

 проведення робіт з встановлення межі Славутської територіальної  

громади, внесення відповідних відомостей до Державного земельного кадастру та проведення 

інвентаризації земель; 

 врегулювання питання з ДП «Ліси України” щодо передачі з державної в  

комунальну власність  земельної ділянки лісогосподарського призначення, що перебуває в них 

в постійному користуванні  під розширення діючого кладовища. 

  Головні цілі на 2025 рік : 
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 виготовлення  проектів відведення інвестиційно привабливих земельних  

ділянок комунальної власності, продаж яких або права оренди на які виставлятимуться на 

земельні торги (у формі електронного аукціону; 

 забезпечення проведення процедури продажу земельних ділянок під  

об’єктами нерухомого майна, які перебувають у приватній власності; 

 робота з громадянами щодо дотримання вимог чинного законодавства у  

сфері землеустрою, необхідності оформлення правна землю тавикористання земельних 

ділянок відповідно до цільового призначення, зазначеного у правовстановлюючих 

документах; 

 розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель 

населеного пункту міста Славута; 

 розроблення проекту землеустрою щодо встановлення меж території Славутської міської 

територіальної громади. 

 Очікувані результати:  

 створення ефективного механізму регулювання земельних відносин та  

управління земельними ресурсами, раціонального використання та охорони земель, розвитку 

ринку землі; 

 збільшення надходжень до бюджету громади від плати за землю (оренди  

земельних ділянок та земельного податку). 

 

             4.3.2. Інвестиційна діяльність, містобудування та житлова політика. 

Інвестиційна діяльність. 
Розвиток економіки громади прямим чином залежить від інвестиційної діяльності, 

пошуку надійних інвесторів, які б залучали власні ресурси на довгострокові терміни. Проте 

існує ряд проблемних питань, що перешкоджають процесу залучення інвестицій та призводять 

до скорочення їх обсягу.   

 Проблемні питання:  

 недосконалість нормативно-правового забезпечення інвестиційної діяльності; 

 нестабільність державної інвестиційної політики; 

 недостатній рівень розбудови інфраструктури об’єктів інвестування; 

 недостатній рівень забезпечення привабливості об’єктів інвестування; 

 обмеженість внутрішніх інвестиційних ресурсів. 

 Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 вдосконалення інвестиційної привабливості об’єктів інвестування, зокрема  

Індустріального (промислового) парку  «Славута»; 

 залучення інвестицій у розвиток міської інфраструктури об’єктів інвестування; 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 забезпечити подальшу розбудову  Індустріального (промислового) парку   

 «Славута»; 

 сформувати та оновити портфель інвестиційних пропозицій громади; 

 налагодити співпрацю з міжнародними фінансовими організаціями з метою залучення  

міжнародної технічної допомоги для реалізації проєктів розвитку громади, зокрема розвитку 

Індустріального (промислового) парку  «Славута»; 

 залучати внутрішніх та зовнішніх потенційних інвесторів  до розбудови  

індустріального (промислового) парку «Славута»; 

 активізувати роботи щодо пошуку альтернативних джерел фінансування від донорів,  

міжнародних фінансових організацій та банків; 

 проводити офіційні зустрічі з представниками міст-партнерів з метою обміну досвідом  

та налагоджувати зв’язки;  

 активізувати участь у навчальних заходах з метою отримання додаткового досвіду   

щодо ефективного пошуку інвестиційних ресурсів; 
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 інформувати потенційних бенефіціарів про поточні проєкти для участі в них; 

 популяризувати інвестиційний потенціал громади серед міжнародних організацій та  

компаній (інвесторів); 

 поновити презентаційні матеріали про інвестиційний та промисловий потенціал  

громади іноземною мовою та просувати їх через мережі Інтернет за допомогою таргетування 

у мережі Facebook; 

 виготовити та розповсюдити іміджеву продукцію  та інформаційно- презентаційні  

матеріали (буклети, проспекти, банери тощо) для поширення інформації про інвестиційну 

привабливість Славутської міської  територіальної громади; 

 покращити доступ підприємців до інформації про інвестиційні можливості громади,  

зокрема через оновлення інвестиційного порталу. 

 

Містобудування та житлова політика 

Проблемні питання: 

 неповна забезпеченість мешканців громади житлом, інженерно-транспортною  

інфраструктурою, об’єктами громадського призначення, місцями для зберігання 

автотранспорту; 

 обмеженість фінансування проектів під час воєнного стану ; 

 мінливість законодавства. 
  Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 oрганізація планування та комплексної забудови територій громади на яких можливе  

провадження перспективної містобудівної діяльності шляхом розробки містобудівної 

документації та подальша реалізація її положень; 

 прогнозування та забезпечення гармонійного і сталого розвитку території громади  

відповідно до затвердженої містобудівної документації; 

 подальша “діджиталізація” сфери містобудівної діяльності. 

 Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 прийняття рішень Славутською міською радою стосовно плану реалізації генерального  

плану міста Славута в новій редакції  шляхом розроблення містобудівної та проектної 

документації, яка відповідатиме державним нормам і стандартам та інтересам громади, 

розроблення детальних планів території для  територій та кварталів нової перспективної 

забудови, прийняття відповідних рішень Славутською міською радою, необхідних для їх 

розробки; 

 розміщення об’єктів містобудування шляхом надання містобудівних умов та обмежень,  

будівельних паспортів забудови земельних ділянок, прийняття рішень з присвоєння та зміна 

адрес, внесення зазначених даних та відомостей про містобудівну документацію до Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва; 

 підключення та наповнення Єдиних державних реєстрів адрес, адміністративно  

територіальних одиниць, реєстру будівель та споруд (ЄДРА, ЄДРАТО, РБС); 

 підключення та наповнення Містобудівного кадастру на державному рівні; 

 прийняття участі у програмах та проектах  різних джерел фінансування незаборонених  

законодавством, участь у грантових конкурсах з метою залучення  додаткових фінансових 

ресурсів; 

 покращення забезпеченості мешканців громади житлом, інженерно-транспортною  

інфраструктурою, об’єктами громадського призначення, місцями для зберігання 

автотранспорту, створення комфортних умов для проживання у т.ч. для мало мобільних груп 

населення шляхом прийняття управлінських рішень в межах наданих законодавством 

повноважень. 

Заходи щодо реалізації основних завдань розвитку галузі: 

 затвердження проектів містобудівної («Детальний план території кварталів нової  
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житлової забудови в районі вулиці Волинська (вздовж річки Горинь)» в місті Славута 

Хмельницької області та «Детальний план території кварталів нової житлової забудови в 

районі вулиці Степана Бандери (вздовж річки Горинь)» в місті Славута Хмельницької області); 

 прийняття рішення Славутською міською радою щодо розробки містобудівної  

документації детальних планів територій згідно з затвердженою Славутською міською радою 

послідовністю їх розробки відповідно до рішення № 16-23/2023 від 03.02.2023 року; 

 визначення розробників містобудівної документації, укладення відповідних договорів  

на її виготовлення ; 

 оприлюднення розроблених проектів містобудівної документації, організація  

проведення її громадського обговорення та розгляду містобудівною радою; 

 за результатами   громадського обговорення та розгляду містобудівною радою  

доопрацювання  містобудівної документації, підготовка рішень до її затвердження; 

 оприлюднення затверджених  проектів містобудівної документації, внесення  

відповідних відомостей про неї  до Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва, містобудівного, земельного кадастрів, порталів відкритих даних та НІГД;  

 реалізація раніше затвердженої містобудівної документації шляхом надання;  

 проведення верифікації вулиць, будинків, споруд, пойменованих об'єктів у  Єдиному  

державному реєстрі адрес в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва  

Очікувані результати: 

Виконання зазначених заходів сприятиме реалізації містобудівних завдань, 

направлених на створення повноцінного життєвого середовища на території міста та громади, 

а саме: 

 забезпечення Славутської ТГ якісною містобудівною  документацією з планування  

територій, яка відповідатиме державним нормам і стандартам та інтересам громади; 

 забезпечення суб’єктів містобудування через геоінформаційні ресурси актуальною  

інформацією  стосовно містобудівної діяльності на території громади всіх зацікавлених осіб; 

 

4.3.3 Діяльність підприємств комунальної форми власності у сфері житлово-

комунального господарства 

 Діяльність 4 комунальних підприємств, створених Славутською міською радою, 

спрямована на надання послуг із забезпечення життєдіяльності громади, зокрема, переважною 

більшістю з них - у сфері житлово – комунального господарства. Але їх фінансовий стан не в 

повній мірі забезпечує потреби їх розвитку .  

Проблемні питання: 

 значний знос основних фондів; 

 застарілість внутрішньобудинкових мереж електро-, тепло-, 

водозабезпечення і водовідведення та зовнішніх мереж водозабезпечення і водовідведення; 

 застарілі та енергоємні технології виробництва послуг; 

 обмеженість обігових коштів; 

 недостатність рівня оплати населенням за житлово-комунальні послуги; 

 неповне відшкодування різниці в тарифах для населення за послуги з  

теплопостачання; 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 розвиток та розширення виробничих можливостей комунальних підприємств громади; 

 оптимізація витрат підприємств; 

 забезпечення беззбиткового, безперебійного функціонування комунальних  

підприємств громади; 

 розширення спектру послуг, що надаються на госпрозрахунковій основі.  

 впровадження енергозберігаючих заходів. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 збільшення частки обсягів надання послуг населенню та стороннім організаціям в  
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загальному обсязі доходу (виручки) підприємств; 

 залучення ресурсів, інвестицій на розвиток та поліпшення матеріально- 

технічної бази підприємств; 

 впровадження та розвиток альтернативних джерел енергії зокрема сонячних панелей та  

когенераційних установок 

Очікувані результати: 

 підвищення якості, надійності житлово-комунального обслуговування  

жителів громади; 

 забезпечення ефективного використання комунального майна, переданого 

 в господарське відання;  

 підвищення платоспроможності підприємств; 

 здійснення оновлення (придбання) необхідного обладнання, парку транспортних  

засобів та його підтримання в належному технічному стані. 

 

4.4 РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

4.4.1 Енергозабезпечення та енергозбереження 

Головна ціль на 2025 рік 

 підвищення ефективності та раціональності використання  енергоносіїв  

(природний газ, теплова енергія, електроенергія, вода) в усіх закладах, установах, 

підприємствах та організаціях Славутської міської ТГ; 

 забезпечення надійного, якісного та безперебійного енергопостачання усіх  

галузей економіки та населення громади; 

 скорочення споживання енергоносіїв шляхом підвищення контролю за  

споживанням енергоносіїв бюджетними та комунальними установами громади за наслідками 

аналітичних звітів програми щоденного моніторингу споживання енергоносіїв 

«Енергобаланс»; 

 скорочення споживання енергоносіїв шляхом впровадження в життя  

заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності; 

 виконання заходів, передбачених в Плані Дії Сталого Енергетичного  

Розвитку та клімату Славутської МТГ до 2030 року 

 впровадження заходів із використання відновлюваних джерел енергії (ВДЕ), таких як  

сонячні панелі та вітряки, для забезпечення сталого розвитку, підвищення енергетичної 

незалежності та зменшення негативного впливу на довкілля. 

     Основні завдання на 2025 рік                                                           тис. грн. 

№ 

п/п 
Зміст заходу 

Відповідальний 

виконавець 

Термін 

виконання 

Обсяг та 

джерела 

фінансування, 

Завдання 1. Контроль за споживанням енергоносіїв в усіх бюджетних закладах громади та 

комунальних установах 

1 

Щоденний моніторинг 

споживання енергоносіїв усіма 

бюджетними закладами та 

комунальними установами 

громади з використанням 

системи «Енергобаланс» 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

енергозбереження

, благоустрою та 

громадського 

порядку 

Протягом 

року 
Безкоштовно 

2 

Проведення перевірок 

технічного стану обладнання 

та дотримання затверджених 

лімітів у бюджетних закладах 

та комунальних установах 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

енергозбереження

Протягом 

року 
Безкоштовно 
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громади, проведення 

тепловізійних обстежень з 

метою виявлення прихованих 

дефектів будівель 

, благоустрою та 

громадського 

порядку; 

фінансове 

управління 

Завдання 2. Енергоефективність і розвиток сфери виробництва енергоносіїв з 

відновлювальних джерел енергії 

1 

Розроблення проектно-

кошторисної документації для 

реалізації проектів у сфері 

енергоефективності та 

відновлювальних джерел 

енергії 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

2 

Проведення енергетичного 

аудиту будівель бюджетних 

установ та організацій 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

3 

Популяризація актуальності 

розвитку сфери 

енергозбереження та 

енергоефективності 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

4 

Проведення термомодернізації 

будівель установ, об’єктів 

соціальної сфери, які 

утримуються за рахунок 

коштів бюджету 

територіальної громади 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

5 

Переведення котелень, що 

обслуговують об’єкти 

соціальної сфери, на 

використання відновлюваних 

джерел енергії та 

альтернативних видів палива 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради,     

КП «Славутське 

ЖКО» 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

6 

Заміна зовнішніх мереж 

теплопостачання на 

попередньоізольовані 

трубопроводи 

КП «Славутське 

ЖКО» 

Протягом 

 року 

В межах 

кошторису 

7 

Проведення модернізації 

устаткування об’єктів 

комунальної теплоенергетики 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради,     

КП «Славутське 

ЖКО» 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

8 

Проведення модернізації 

об’єктів водопровідно-

каналізаційного господарства 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради,     

Славутське УВКГ 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

9 

Оснащення суб’єктів 

господарювання у сфері 

виробництва теплової енергії 

комунальної форми власності 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради,     

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 
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приладами обліку фактичного 

відпуску теплової енергії 

КП «Славутське 

ЖКО» 

10 

Оснащення бюджетних 

закладів та об’єктів соціальної 

сфери індивідуальними 

тепловими пунктами 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради, 

бюджетні заклади 

громади 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

11 

Впровадження 

енергоефективних 

освітлювальних систем 

Виконавчий 

комітет 

Славутської 

міської ради 

Протягом  

року 

В межах 

кошторису 

Очікуванні результати: 

 скорочення споживання енергоносіїв бюджетними та комунальними установами  

громади на 30%; 

 утворення сприятливого середовища для залучення грантових коштів з  

енергозбереження; 

 забезпечення якісного та безперебійного енергопостачання громади; 

 формування енергозберігаючої думки серед населення громади; 

 притягнення інвестиційних коштів на впровадження енергозберігаючих проектів у  

громаді; 

 удосконалення сфери енергозбереження, підвищення енергоефективності  

бюджетної та комунальної сфери Славутської міської ради, досягнення економії палива та 

енергії. 

4.4.2 Промисловість, зовнішньоекономічна діяльність 

Провідною галуззю матеріального виробництва та відповідно основною 

бюджетоутворюючою галуззю в громаді залишається промисловість. Як і в попередніх 

періодах, підприємства промислового комплексу визначають економічний профіль громади та 

відносяться до найбільших роботодавців та великих платників до бюджетів усіх рівнів. На 

роботу промислових підприємств Славутської міської територіальної громади вплинув 

воєнний стан.  

Проблемні питання: 

 суттєве обмеження торговельно - економічних відносин; 

 значне ускладнення логістики;  

 відтік кваліфікованих кадрів; 

 ріст цін на енергоресурси, пальне та сировину; 

 неповна завантаженість виробничих потужностей; 

 відсутність обігових коштів; 

 поголинна подача електроенергії у зв’язку із обстрілами енергетичної інфраструктури. 

          Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 Сприяти в межах повноважень органів місцевого самоврядування збереженню 

промислового виробництва в умовах негативного впливу воєнного стану. Шляхом: 

 створення умов для збереження економічного потенціалу громади;  

 залучення стратегічного інвестора у промисловість громади;  

 заміщення ринків збуту продукції та завоювання їх в інших країнах світу; 

 стабілізація роботи промислових підприємств;  

 нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції,  

розширення її асортименту та підвищення якості, застосування нових технологій та адаптація 

до вимог світових стандартів, комплексної механізації та автоматизації трудомістких процесів 

та поступове підвищення реального рівня життя населення. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 
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 модернізація, реконструкція, введення нових промислових потужностей,  

збільшення обсягів випуску конкурентоспроможної продукції; 

 поглиблення кооперованих зв'язків промислових підприємств з науковими  

установами для модернізації виробництв, запровадження енергозберігаючих технологій та 

підготовки висококваліфікованих кадрів; 

 адаптація продукції місцевих товаровиробників до вимог європейських  

стандартів і норм 

 встановлення альтернативних джерел енергії, зокрема ВДЕ для забезпечення 

виробничих потужностей стабільною електроенергією 

 

 Промисловість громади у 2025 році: 

№ 

п\п Показники 
один. 

виміру 

2023 

рік, 

звіт 

2024 

очікув. 

2025рік 

прогноз 

2025 р. 

у % до  

2024р. 

1.  Обсяг реалізації промислової 

продукції у діючих цінах 

млрд. 

грн. 
2,5 2,7 2,8 103,7 

 - у розрахунку на душу населення грн. 75570,0 76430 79261 103,7 

2. Темп росту обсягів реалізації 

продукції промисловості (у 

відпускних цінах) 

% 119,0 105,9 103,7 х 

3. Структура промислової продукції 

по галузях, в т.ч. 
 

 Переробна промисловість % 97 97,0 97,0  

 - харчова промисловість % 6,4 6,4 6,4 х 

 - виробництво одягу % 1,3 1,3 1,3 х 

 - виготовлення виробів з 

деревини 
% 13,1 13,1 12,1 х 

 - виробництво іншої неметалевої 

мінеральної продукції 
% 35,5 35,5 35,5 х 

 - машинобудування % 1,0 1,0 1,0 х 

 - виробництво меблів % 40,7 40,7 40,7 х 

 - постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 

— водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 

% 3,0 3,0 3,0 х 

Очікувані результати : 

 збільшення обсягів реалізованої промислової продукції на 3,7 відсотків. 

 

Зовнішня торгівля 

Головна ціль на 2025рік:  

 збільшення експортно-імпортних операцій підприємствами громади,  

розширення географії експорту товарів та послуг. 

          Основні завдання на 2025 рік:                                             тис. грн. 

№ 

з/п 

Найменування заходу Виконавці Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Завдання 1. Пошук нових партнерів та ринків збуту товарів та послуг 

1. Взаємодія з міжнародними та 

вітчизняними організаціями у сфері 

залучення інвестицій 

Управління 

економічного 

розвитку, 

підприємства 

громади 

Протягом 

року 

Безкоштовно 



                    

52 

2. Розширення бази даних про продукцію 

товаровиробників та поширення її через 

відповідні структури щодо здійснення 

експортно-імпортних операції 

Управління 

економічного 

розвитку, 

підприємства 

громади 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

3. Організація участі суб’єктів 

господарювання у виставково-

ярмаркових заходах 

Управління 

економічного 

розвитку, 

підприємства 

громади 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

 

Завдання 2. Створення сприятливих умов для здійснення  

зовнішньоекономічної діяльності 

1. Участь   у інвестиційних форумах Управління 

економічного 

розвитку, 

підприємства 

громади 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

Очікуваний результат: 

Реалізація головних цілей зовнішньоекономічної діяльності дозволить досягти 

зовнішньоторговельного обороту громади товарами і послугами у 2025 році, при цьому 

експорт збільшиться на 8,3%, імпорт зменшиться на 6,0%. Загальний обсяг 

зовнішньоторговельного обороту  товарами та послугами у 2025 році: 

Показник 2023 
2024 

очікуване 

2025 рік 

прогноз 

2025 рік  

у % до  

2024 

року 

Загальний обсяг зовнішньоторговельного 

обороту товарами та послугами, 

тис.дол.США 

47389,5 48336,2 50301,5 104,1 

Експорт товарів та послуг, тис.дол.США  32651,0 34079,9 36893,3 108,3 

Імпорт товарів та послуг, тис.дол.США 14738,5 14256,3 13408,2 94,0 

Сальдо товарів та послуг, тис.дол.США 17912,5 19823,6 23485,1 118,5 

 

              4.4.3  Транспорт 

На території  громади перевезення здійснюються  на 5-ти автобусах 4 приватними 

перевізниками (3 - ФОП та 1-юридична особа). До сіл Варварівка та Голики здійснюються 

перевезення міжміськими перевізниками.  

 Проблемні питання: 

 неможливість оновлення рухомого складу транспорту; 

 невирішеність питання фінансування втрат доходів в повному обсязі за  

перевезення пільгової категорії громадян на міському пасажирському транспорті; 

 відсутність конкуренції на ринку перевезень; 

 збитковість міських перевезень у зв’язку з постійним зростанням цін на  

паливно-мастильні матеріали;  

 відсутність сучасних, зокрема низькопідлогових, транспортних засобів для  

задоволення потреб споживачів транспортних послуг, у тому числі осіб з обмеженими 

фізичними можливостями. 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 відновити та забезпечити рух маршрутних автобусів згідно затвердженої  
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маршрутної мережі та оптимальної кількості рухомого складу для роботи на маршрутах  в  

громаді; 

 покращити якість обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах  

загального користування шляхом підвищення ефективності та надійності функціонування 

громадського транспорту відповідно до встановлених нормативів і стандартів; 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 проведення конкурсу на визначення виконавців послуг з перевезення та  

забезпечення наявності транспортних засобів обладнаних для обслуговування пасажирів з 

особливими потребами на кожному маршруті; 

 заміна компенсаційних виплат за перевезення пільгових категорій  

громадян адресною грошовою допомогою; 

 своєчасний перегляд тарифів на послуги; 

 удосконалення схеми руху громадського транспорту в громаді для  

удосконалення транспортного сполучення; 

 систематичне проведення обстеження стану пасажирських перевезень у  

громаді; 

 забезпечення автобусних зупинок елементами інфраструктури та  

утримання їх в належному технічному та санітарному стані; 

 контроль за виконанням договірних умов і вимог законодавства у сфері  

пасажирських автоперевезень; 

Кількісні та якісні показники розвитку транспорту у  громаді на 2025 рік: 

№ 

п/п 

Показники Один. 

виміру 

2023 рік 

звіт 

2024 рік 

 

2025 

рік 

прогно

з 

2025 рік 

у % до 

очікув. 

2024 р. 

Характеристика ринку транспортних послуг 

1. Кількість перевізників на 

ринку пасажирських 

перевезень: 

 4 4 5 100,0 

 - юридичних осіб один. 1 1 1 100,0 

 - фізичних осіб осіб 3 3 4 100,0 

2. Кількість рухомого складу, в 

тому числі: 

один. 5 5 7 140,0 

 - автобусів -//- 5 5 7 140,0 

 -таксі -//- - - - - 

Очікувані результати: 

 підвищення якості та комфортабельності пасажирських перевезень. 

 

4.4.4 Споживчий ринок 
Місто Славута та села Варварівка і Голики має досить розвинену мережу закладів 

роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг. Відповідно до Реєстр ринків, 

що діють на території Хмельницької області в громаді функціонує 5 ринків. 

Проблемні питання: 
 зниження купівельної спроможності населення 

 недостатній рівень якості торговельного та побутового обслуговування населення. 

 низький рівень обслуговування покупців суб’єктами підприємницької діяльності на 

ринках громади. 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 
 розвиток мережі закладів торговельного та побутового обслуговування;  

 сприяння просуванню на споживчий ринок громади товарів місцевих виробників; 
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 створення необхідних умов для забезпечення високої культури обслуговування 

населення у підприємствах торгівлі та ринках громади; 

 сприяння товарному насиченню споживчого ринку, більш повного задоволення потреб 

населення у високоякісних товарах та послугах; 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 
 сприяти відкриттю, розширенню та вдосконаленню мережі закладів роздрібної та 

оптової торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території громади; 

 забезпечити погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи 

підприємств торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг незалежно від форм 

власності;  

 сприяти розвитку фірмової торговельної мережі та відкриття соціальних відділів в 

торговельній мережі за цінами товаровиробників; 

 сприяти забезпеченню державного захисту прав споживачів щодо якості та безпеки 

товарів та послуг; 

 залучати промислові підприємств громади, підприємства торгівлі та ресторанного 

господарства до участі в місцевих ярмарках та виставках-продажу продукції 

промислових підприємств та продукції сільгоспвиробників, ресторанного господарства 

та власного виробництва; 

 забезпечити проведення ярмарок за цінами місцевих товаровиробників; 

 забезпечити дотримання правил торговельного обслуговування на ринку споживчих 

товарів та захисту прав споживачів. 

Очікувані результати: 
 зростання обороту роздрібної торгівлі, створення у сфері торгівлі та послуг нових 

робочих місць, збільшення на споживчому ринку частки конкурентоспроможної 

продукції місцевих виробників; 

 збільшення кількості стаціонарних магазинів на 15 одиниць, об'єктів ресторанного 

господарства - на 3 одиниці, сфери послуг – на 5 одиниць. 

Сфера обігу споживчих товарів та послуг у 2025 році: 

№ 

 

 

Показник 

Один. 

виміру 

2023 

рік 

звіт. 

2024 рік 

очік 

2025 

прогноз 

2025 рік у % до 

очік. 2024 року 

 

1. Магазини, всього: 

в тому числі за 

формами власності: 

один. 

420 440 445 101,1 

- державні 
 

- -  - 

- комунальні 
 

- -  - 

- приватні 
 

420 440 445 101,1 

2. Об’єкти підприємств 

ресторанного 

господарства, всього: 

в тому числі: 

один. 

38 36 38 105,6 

- державні один. - -  - 

- комунальні один. - -  - 

- приватні  один. 38 36 38 105,6 
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4.5.  СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

4.5.1. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Підтримка дітей 

Соціальна робота з сім’ями, дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах 

Продовження  роботи за напрямками:  

 соціальне обслуговування сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих  

обставинах; 

 соціальна та/або психологічна підтримка учасників АТО/ООС, учасників бойових дій 

 та членів їх сімей, ветеранів війни, внутрішньо переміщених осіб, організація надання їм 

допомоги з урахуванням визначених потреб; 

 психологічна допомога ветеранам війни та учасникам бойових дій, які у випадку 

отриманих травм потребують тривалої реабілітації як фізичної так і психологічної; 

 соціальна адаптація осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського  

піклування; 

 соціальний адаптація осіб, які відбувають покарання у вигляді обмеження волі або  

позбавлення волі на певний строк. 

Проблемні  питання: 

 загострення соціально-економічних проблем вразливих категорій населення; 

 потреба в соціальних послугах внутрішньо-переміщених осіб, учасників та членів сімей  

АТО/ООС, учасників бойових дій; 

 адаптація осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до  

сучасних умов соціального середовища, що постійно змінюються; 

 сприяння в забезпеченні прав дітей на виховання в біологічній сім’ї чи в  

альтернативних формах сімейного виховання (усиновлення, опіка/піклування, прийомна 

сім’я, дитячий будинок сімейного типу). 

Цілі та основні ключові завдання у 2025 році: 

 надання комплексу соціальних послуг для  ветеранів війни, внутрішньо переміщених 

осіб, учасників та членів сімей АТО/ООС, учасників бойових дій та членів їх сімей; 

 задоволення соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які опинилися в складних  

життєвих обставинах; 

 проведення заходів з адаптації для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених  

батьківського піклування, осіб, що перебувають у конфлікті із законом;  

 проведення заходів щодо формування в громаді сімейних цінностей, засад  

відповідального батьківства, здорового способу життя; 

 здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних  

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг; 

 здійснення соціального супроводу учасників та членів сімей АТО/ООС, учасників  

бойових дій та членів їх сімей. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 надання комплексу соціальних послуг населенню, максимально наближених до людей,  

а саме: виявлення, оцінка потреб та здійснення соціального супроводу сімей та осіб, що 

перебувають у складних життєвих обставинах, з метою їх подолання; 

 соціальна турбота про дітей, які з тих чи інших причин, позбавлені змоги виховуватись  

в рідній сім’ї: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації: 

Показники Од. 

виміру 

2024 

звіт 

2025 

проєкт 

2025/ 

2024,% 

Кількість клієнтів, що звернулись 

до відділення 

чол. 229 273 20% 
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Кількість проведених оцінок 

потреб дитини та її сім’ї 

од. 94 119 20% 

Кількість сімей, яким надані 

соціальні послуги 

чол. 229 273 20% 

Кількість перевірок цільового 

використання коштів при 

народженні дитини 

од. 94 141 45% 

Кількість клієнтів відділення, які 

внаслідок проведеної роботи 

розв’язали свої соціальні 

проблеми та поліпшили своє 

становище 

чол. 182 200 10% 

Очікувані результати: 

 збільшення кількості сімей, дітей та молоді, яким надані соціальні послуги; 

 збільшення кількості клієнтів центру, які внаслідок проведеної роботи розв’язали свої  

проблеми та покращили своє становище на 20 % . 

Соціальна робота дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах 
Буде продовжуватися робота за такими основними напрямками:  

 влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми  

виховання. 

 контроль за станом утримання та виховання дітей, які проживають в      сім'ях  

усиновлю, опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та в 

сім’ях, де батьки не виконують батьківських обов’язків. 

Проблемні питання: 

 адаптація осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до  

сучасних умов соціального середовища, що постійно змінюються; 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 сприяння в забезпеченні прав дітей на виховання в біологічній сім’ї чи в 

альтернативних формах сімейного виховання (усиновлення, опіка/піклування, прийомна 

сім’я, дитячий будинок сімейного типу, патронатні сім`ї); 

 систематичне планове проведення координаційної роботи щодо своєчасного виявлення  

і обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, та  здійснення заходів соціального захисту прав та законних інтересів 

дітей з метою профілактики соціального сирітства та недопущення вилучення дітей з сім’ї;  

 активізувати інформаційно-роз`яснювальну роботу щодо пошуку потенційних  

кандидатів у патронатні вихователі; 

 здійснення контролю за станом утримання та виховання дітей, які проживають  

в      сім'ях усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках 

сімейного типу та в сім’ях, де батьки не виконують батьківських обов’язків;  

 забезпечення якісного, своєчасного та достовірного внесення інформації до  

електронної  бази даних на дітей, які перебувають на обліку в службі у справах дітей;  

 посилити профілактичну роботу щодо попередження    правопорушень та злочинів у  

дитячому середовищі; 

 проведення роз`яснювальної роботи щодо патронату над дитиною на території громади. 

 проведення профілактичних рейдів з метою виявлення дітей, які залишились без  

батьківського піклування. 

Молодіжна політика та сприяння посиленню ролі сім’ї як первинного осередку 

суспільства 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 створення умов для реалізації державної молодіжної політики, сприяння соціальному 
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становленню та розвитку молоді, формуванню традицій здорового способу життя, активної 

громадянської позиції,  направлених на самореалізацію молоді;  

 створення сприятливих умов у сімейному середовищі, що забезпечують безпеку,  

стабільність і дбайливе ставлення до дітей;  

 надання спеціалізованої допомоги і підтримки тим сім'ям, де можливі прояви  

насильства;  

 боротьба з гендерною нерівністю в близькому оточенні, в сім'ї, в школі, на робочому 

місці тощо. 

Шляхи вирішення головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 впровадження системи національно-патріотичного виховання дітей, підлітків та  

молоді; 

 участь молоді у протидії поширення в молодіжному середовищі різних форм  

насильства, формуванні здорового способу життя тощо; 

 координація діяльності різних секторів, що займаються профілактикою насильства 

в сім’ї, і прийняття заходів реагування. 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації 

Показники Од. 

виміру 

2023 

звіт 

2024 

звіт 

2025 

проект 

2025/ 

2024,% 

Видано посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї 

осіб 44 93 100 108,0 

Видано посвідчень дітей з 

багатодітної сім’ї 

осіб 97 199 200 101,0 

Присвоєно почесне звання «Мати-

героїня» 

осіб 1 4 4 100,0 

Проведення заходів з питань 

профілактики негативних явищ у 

молодіжному середовищі та 

формування здорового способу 

життя 

од. 9 9 10 111,0 

Видано одноразову допомогу 

«пакунок малюка» 

осіб 78 76 80 105,0 

Оздоровлення дітей пільгових 

категорій в оздоровчих таборах 

області, УДЦ «Артек» та УДЦ 

«Молода гвардія» 

осіб 71 44 90 205,0 

Очікувані результати:  

 збільшення кількості дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки, охопленої 

оздоровленням та відпочинком під час оздоровчої кампанії; 

 сприяння реалізації творчого потенціалу молодої людини в інтересах становлення й 

самореалізації особистості, формування морально-правової культури та профілактики 

негативних явищ в молодіжному середовищі шляхом проведення тренінгів, лекторіїв у 

навчальних школах громади; 

 зменшення рівня насильства в сім’ї та створення дієвих механізмів надання допомоги 

жертвам насильства; 

 підвищення рівня психолого-педагогічної культури молоді у сфері сімейних 

стосунків. 

4.5.2. Зайнятість населення  

Головні цілі на 2025 рік: 

 сприяння повній, продуктивній та вільнообраній зайнятості населення, спрямованій 

на підвищення рівня його життя;  
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 забезпечення збереження ефективно функціонуючих і створення нових робочих 

місць з належними умовами та гідною оплатою праці на підприємствах, в установах та 

організаціях усіх форм власності;  

 підтримка самостійної зайнятості населення і розвитку підприємництва. 

Проблемні питання: 

 працевлаштування випускників учбових закладів всіх рівнів акредитації на перше 

робоче місце; 

 невідповідність професійно-кваліфікаційного складу безробітних, які перебувають 

на обліку, потребам роботодавців; 

 бронювання робочих місць для соціально-незахищених верств населення 

відповідно до потреб ринку праці; 

 застосування на підприємствах, установах та організаціях режиму неповного 

робочого дня, тижня. 

Основні завдання на 2025 рік :                                                                            тис. грн. 

№ 

з/п Зміст заходу Виконавець 
Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Завдання 1. Розширення сфери застосування праці, сприяння зайнятості населення 

1. Забезпечення зростання обсягів і 

підвищення рівня зайнятості населення 

шляхом створення нових робочих місць з 

належними умовами та гідною оплатою 

праці. 

Роботодавці, 

Славутське 

управління 

Шепетівської 

філії 

Хмельницького 

обласного 

центру 

зайнятості,  

управління 

економічного 

розвитку 

 

Протягом 

року 

 

Безкоштовно 

2. Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи з роботодавцями 

щодо неприпустимості використання 

робочої сили з порушенням трудового 

законодавства, а також оформлення 

легальних трудових відносин 

Роботодавці, 

Славутське 

управління 

Шепетівської 

філії 

Хмельницького 

обласного 

центру 

зайнятості, 

управління 

економічного 

розвитку 

 

Протягом 

року 

 

Безкоштовно 

Очікуваний результат: 

 створення 60 нових робочих місць; 

 охоплення навчанням, перенавчанням та підвищення кваліфікації до 260 осіб. 

 

4.5.3. Доходи населення  

Головна ціль на 2025 рік та очікувані результати: 

 своєчасність виплати суб'єктами господарювання законодавчо встановленого 

мінімального розміру заробітної плати;  
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 поліпшення матеріального та соціального становища працюючих громадян, 

недопущення заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах, установах та  

організаціях усіх форм власності 

Проблемні питання:  

 низький рівень заробітної плати на підприємствах торгівлі, готельно – ресторанного 

комплексу та середнього бізнесу;  

 складне фінансове становище значної кількості суб’єктів господарювання міста;  

 недостатність обсягів замовлень на виготовлення продукції, виконання робіт, 

надання послуг; 

 несвоєчасний розрахунок замовників через укладання договорів на виконання робіт 

без врахування передплати. 

Основні завдання на 2025 рік :                                                                       тис. грн 

№ 

з/п 

Зміст заходу Виконавець Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Завдання 1. Підвищення середнього рівня заробітної плати 

     

1. Проведення моніторингу середнього рівня 

заробітної плати по підприємствах, 

установах та організаціях міста 

Управління 

економічного 

розвитку 

 

Протягом 

року 

 

Безкоштовно 

Завдання 2. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати  

1. Проведення щомісячного моніторингу 

виплати заробітної плати, аналіз темпів 

погашення (зростання) заборгованості із 

заробітної плати 

Управління 

економічного 

розвитку  

 

Протягом 

року 

 

Безкоштовно 

 

Доходи населення 

№ 

п/п 

Показники Один. 

Виміру 

2023рік 

звіт 

2024рік 

звіт 

2025рік 

очікуване 

2025рік 

у % до 

очікув. 

2024 р. 

1. Кількість зайнятих в різних 

галузях економіки 

чол. 6738 6900 6970 101,0 

2. Середньомісячний розмір 

заробітної плати одного 

штатного працівника 

грн. 14188,00 16628,90 17459,00 105,0 

Очікувані результати 

 зростання середньої заробітної плати в 2025 році на 5,0 % - до 17459,00 гривень; 

 

4.5.4.  Соціальний захист та соціальне забезпечення 

З метою підтримки гідного рівня життя населення громади продовжуватиметься 

виконання державних програм в частині надання усіх видів соціальної допомоги. Поряд з цим, 

з метою посилення адресності  соціальної підтримки найбільш вразливих верств населення 

громади, підвищення рівня їх соціальної захищеності, координації взаємодії виконавчих 

органів міської ради, об’єднань громадян та безпосередньо громадськості на вирішення 

соціальних проблем громади реалізовуватиметься Цільова програма «Піклування» для 

мешканців Славутської міської територіальної громади. 

Головні цілі на 2025 рік: 

 вчасне призначення та виплата усіх видів соціальної допомоги та компенсації; 

 прийом громадян для надання соціальної допомоги; 

 забезпечення правильного та своєчасного надання соціальної допомоги за  

рахунок державного та обласного бюджетів та бюджету Славутської міської територіальної 
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громади; 

 підтримка соціально-вразливих верств населення; 

 реалізація принципів соціальної справедливості; 

 реалізація конституційного права на соціальний захист. 

Основні завдання на 2025 рік:  

№ 

з/п 

Зміст заходу Виконавець Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Завдання 1. Соціальний захист населення 

1 Забезпечити вчасне призначення та виплату 

усіх видів соціальної допомоги та 

компенсації 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

 

Протягом 

року 

За рахунок 

Бюджетних 

коштів 

2 Проведення всебічної інформаційно- 

роз’яснювальної роботи щодо прав 

громадян на отримання усіх видів соціальної 

допомоги 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

 

Протягом 

року 

 

Безкоштовно 

3 Проведення верифікації та моніторингу 

державних виплат 

 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

4 Надання статусу ветеранам війни та членам 

сімей загиблих Захисників та Захисниць 

України 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

5 Забезпечувати відшкодування компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі 

громадянам, які здійснюють догляд за 

особами з інвалідністю I групи; дітьми з 

інвалідністю; громадянами похилого віку з 

когнітивними порушеннями; невиліковно 

хворими, які через порушення функцій 

організму не можуть самостійно 

пересуватися та самообслуговуватися; 

дітьми, яким не встановлено інвалідність, 

але які є хворими на тяжкі перинатальні 

ураження нервової системи, тяжкі вроджені 

вади розвитку тощо, крім осіб, які 

обслуговуються соціальними службами 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

6 Відшкодування за перевезення пільгової 

категорії населення мешканців Славутської 

територіальної громади на міських 

автомобільних маршрутах загального 

користування, приміських автомобільних 

маршрутах по Славутській міській 

територіальній громаді 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

7 Відшкодування витрат ПАТ «Укртелеком» 

за надані телекомунікаційні послуги 

пільговим категоріям громадян, які 

проживають на території Славутської 

міської територіальної громади.  

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 
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8 Відшкодування вартості проїзду один раз на 

рік громадянам, постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

9 Відшкодування компенсацій, допомоги та 

надання пільг громадянам, постраждалим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

10 Відшкодування пільг на медичне 

обслуговування громадянам, постраждалим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Обласний 

бюджет 

11 Відшкодування компенсації за 

невикористане санаторно-курортне 

лікування 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

12 Укладання договорів з санаторно-

курортними закладами  на забезпечення 

путівками на санаторно-курортне лікування 

пільгової категорії населення 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

13 Відшкодування компенсації за бензин, 

ремонт та технічне обслуговування 

транспортних засобів осіб з інвалідністю 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

2 рази на рік Державний 

бюджет 

14 Відшкодування компенсації за транспортне 

обслуговування 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

2 рази на рік Державний 

бюджет 

15 Відшкодування на безоплатне поховання 

померлих(загиблих) учасників бойових дій 

та осіб з інвалідністю внаслідок війни 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

16 Забезпечення надання одноразової адресної 

матеріальної допомоги: громадянам та 

сім’ям – мешканцям Славутської міської 

територіальної громади,  які опинилися в 

складних життєвих обставинах: особам з 

інвалідністю; важкохворим, пенсіонерам; 

внутрішньо переміщеним особам, 

постраждалим від стихійного лиха та 

пожежі; сім’ям, в яких виховуються діти-

сироти та діти,  позбавлені батьківського 

піклування; неповним, багатодітним сім’ям.   

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року по мірі 

надходження 

заяв 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

17 Надання допомоги на поховання осіб, які не 

досягли пенсійного віку та на момент смерті 

не працювали, не перебували на службі, не 

зареєстровані в центрі зайнятості як 

безробітні та не займалися 

підприємницькою діяльністю 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року   

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

18 Прийом звернень від громадян на 

забезпечення технічними та іншими 

Управління 

соціального 

Протягом 

року 

Безкоштовно 
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засобами реабілітації та виплату 

компенсації за їх придбання, передача 

документів до Хмельницького обласного 

відділення Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю. 

захисту 

населення 

19 Укладання договорів з реабілітаційними 

установами на забезпечення дітей з 

інвалідністю реабілітаційними послугами 

відповідно до Порядку використання 

коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю, затвердженого ПКМУ від 

27.03.2019 року № 309 та контроль за їх 

виконанням.  

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

20 Прийняття рішень про направлення дітей з 

інвалідністю та осіб з інвалідністю на 

отримання послуг з комплексної реабілітації 

відповідно до Порядку надання окремим 

категоріям осіб послуг із комплексної 

реабілітації, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.01.2022 

року № 31 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Безкоштовно. 

21 Ведення обліку осіб з інвалідністю по 

категоріях та групах обліку, індивідуальних 

програм реабілітації осіб з інвалідністю та 

формування Централізованого банку даних 

осіб з інвалідністю 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

22 Організація професійної адаптації 

Захисників та Захисниць України т а членів 

їх сімей, укладання договорів з навчальними 

закладами щодо здійснення професійної 

реабілітації 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

23 Оформлення документів та перерахування 

коштів на отримання компенсації на 

придбання житла сім’ям загиблих учасників 

АТО/ООС, Захисників та Захисниць 

України та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни І-ІІ груп 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

По мірі 

надходження 

заяв та 

протоколів 

комісії 

Державний 

бюджет 

24 Відшкодування за перевезення хворих, які 

отримують замісну ниркову терапію 

методом гемодіалізу, від місця проживання 

до Славутського відділення центру 

детоксикації Хмельницької обласної лікарні 

або інших відділень центру детоксикації 

Хмельницької обласної лікарні і у 

зворотньому напрямку 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

25 Відшкодування за перевезення пільгової 

категорії громадян приміським залізничним 

транспортом по станції Славута-1 Південно-

Західної залізниці 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 
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26 Ведення обліку громадян, які переселились 

з тимчасово окупованих територій 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

27 Надання матеріальної допомоги батькам 

учасників АТО/ООС, Захисників і 

Захисниць України, які отримали 

відповідний статус членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни чи Захисників і 

Захисниць України, для часткового 

відшкодування пільг за житлово-комунальні 

послуги.  

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

28 Надання матеріальної допомоги батькам 

учасників АТО/ООС, Захисників і 

Захисниць України, членам сімей, які 

отримали відповідний статус членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни чи 

Захисників і Захисниць України, з нагоди 

державних свят та інших свят. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

29 Надання одноразової матеріальної допомоги 

на лікування учасникам АТО/ООС, 

Захисникам і Захисницям України. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

30 Формування реєстру членів сімей загиблих   

Захисників і Захисниців України та  осіб з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Безкоштовно 

31 Забезпечення учасників бойових дій та 

членів їх сімей санаторно-курортним 

лікуванням відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

32 Визначення потреби осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами реабілітації 

відповідно до медичних показань. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

33 Здійснення заходів щодо психологічної 

реабілітації, професійної адаптації 

учасників бойових дій членів їх сімей 

відповідно до вимог чинного законодавства.  

Управління 

соціального 

захисту  

 населення 

Протягом 

року 

Державний 

бюджет 

34 Забезпечення транспортом учасників 

АТО/ООС, Захисників і Захисниць України 

та членів їх сімей для проведення 

екскурсійних турів історичними місцями 

області, до місць проведення культурно-

масових та спортивних заходів. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення, 

Громадські 

організації  

учасників 

АТО/ООС 

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

35 Надання консультацій, роз’яснень 

учасникам АТО/ООС, Захисникам і 

Захисницям України (їхнім сім’ям), з питань 

захисту їхніх законних прав та інтересів. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Протягом 

року 

Безкоштовно 
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36 Надання фінансової підтримки громадським 

організаціям. 

Управління 

соціального 

захисту 

населення  

Протягом 

року 

Бюджет 

Славутської 

міської 

територіальної 

громади 

 Очікувані результати: 

 забезпечення призначення та виплата усіх видів соціальної допомоги та компенсації; 

 підвищення рівня життя найбільш незахищених верств населення; 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації 

Показник Од. виміру 

2023 

факт. 

2024 

факт. 

2025 

план 

2025/2024 

% 

Кількість сімей, які отримують допомогу 

сім'ям з дітьми сімей 1153 943 1200 127,3 

Кількість осіб, які отримують державну 

соціальну допомогу особам з інвалідністю  

здитинства та дітям з інвалідністю осіб 605 561 600 107,0 

Кількість фізичних осіб, які отримують 

компенсацію за надання соціальних послуг 

з догляду  осіб 63 63 80 127,0 

Кількість внутрішньо переміщених осіб осіб 1406 1918 2100 109,5 

Кількість пільговиків по місту Славута, в 

т.ч. осіб 10000 10000 10200 102,0 

Ветеранів війни осіб 1092 980 950 97,0 

Учасників бойових дій з числа учасників 

АТО/ООС Захисників та Захисниць 

України та сім'ї загиблих осіб. 738 822 1300 158,2 

Ветеранів військової служби осіб 442 445 450 101,2 

Постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС осіб 236 236 236 100,0 

Багатодітних сімей осіб 423 423 443 104,7 

Кількість осіб, які отримують додаткові 

пільги та соціальні гарантії за рахунок 

коштів міського бюджету відповідно до 

міської програми «Піклування» осіб 1600 1600 1650 103,1 

Загальна кількість пенсіонерів, що 

отримують пенсію осіб 8623 8645 8720 100,9 

Середній розмір пенсії грн. 3260,00 3420,00 3680,00 107,6 

 

4.5.5 Житлово-комунальне господарство  та тарифна політика. 

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечувались першочергові 

потреби населення, підприємств та організацій необхідними житлово-комунальними 

послугами, створювались необхідні умови для функціонування всього господарства громади. 

Проблемні питання: 

 недостатній  рівень фінансування галузі;  

 недостатній рівень конкурентного середовища на ринку послуг з  

управління та утримання будинків, споруд, прибудинкових територій; 

 високий ступінь зносу житлового фонду, мереж вуличного освітлення 
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 забезпечення роботи підприємств критичної інфраструктури під час відсутності 

елетроенергії після масованих ракетних атак 

Головні цілі на 2025 рік: 

 забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації об'єктів  

житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності 

територіальної громади;   

 підвищення рівня і якості житлово-комунальних послуг, забезпечення надійної роботи  

інженерних систем життєзабезпечення;  

 зменшення нераціональних витрат матеріальних та енергетичних ресурсів; 

 створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та залучення населення  

до утримання житлового фонду; 

 висвітлення та затвердження економічно обґрунтованих тарифів на житлово- 

комунальні послуги.  

Основні завдання та шляхи досягнення поставлених цілей: 

 забезпечити підвищення рівня благоустрою та покращення естетичного  

вигляду території скверів та парків громади: відновлення зелених насаджень, улаштування 

пішохідних доріжок, відновлення освітлення, встановлення лавок та урн; 

 забезпечити покращення зовнішнього вигляду та естетичної привабливості  

території Славутської міської ТГ за рахунок: збільшення площі влаштування та відновлення 

газонів, створення квіткових композицій, висадки квітів; 

 сприяти забезпеченню безаварійного руху спеціального, приватного  

автотранспорту, забезпеченню безпеки руху пішоходів за рахунок проведення капітального 

ремонту під’їзних  доріг, проїздів до об’єктів соціальної інфраструктури та тротуарів; 

 провести реконструкцію та капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі; 

 забезпечити покращення фізичного стану житлових будинків, споруд та 

 прибудинкових територій шляхом проведення поточного ремонту житлового фонду; 

 провести  капітальний, поточний ремонт системи вуличного освітлення; 

 продовження роботи щодо створення ОСН та ОСББ. 

 забезпечення безперебійного функціонування комунальних підприємств та життєво  

важливих послуг у критичних умовах  після масованих атак. 

КП «Славутське ЖКО» 

Проблемні питання: 

 неповне відшкодування різниці в тарифах на теплову енергію та послуг з  

постачання теплової енергії згідно постанови Кабінету Міністрів України № 977 від 15.09.2021 

року «Про затвердження Методики визначення заборгованості з різниці в тарифах». 

Основні завдання на 2025 рік: 

№ 

п/п 

Зміст заходу Відповідальний 

виконавець 

Термін 

виконання 

Обсяг та 

джерела 

фінансува 

ння тис. 

грн. 

1 Капітальний ремонт покрівлі КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
4036,2 

2 Капітальний ремонт під’їздів КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
716,4 

3 

Благоустрій прибудинкових 

територій будинків житлового 

фонду 

КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
1468 

4 Придбання нових ліфтів КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
1500,0 
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5 
Теплоізоляція фасадів 

житлових будинків 
КП «Славутське ЖКО» 

Протягом 

року 
5957,2 

6 

Заміна старих мереж 

теплопостачання на 

попередньо ізольовані труби 

КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
5261,2 

7 Придбання основних засобів КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
2584,0 

8 
Дотація на часткове покриття 

збитків 
КП «Славутське ЖКО» 

Протягом 

року 
300,0 

9 

Відшкодування різниці між 

розміром ціни (тарифу) на 

житлово-комунальні послуги, 

що затверджувалися або 

погоджувалися рішенням 

місцевого органу виконавчої 

влади та органу місцевого 

самоврядування, та розміром 

економічно обґрунтованих 

витрат на їх виробництво 

(надання) 

КП «Славутське ЖКО» 
Протягом 

року 
12266,0 

 

Славутське УВКГ 

Основні завдання на 2025 рік 

№ 

п/п 

 Зміст заходу Відповідальний 

виконавець 

Термін 

виконання 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

Завдання 1.Виготовлення ПКД, реконструкція, системи управління насосного обладнання 

водозаборів та насосних станцій Славутського УВКГ 

1 . Реконструкція водозабору 

„Центральний",в т.ч .ВНС-2 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 1500,0 

2   Реконструкція водозабору 

“Південний” 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 2000,0 

3  Заміна та реконструкція насосного 

обладнання 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 1500,0 

4  Капітальний ремонт станції 

знезалізнення води( фільтрів ФОВ-

3,2) 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 2100,0 

5 Заміна та реконструкція  запірної 

арматури 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 700,0 

Завдання 2.. Виготовлення ПКД та реконструкція насосних станцій каналізації 

1  Виготовлення ПКД та реконструкція 

насосних станцій каналізації 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 3000,0 

Завдання 3.Виготовлення та корегування ПКД , будівництво, реконструкція, капітальний 

ремонт водопровідних мереж, будівництво артезіанських свердловин та встановлення 

систем доочистки води на об’єктах соціальної сфери Славутської МТГ 

1 Реконструкція, капітальний ремонт 

водопровідних мереж 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 7500,0 
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2 Будівництво водопровідних мереж та 

артезіанських свердловин 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 3000,0 

Завдання 4.Виготовлення ПКД, реконструкція каналізаційних очисних споруд (КОС)міста 

1 Виготовлення ПКД, реконструкція 

каналізаційних очисних споруд 

(КОС)міста 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 3000,0 

Завдання 5.Виготовлення ПКД, будівництво,  капітальний ремонт та реконструкція 

каналізаційних мереж, колекторів, колодязів та люків по м. Славута 

1 Виготовлення ПКД та реконструкція 

каналізаційних мереж 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 5000,0 

2 Виготовлення ПКД, капітальний 

ремонт та будівництво 

каналізаційних мереж 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 6000,0 

3 Капітальний ремонт та реконструкція 

самопливних каналізаційних 

колекторів 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 4500,0 

4  Підняття горловин колодязів та 

заміна каналізаційних люків 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 200,0 

Завдання 6.Виготовлення ПКД, реконструкція та заміна насосного парку 

1 Заміна та реконструкція насосів Славутське 

УВКГ 

Протягом року 1000,0 

2 Заміна та реконструкція повітродувок Славутське 

УВКГ 

Протягом року 600,0 

Завдання 7.Розвиток інфраструктури УВКГ та проведення розрахунків за оренду 

комунального майна 

1  Поповнення статутного капіталу 

комунальних підприємств 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 5000,0 

2 Ведення робіт по оренді 

комунального майна 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 350,0 

4 Придбання апарата для стикового 

зварювання ПЕ труб 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 300,0 

5 Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 4000,0 

6 Ремонт покрівель будівель 

водозаборів 

«Центральний»,»Південний»,КНС,О

С,лазні 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 3000,0 

7 Придбання спецтехніки в т.ч. 

автокрана 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 5000,0 

Завдання 8.. Виготовлення ПКД, реконструкція та капітальний ремонт систем 

енергозабезпечення, енергозбереження,теплопостачання 

1 Капітальний ремонт ПЛ-10кВ Славутське 

УВКГ 

Протягом року 2000,0 
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2 Розробка ПКД та будівництво 

СЕС 2 х200 кВт.(ВНС,ОС) 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 10000,0 

3 Термомодернізація  будівель 

водозабору «Центральний»,ОС 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 3500,0 

Завдання 9.Виготовлення ПКД, встановлення засобів будинкового обліку спожитої питної 

води 

1 Виготовлення ПКД, встановлення 

засобів будинкового обліку спожитої 

питної води 

Славутське 

УВКГ 

Протягом року 6500,0 

 

КП «Славута-Сервіс» 

Основні завдання на 2025 рік: 

№ 

п/п 
Зміст заходу 

Відповідальний 

виконавець 

Термін 

виконання 

Обсяг та 

джерела 

фінансування 

тис. грн. 

Завдання: Утримання та розвиток інфраструктури автомобільних доріг на території 

Славутської міської  територіальної громади (капітальний, поточний ремонти та утримання 

доріг та тротуарів) 

1 

Утримання та розвиток 

інфраструктури автомобільних 

доріг на території Славутської 

міської  територіальної громади 

(капітальний, поточний ремонти 

та утримання доріг та тротуарів) 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
6600 

Завдання: Благоустрій Славутської МТГ 

1 

Забезпечення функціонування 

мереж зовнішнього освітлення 

 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
2700 

2 

Утримання, ремонт елементів та 

об'єктів благоустрою 

комунальної власності, 

придбання малих архітектурних 

форм 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
7400 

3 

 Забезпечення належного 

санітарного стану 

територіальної громади 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
6700 

4 

 Забезпечення благоустрою/ 

утримання кладовищ, 

меморіалів, безоплатні 

поховання 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
1500 

5 
Утримання зелених насаджень, 

зелене будівництво  

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
2500 

Завдання : Утримання в належному стані лісового господарства 

1 
Утримання в належному стані 

лісового господарства 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
900 

Завдання: Природоохоронні заходи 

1 

Утримання в належному стані 

земель водного фонду (пляжів, 

зон відпочинку , тощо) 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
100 
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Завдання: Регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами 

1 

Регулювання чисельності 

безпритульних тварин 

гуманними методами 

КП «СЛАВУТА -  

СЕРВІС» 

Протягом 

року 
700 

 

 

Охорона здоров’я населення 

       Мета - поліпшення здоров’я населення шляхом забезпечення рівного й справедливого 

доступу громадян до медичних послуг належної якості, збільшення тривалості життя через 

профілактичні та інформаційні заходи, забезпечення захисту прав громадян на охорону 

здоров’я. 

Проблемні питання: 

 незадовільний стан здоров’я населення; 

 потреба у кваліфікованому медичному персоналі; 

 недостатнє фінансування для вирішення питання медикаментозного та матеріально-

технічне забезпечення закладів охорони здоров’я; 

 брак ресурсів для впровадження сучасних медичних технологій в т.ч. забезпечення 

дороговартісним обладнанням ; 

 неефективність державної політики щодо формування здорового способу життя; 

 недосконалість нормативно-правових актів, які впливають на створення умов для  

поліпшення стану здоров’я населення та підвищення ефективності використання в системі 

охорони здоров’я людських, матеріально-технічних та фінансових ресурсів в умовах ринкової 

економіки. 

Основні завдання та заходи на 2025 рік: 

 створити достатній рівень здатності до роботи в особливих умовах:  

забезпечити заклади необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та 

матеріалами; 

 залучити засоби масової інформації, навчальні заклади та громадські  

організації до більш широкого інформування населення з питань профілактики, раннього 

виявлення, ефективного лікування захворювань та пропаганди здорового способу життя; 

 поліпшити якість забезпечення пільгової категорії населення; 

 сприяти розробленню і впровадженню сучасних стандартів первинної та  

спеціалізованої медичної допомоги; 

 впроваджувати системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та  

сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності первинної та спеціалізованої 

медичної допомоги; 

 поліпшити забезпечення кваліфікованими медичними кадрами; 

 підвищити мотивацію праці медичних працівників; 

 забезпечити розмір заробітної плати, згідно вимог чинного законодавства   

України, для лікарів не менше 20000 грн. та 13500 грн. для середнього медичного персоналу; 

 продовжити системну роботу щодо профілактики, виявлення на ранніх 

стадіях та лікування найбільш поширених і соціально небезпечних хвороб, запобігти 

поширенню інфекційних хвороб ; 

 забезпечити якісне надання медичної допомоги згідно пакетів медичних гарантій  

заключених закладом з Національною службою здоров'я України; 

 провести ряд заходів з енергозбереження; 

 удосконалити матеріально-технічної базу закладів охорони здоров’я  

відповідно до світових стандартів; 

 провести акредитацію бактеріологічної лабораторії  за стандартами ІСО ; 

 запровадити  правові, економічні,  управлінські  механізми, забезпечення  
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конституційних прав громадян на охорону здоров’я, а саме оснащення структурних 

підрозділів закладів медичною апаратурою, обладнанням та інструментарієм відповідно до 

табеля оснащення затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

02.03.2011року № 127 та вимог НСЗУ по ПМГ : 

 закінчити будівництво та ввести в експлуатацію міжкорпусний перехід КП  

«Славутська міська лікарня ім. Ф. М. Михайлова»; 

 запровадити  на рівні первинної медичної допомоги лабораторне обстеження по 

механізму аутсорсингу.  

Провести: 

 капітальний ремонту  ІV  поверху  поліклініки КП «Славутська міська лікарня ім.  

Ф. М. Михайлова»; 

 капітальний ремонт харчоблоку КП «Славутська міська лікарня ім. Ф. М.  

Михайлова»; 

 капітальний ремонт будівлі корпусу №1 та №2 (впровадження заходів з  

енергозбереження – утеплення контуру, ремонт покрівлі) КП «Славутська міська лікарня ім. 

Ф. М. Михайлова»; 

 капітальний ремонт зовнішніх теплових мереж; 

 провести заміну вікон на енергоефективні в Славутській АЗП-СМ та Славутській  

АЗП-СМ №2. 

Очікувані результати: 

 зміцнення та поліпшення стану здоров’я, зниження рівнів захворюваності,  

інвалідності та смертності мешканців громади; 

 підвищення готовності закладів охорони здоров’я до ефективного подолання  

кризових і надзвичайних ситуацій; 

 забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами відповідно до  

законодавства; 

 підвищення рівня медичного обслуговування населення; 

 удосконалення та раціональне використання ліжкового фонду. 

                    

4.6.ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

       4.6.2. Освіта 

Проблемні питання  

 недостатній  обсяг освітньої субвенції для забезпечення виплат заробітної плати  

працівникам у повному обсязі, недосконалість формули освітньої субвенції; 

 недостатній фінансовий ресурс на утримання освітньої галузі з місцевого  

бюджету; 

 потреба в облаштуванні захисних споруд у  закладах освіти (ЗДО №3 «Росинка»,  

Славутська гімназія №3);  

 потреба у формуванні цілісної системи щодо забезпечення умов для впровадження  

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

 подолання освітніх втрат; 

 проблема кадрового забезпечення; 

 подальше реформування системи харчування. 

 Цілі та основні ключові  завдання галузі освіта у 2025 році  

 підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її оновлення у  

відповідності до вимог часу; 

 забезпечення якості освіти  в умовах воєнного стану; 

 реформування системи  харчування у закладах дошкільної та  загальної середньої  

освіти;   

 створення безпечних умов для вихованців і здобувачів освіти в закладах  

 освіти Славутської міської територіальної громади; 

 підвищення ефективності споживання енергоресурсів; 
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  залучення позабюджетних коштів, реалізація інвестиційних проєктів для  

осучаснення освітнього середовища закладів освіти.  

Шляхи розв’язання  головних проблем та досягнення поставлених цілей у 2025 році 

1. Розвиток існуючої системи загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, 

підтримка її ефективного функціонування 

 забезпечення доступності дошкільної освіти через варіативність форм;  

 розвиток профільної освіти та допрофільної підготовки; 

 забезпечення функціонування класів (груп) з інклюзивним навчанням (відповідно  

до потреб), зокрема, у закладах дошкільної освіти; 

 підтримка діяльності закладів позашкільної освіти як центрів виховної  

роботи та розширення неформальної освіти.  

2.  Створення безпечного   освітнього середовища в закладах освіти   та його оновлення  

 створення безпечного освітнього простору у закладах  освіти (забезпечення  

функціонування/встановлення автоматичної системи протипожежного захисту, улаштування 

систем зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження, встановлення/ремонт огорож та 

охоронної сигналізації, модернізація споруд цивільного захисту тощо); 

 виконання ремонтних робіт та облаштування найпростіших укриттів у  закладі  

дошкільної освіти №6 «Золота рибка», закладі дошкільної освіти  №3 «Росинка» відповідно 

до вимог законодавства;  

 капітальний та поточні ремонти приміщень (дахів)  закладів  освіти    

 (Славутська гімназія №6, заклад дошкільної освіти №1 «Пізнайко», заклад дошкільної освіти 

№4 «Сонечко» заклад дошкільної освіти №5 «Квіткограй»);   

 оновлення харчоблоків для реалізації Стратегії реформи харчування; 

 забезпечення безперешкодного доступу  в закладах дошкільної та загальної  

середньої освіти. 

  3. Забезпечення якості освіти  в умовах воєнного стану  

 реалізація плану заходів із запровадження Концепції реалізації державної    

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 

впровадження Державного стандарту базової середньої освіти; 

 реалізація заходів по подоланню освітніх втрат та збереження психічного  

 здоров’я учасників освітнього процесу; 

 запровадження різних форм професійного розвитку у системі підвищення   

кваліфікації педагогічних працівників; 

 сприяння сертифікації педагогічних працівників та їх заохоченню; 

 підвищення рівня заробітної плати та стимулювання педагогічних   працівників  

на основі розробленої системи моральних і матеріальних стимулів; 

 підтримка обдарованої учнівської молоді; 

 забезпечення національно-патріотичного виховання здобувачів освіти громади; 

 налагодження співпраці з комуною Лідінге ( Швеція)  у сфері освіта.  

Кількісні та якісні показники розвитку освіти у 2025 році 

№ 

з/п 

Показники 
Одиниці 

виміру 

 

2022 

рік 

факт 

 

2023 

 рік 

факт  

 

2024 

рік 

факт 

2025 рік  

прогноз  

2025 рік у 

% до 2024 

року 

1 Заклади дошкільної 

освіти 

одиниць 8 9 9 9 100 

2 Кількість місць в 

закладах дошкільної 

освіти 

одиниць 1155 1175 1175 1175 100 
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3 Кількість дітей у 

закладах дошкільної 

освіти 

дітей 1305 1060 970 900 93 

4 Охоплення дітей  

дошкільною освітою 

%   97% 100% 100% 100% - 

5 Заклади  загальної 

середньої освіти   

одиниць 9 9 9 9 100 

6 Кількість учнів у 

закладах загальної 

середньої освіти  – 

всього  

дітей 4493 4318 4192 4084  97 

 у тому числі, які 

навчаються у другу 

зміну  

дітей - 2045 1982 - - 

7 Рівень 

комп’ютеризації  

% 81 % 83 % 85% 88  % 103   

Очікувані результати: 

 безпечність, доступність  та інклюзивність  освітнього середовища;  

 забезпечення якості освіти в умовах воєнного стану;   

 піднесення соціального статусу і професіоналізму працівників закладів  освіти. 

 

4.6.3.Культура, туризм 

Проблеми розвитку галузі. 

         Задля задоволення зростаючих культурно-мистецьких запитів населення на рівні 

новітніх технологій і вимог, установи культури Славутської міської ТГ повинні бути сучасно 

облаштованими та стати змістовним дозвіллям населення з новітньою відео-, аудіо- світловою 

апаратурою, комп’ютерною та множувальною технікою.  

Цілі та основні ключові заходи розвитку галузі 

Провідними принципами розвитку галузі культури є: 

 сприяти розвитку клубів за інтересами, громадських творчих формувань; 

 створювати та втілювати власні культурні проєкти для громади громади;  

 працювати в напрямку підготовки проєктів (грантів), вести активну роботу в напрямку  

залучення додаткових коштів; 

 сприяти соціальному захисту працівників клубних закладів та вжиття заходів,  

спрямованих на розвиток творчої ініціативи трудових колективів;  

 забезпечити підтримку міських свят та фестивалів;  

 забезпечити збереження та розвиток мережі закладів культури клубного типу;  

 забезпечити заклади сучасними засобами охоронної та пожежної сигналізації;  

 збереження та розвиток самодіяльного народного мистецтва; 

 технологічна модернізація матеріально-технічної бази закладів культури (забезпечення  

закладів культури необхідним обладнанням, літературою, музичними інструментами, 

сценічними костюмами, тощо); 

 підтримка діяльності аматорських колективів і виконавців, в тому числі, оркестрів,  

окремих виконавців, майстрів декоративно-вжиткового мистецтва;  

 сприяння збереженню культурної спадщини через розвиток виставкової та музейної  

справи на сучасних засадах. 

 стимулювання пошуку нових, сучасних методик роботи з дітьми та створення  

належних умов для зайнятості школярів у вільний від уроків час. 

 

Очікувані результати реалізації заходів Програми: 

 покращення матеріально-технічної бази закладів культури клубного типу; 
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 відродження і розвиток всіх жанрів творчості, фольклорного мистецтва, обрядів і  

звичаїв;  

 традиційне проведення оглядів, конкурсів, фестивалів та звітів творчих колективів та  

клубних закладів, підтримка юних талантів;  

 духовне виховання молоді та формування її естетичних смаків;  

 формування почуття патріотизму; 

 поліпшення і підвищення культурного рівня та естетичного виховання населення; 

 урізноманітнення культурно-мистецьких заходів;  

 організація дозвілля молоді, її духовний розвиток; 

 залучення обдарованих дітей та підлітків до культурних надбань; 

 створення умов для розвитку аматорського, музичного, театрального, хореографічного 

мистецтва, народної художньої творчості, культурного дозвілля населення;  

 організація та удосконалення змістовного відпочинку різноманітних груп населення  

громади;  

 якісне проведення масових культурно-мистецьких заходів;  

 гарантування свободи творчості, доступу до культурних надбань, активну участь  

громадян, особливо молоді у художній творчості;  

 забезпечення просвітницької, виховної ролі національної культури. 

Заходи щодо реалізації основних завдань  

Програми соціально-економічного розвитку Славутської міської  територіальної 

громади на 2025 рік 

№ 

з/п 

  

Зміст заходу 

  

Відповідальні 

за виконання 

  

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(тис. грн.) 

1 2 3 4 5 

1. Технічне переоснащення галузі 

(зміцнення матеріально-технічної бази) 

1.7. 

Виготовлення проектно- 

кошторисної документації 

на капітальний ремонт даху 

школи. Ремонт даху школи 

МШ «СШМ» 

2025 

  

  

  

2557,0 

  

  

  

2. Реконструкція закладу та розвиток інфраструктури 

2.1. 
Капітальний ремонт фасаду 

приміщення II корпусу 

Управління 

культури ВК 

СМР 

МШ «СШМ» 

2025 2 500,0 

 

4.6.4.Фізична культура і спорт  

Головні цілі на 2025 рік: 

 розвивати олімпійські та неолімпійські види спорту; 

 розвивати спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у  

місцях масового відпочинку громадян; 

 створити умови для фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої і  

спортивної робота в навчальних, дошкільних та позашкільних закладах; 

 сприяти фінансовій підтримці спортивних споруд; 

 розвивати матеріально-технічну базу спортивних споруд Славутської  

міської територіальної громади. 

Основні завдання та заходи . 
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N 

п/п 
Зміст заходу 

Відповідальний 

виконавець 

Термін 

виконання 

Обсяг та джерела 

виконання 

Завдання 1. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту 

1 

Провести спортивно-масові 

заходи в Славутській 

міській територіальній 

громаді 

Відділ, молоді та 

спорту, міський 

ЦФЗН «Спорт для 

всіх», ДЮСШ м. 

Славута, 

управління освіти 

Протягом року 
Місцевий бюджет 

400,0 

2 

Провести навчально-

тренувальних зборів та 

підготовка до участі у 

чемпіонатах, кубках 

області, інших 

всеукраїнських, а також 

міжнародних спортивних 

змаганнях  

Відділ, молоді та 

спорту, міський 

ЦФЗН «Спорт для 

всіх», ДЮСШ м. 

Славута 

Протягом року 
Місцевий бюджет 

300,0 

3 

 Забезпечити участь 

спортсменів та збірних 

команд міста Славутської 

міської територіальної 

громади у обласних та 

Всеукраїнських змаганнях 

Відділ молоді та 

спорту 
Протягом року 

Місцевий бюджет 

800,0 

Завдання 2. Розвиток спорту для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку громадян 

1 

Провести ремонт 

спортивних об’єктів, 

дитячих та спортивних 

майданчиків 

Міський ЦФЗН 

«Спорт для всіх» 
Протягом року 

Місцевий бюджет 

350,0 

2 

 Забезпечити фінансове 

забезпечення на утримання 

міського ЦФЗН «Спорт для 

всіх». 

Міський ЦФЗН 

«Спорт для всіх 
Протягом року 

Місцевий бюджет 

800,0 

Завдання 3.Створити умови для фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої і спортивної 

роботи в навчальних та позашкільних закладах 

1 
Провести Спартакіаду у 

навчальних закладах 

Управління 

освіти, ДЮСШ м. 

Славута 

Протягом року Безкоштовно 

Завдання4. Фінансова підтримка спортивних споруд 

1 

Утримувати в належному 

стані газону футбольного 

поля 

ДЮСШ м. 

Славута 
Протягом року 

Місцевий бюджет 

150,0 

Завдання6. Розвивати матеріально-технічну базу спортивних споруд міста 

1 

Будівництво та 

реконструкція спортивних 

споруд 

Відділ молоді та 

спорту 
Протягом року 

Місцевий бюджет 

 

 Очікувані результати: 

 удосконалено систему підготовки збірних команд, підвищено якість  

функціонування дитячо-юнацької спортивної школи; 
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 забезпечення збереження та розвитку наявної матеріально-технічної бази. 

 виконання  Єдиного календарного плану міських та обласних спортивно-масових  

заходів. 

 Виконання завдань Комплексної цільової програми розвитку фізичної культури і  

спорту в Славутській міській територіальній громаді на  період 2025-2027 роки,  

Кількісні та якісні показники розвитку фізичної культури і спорту у 2025 році 

 

4.6.5. Інформаційний простір та громадянське суспільство 

У 2025 році буде продовжена робота у напрямку забезпечення прозорості та відкритості 

міської влади, доступу до публічних документів, всебічного об’єктивного висвітлення життя 

територіальної громади, а також залучення громадськості до управління громадою. 

Виконання поставлених завдань відбуватиметься на підставі міської Програми 

висвітлення діяльності Славутської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та 

депутатів міської ради на  2023-2025 роки.  

Проблемні питання:  

Із прийняттям Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих 

засобів масової інформації» Славутська міська рада та її виконавчі органи практично втратили 

власний офіційний інформаційний майданчик для оприлюднення своїх рішень та інших 

нормативно-правових актів. Адже засновниками офіційних друкованих видань тепер можуть 

бути лише центральні органи державної влади. Тому, у зв’язку із великою кількістю офіційних 

Показник 2023 рік,  

факт 

2024 рік,  

очік 

2025 рік, 

прогноз 

202 рік у 

%  до 

2024 року 

Кількість населення охопленого всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої роботи, всього, осіб 

6550 6700 6750 100,7 

Кількість учнів загальноосвітніх шкіл, що 

займаються фізкультурно-оздоровчою роботою, 

осіб 

346 352 358 101,7 

Кількість учнів професійно-технічних закладів, 

охоплених фізкультурно-оздоровчою роботою, 

осіб   

78 83 87 104,8 

Кількість фахівців фізичного  виховання, що 

працюють за спеціальністю, осіб 

44 45 45 100 

Стадіони, одиниць 1 1 1 100 

Спортзали, одиниць 11 11 11 100 

Плавальні басейни, одиниць 4 4 1 100 

Спортивні майданчики, одиниць 46 48 48 100 

Кількість підприємств, установ, організацій, де 

проводиметься фізкультурно-оздоровча робота, 

одиниць 

15 15 15 100 

Кількість фізкультурно-оздоровчих клубів за 

місцем проживання населення, одиниць 

5 5 5 100 

Кількість ДЮСШ та СДЮСШ, одиниць 1 1 1 100 
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матеріалів, обов’язкових до оприлюднення, є нагальна потреба у прийнятті відповідних змін 

до чинного законодавства щодо визнання на державному рівні єдиним офіційним джерелом 

інформації ОМС їх офіційні вебсайти.  

 Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 створення умов для вільного доступу громадян до інформації про діяльність міської  

ради, її виконавчих органів; 

 запровадження механізмів партисипативного типу управління громадою. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 популяризація інформації про територіальну громаду серед її жителів, потенційних  

інвесторів та туристів; 

 видавництво промоційної продукції (проспектів) про актуальні питання громади, його 

інвестиційну та туристичну привабливість; 

 реалізація різноманітних проєктів та акцій, обговорень, спрямованих на залучення  

громадськості до вирішення місцевих питань; 

 моніторинг та прогнозування основних потреб цільових груп громадян громади; 

 Очікуванні результати: 

 утвердження принципів відкритості влади; 

 ріст громадянської активності.  

№ 

з.п. 

План заходів Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансування 

Термін 

виконання 

1 Підготовка та друк 

промоційної 

промопродукції 

(проспектів) 

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

Бюджет міста Впродовж 2025 

року 

2 Поширення та просування 

промоційної продукції 

(проспектів) 

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

- Впродовж 2025 

року 

3 Оприлюднення інформації 

про діяльність Славутської 

міської ради в медіа 

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики, 

Виконавчі органи 

міської ради 

Бюджет міста Впродовж 2025 

року 

4 Організація обговорень, 

спрямованих на залучення 

громадськості до вирішення 

місцевих питань. 

 

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

- Впродовж 2025 

року 

5 Проведення онлайн 

опитувань славутчан з 

різних актуальних для міста 

питань.  

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

- Впродовж 2025 

року 

7 Просування бренду 

Славути в мережі Інтернет, 

презентаціях різного рівня 

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

- Впродовж 2025 

року 



                    

77 

внутрішньої 

політики 

8 Робота над маркетингом 

території  

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

Бюджет міста Впродовж 2025 

року 

9 Участь у грантових 

програмах з метою 

реалізації актуальних для 

міста питань.  

Управління 

інформаційного 

забезпечення та 

внутрішньої 

політики 

Бюджет міста 

Грантові 

кошти 

Впродовж 2025 

року 

 

4.7. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ 

4.7.1 Охорона навколишнього природного середовища 

 Діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища Славутської 

міської територіальної громади направлена на впровадження основних принципів екологічної 

політики. Оцінка стану довкілля Славутської громади свідчить, що є наявні екологічні ризики 

і проблеми щодо стану повітряного басейну, поверхневих водних об’єктів, підземних вод, 

земель та зелених насаджень.  

Проблемні питання: 

 забруднення атмосферного повітря, водних ресурсів; 

 недостатнє впровадження новітніх технологій як самого виробництва, так  

і очистки викидів; 

 недотримання санітарно-захисних зон між промисловими та житловими  

районами; 

 невідповідний стан каналізаційних мереж; 

 проведення господарської діяльності у межах прибережних смуг; 

 надмірне рекреаційне навантаження; 

Цілі та основні ключові завдання розвитку у 2025 році: 

 поліпшення стану каналізаційних мереж; 

 догляд зелених насаджень та об’єктів природно-заповідного фонду, що  

знаходяться на утриманні комунальних підприємств Славутської міської ради; 

 поводження з комунальними, будівельними та рослинними відходами; 

 екологічна освіта і виховання населення, інформаційне забезпечення  

підприємств, установ та організацій про стан навколишнього природного середовища; 

 впровадження Закону України « Про управління відходами» 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей: 

 збереження та відновлення природного стану водних ресурсів; 

 зменшення кількості відходів та їх негативного впливу на навколишнє природне  

середовище і здоров'я людини; 

 збереження та розвиток ландшафтів громади; 

 підвищення екологічної культури, знань та інформованості населення громади; 

Очікувані результати: 

 часткове відновлення системи каналізаційного господарства, зменшення ризиків  

аварійних ситуацій та потрапляння скидів забруднюючих речовин у поверхневі водні об’єкти;  

 підвищення рівня екологічної освіченості та свідомості мешканців громади. 

 

4.7.2 Підвищення рівня безпеки та захисту громадян 

Підвищення рівня безпеки та захисту громадян в Славутської міської територіальній 

громаді реалізується відповідно до державної політики у сфері цивільного захисту з метою 
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забезпечення надійних гарантій безпечної життєдіяльності людей, досягнення достатнього 

рівня захисту населення і територій під час військового стану. Відсутність ризику виникнення 

аварій та/або катастроф на потенційно небезпечних об’єктах, а також у суб’єктів 

господарювання, що можуть створити реальну загрозу їх виникнення. Техногенна безпека 

характеризує стан захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 

характеру. Забезпечення техногенної безпеки є особливою (специфічною) функцією захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

Цілі та основні ключові завдання на 2025 рік: 

Головна мета розвитку цивільного захисту населення Славутської міської 

територіальної громади є - послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності 

території від наслідків таких ситуацій шляхом підвищення ефективності функціонування 

місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, 

поліпшення координації зусиль органів місцевого самоврядування, установ, підприємств, 

організацій, незалежно від форм власності, у сфері запобігання надзвичайним ситуаціям, 

ефективного реагування на них, забезпечення збереження життя і здоров’я людей, мінімізації 

наслідків забруднення територій. 

Шляхи розв’язання головних проблем та досягнення поставлених цілей 

 створення єдиної системи забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту в Славутській міській територіальній громаді та її розвиток; 

 розроблення організаційних засад діяльності щодо забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки, цивільного захисту населення на території громади; 

 удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов’язаної із забезпеченням 

пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту населення громади; 

 посилення державного нагляду (контролю) за станом пожежної та техногенної 

безпеки, цивільного захисту населення на території та на об’єктах громади незалежно від форм 

власності, організації гасіння пожеж, ліквідації надзвичайних ситуацій та зменшення їх 

негативних наслідків, діяльності в мирний час та в особливий період; 

 інформаційне забезпечення органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ, організацій і населення з питань пожежної, техногенної безпеки та цивільного 

захисту; 

 зміцнення кадрового потенціалу цивільного захисту; 

 досягнення належного рівня фінансового і матеріально – технічного забезпечення у 

сфері пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту населення громади; 

 удосконалення механізму взаємодії органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій у процесі здійснення заходів цивільного захисту; 

 забезпечення функціонування системи оповіщення цивільного захисту; 

 забезпечення належної роботи міської рятувально-водолазної служби; 

 забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів 

дихання та препаратами стабільного йоду у випадку радіаційної аварії на ХАЕС; 

 нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту та приведення об'єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту у належний стан як таких, що мають стратегічне 

значення для забезпечення захисту населення. 

 Очікувані результати  

Кінцевим результатом реалізації розділу Програми є забезпечення дієвого розвитку 

функціонування Славутської міської субланки територіальної підсистеми  Єдиної державної 

системи цивільного захисту, запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного 

та природного характеру, і внаслідок цього, зменшення витрат на ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій, та дозволить: 
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 підвищити рівень оперативного реагування на надзвичайні ситуації, удосконалити  

систему управління силами та засобами аварійних формувань; 

 накопичити необхідну кількість засобів індивідуального захисту органів дихання  

населенню, що проживає в зонах ураження, від вражаючої дії можливих радіаційних та 

хімічний аварій, не допустити отруєння та загибелі людей; 

 забезпечити укомплектування аварійно-рятувальних служб необхідним обладнанням; 

 забезпечити функціонування в місті дієвої системи запобігання загибелі людей на 

 водних об’єктах; 

 підвищити обізнаність населення громади до дій у надзвичайних ситуаціях; 

 накопиченню необхідної кількості місцевого матеріального резерву для запобігання та  

надання допомоги постраждалому населенню у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного характеру та військового характеру; 

 зменшення ризику виникнення пожеж та, як наслідок, збереження матеріальних  

цінностей, життя та здоров’я людей. 

 

 Моніторинг і оцінка реалізації Програми 

 Результати реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Славутської міської територіальної громади   на 2025 рік (далі – Програма) визначаються 

шляхом проведення моніторингу соціально-економічного та культурного розвитку  громади.  

Для проведення моніторингу застосовуються показники соціально-економічного 

розвитку громади, наведених у додатках, а також визначені у  основних  показниках виконання 

програми.  

Основними завданнями моніторингу реалізації Програми є збір, узагальнення, 

періодичний аналіз відповідних показників та визначення ефективності реалізації Програми. 

Моніторинг проводиться на підставі даних галузевих управлінь /відділів міської ради 

та суб’єктів господарювання міста. 

Управління економічного розвитку Славутської міської ради узагальнює подану 

інформацію, готує звіт про реалізацію Програми та подає його на розгляд Славутської міської 

ради.  

Звіт про реалізацію Програми висвітлюється у засобах масової інформації.  

Контроль за реалізацією Програми покладається на заступників міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов’язків. 

 

Секретар міської ради                                                           Світлана ФЕДОРЧУК                
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                                                                                                                                                                                                           Додаток 1    

                                                                                                                                                                     до Програми соціально-економічного та 

                                                                                                                культурного  розвитку  Славутської міської     

                                                                                                                                                             територіальної громади  на 2025 рік                                                                                                     

                                                         

 

Перелік інвестиційних проектів, 

що можуть реалізовуватися у 2025 році (за рахунок усіх джерел фінансування) 

0 
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Обсяг фінансування у 2025 році, тис. гривень: 

Усього 

у тому числі за рахунок: 

коштів 

державного 

бюджету 

кошти 

відповідних 

місцевих 

бюджетів 

інших 

джерел 

фінансува

ння 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

Капітальний ремонт - 

термомодернізація будівлі 

навчального корпусу 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №3 по вул.Марії 

Лисенко, буд. 2А в м.Славута  

Хмельницької області 

2018-2026 5504,91 кв. м. 25543,14373 
25543,143

73 

23943,143

73 
1600,0  

2 

Капітальний ремонт будівлі 

кінотеатру ім. Т. Шевченка на вул. 

Площа Шевченка, 3 в м. Славута 

Хмельницької області 

2016-2026 1306,13 кв. м. 13167,524 
7089,2804

50 

7039,2804

5 
50,000  

3 Реконструкція проїзду Валерія 

Чкалова м. Славута Хмельницької 
2026 0,827 км. 13988,805 13988,805 13938,805 50,000  
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області 

4 

Будівництво каналізаційних 

мереж до індустріального парку 

"Славута" в м. Славута 

Хмельницької області 

2026 4,368 км. 12573,121 12573,121 12523,121 50,000  

5 

Будівництво каналізаційних 

мереж мікрорайону "Південний" в 

м. Славута Хмельницької області 

2019-2026 3,1 км. 5643,193 
2875,9374

2 

2375,9374

2 
500,000  

6 

Реконструкція спортивного ядра 

на стадіоні ДЮСШ по вул. 

Острозька, 6-а в м.Славута 

Хмельницької області 

2026 6307 кв.м 19372,787 
18846,322

02 
18796,322 50,000  

7 

Реконструкція вулиці Ярослава 

Мудрого в м. Славута 

Хмельницької області 

2015-2027 2970 м 29968,077 27710,779 27660,779 50,000  

8 

Реконструкція об'єктів 

благоустрою мікрорайону м. 

Славута від вул. Садова до вул. 

Звитяги Хмельницької області 

2021-2027 4458,0 кв.м 21147,968 21147,968 21097,968 50,000  

9 
Реконструкція площі Шевченка м. 

Славута Хмельницької області 
2019-2026 4134 кв. м. 11823,673 

11275,537

76 

11275,537

76 
50,000  

10 

Реконструкція об'єктів 

благоустрою мікрорайону 

"Військове містечко" вул. 

Ярослава Мудрого м. Славута 

Хмельницької області 

2015-2025 16291,0 кв. м. 9269,647 
3518,3594

6 

3468,3594

6 

50,000 

 
 

11 Реконструкція об'єктів 

благоустрою мікрорайону 
2018-2026 22 408,6 кв. м. 19073,654 16887,955 16837,955 50,000  
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"Військове містечко" вул. Садова 

та вул. Ізяславська м. Славута 

Хмельницької області 

12 12 

12 
Реконструкція вулиці Звитяги м. 

Славута Хмельницької області 
2024-2026 0,740 км. 16823,300 

11240,465

13 

16337,955

12 
500,000  

13 

Реконструкція каналізаційних 

мереж по мікрорайону 

"Мокроволя" м. Славута 

Хмельницької області (друга 

черга) 

2025-2026 3,452 км. 8464,161 
8265,5226

1 

8165,5226

1 
100,000  

14 

Реконструкція під'їзних шляхів до 

індустріального (промислового) 

парку "Славута" в м. Славута 

Хмельницької області 

2016-2026 2765 км. 41114,337 27190,165 27140,165 50,000  

15 

Реконструкція міського полігону 

ТПВ в м. Славута Хмельницької 

області (Перша черга —  

будівництво сміттєсортувального 

комплексу) 

2027 50 га 600,000 600,000 0,000 600,000  

16 

Реконструкцію корпусу №1 НВК 

"Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів, гімназія" по вул. 

Соборності, 9 в м. Славута 

Хмельницької області 

2016-2025 
 

360 учнів 
106644.119 

35901,407

99 

27901,407

99 
8000,000  

17 

Будівництво зовнішніх мереж для 

електропостачання 120-ти 

житлових будинків по вул. О. 

Максимчука та  М. Остапчука в м. 

2016-2025 3,535 км 2189,365 197,79653 147,79653 50,000  
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Славута Хмельницької області 

18 

Будівництво футбольного поля зі 

штучним покриттям по вул. 

Ярослава Мудрого,59 у м. Славута 

Хмельницької обл 

2024-2026 3067,44 кв.м 3371,797 3192,247 3142,247 50,000  

19 

Реконструкція спортивного 

комплексу під  спортивно-

оздоровчий центр по вул.Гната 

Кузовкова, м. Славута, 

Хмельницької області 

2020-2027 будівля 100000,000 100000,00 90000,000 100,000  

20 

Нове будівництво зовнішніх 

мереж питного водопроводу 

с. Варварівка Шепетівського 

району Хмельницької області 

2024-2025 6,9 км 2041,308 2041,308 1041,308 1000,000  

21 

Капітальний ремонт 

найпростішого укриття 

дошкільного закладу №6 

«Золотарибка» по вул. Миру,6 м. 

Славута Шепетівського району 

Хмельницької області 

2023-2026 263,45 м.кв. 5284,302 5284,302 4284,302 1000,000  

22 

Капітальний ремонт дорожнього 

покриття вул. Миру м. Славута 

Хмельницької області 

2024-2026 1.931 км 60154,489 60154,489 60104,489 50,000  

23 

Капітальний ремонт 

адміністративної будівлі по вул. 

Миру,102 м.Славута 

Хмельницької області (утеплення 

контуру будівлі ЦНАП) 

2025 1133,4 кв.м. 3204,412 3165,4764 3065,4764 100,000  
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24 

Реконструкція будівлі міського 

лікарняного комплексу 

КП «Славутська центральна 

районна лікарня ім. 

Ф.М.Михайлова» для розміщення 

відділення невідкладної медичної 

допомоги за адресою 

вул. Ярослава мудрого, 29 «г», 

м. Славута Хмельницької області 

2020-2025 

 
 15236,351 3865,447 3765,447 100,000  

25 

Капітальний ремонт-

термомодернізація будівлі 

Славутської гімназії №6 по вул. 

Острозька, буд.15 в м. Славута 

Хмельницької області 

2024-2026 1886,1 м.кв. 12875,140 12875,140 11875,140 1000,000  

26 
Капітальний ремонт даху 

Славутської гімназії №4 в м. 

Славута Хмельницької області 

2022-2025 2249,5 3522,848 
14245,529

93 
924,52993 500,000  

27 

Капітальний ремонт даху будівлі 

мистецької школи «Славутська 

школа мистецтв» по вул. 

Церковна,9 а м. Славута 

Хмельницької області 

2023-2025  2415,434 2415,434 2365,434 50,0  

 КП «Славутський центр ПМСД» 

28 

Проведення заходів з 

енергозбереження: утеплення 

приміщення Славутської АЗП-СМ 

та Славутської АЗП-СМ№2 

(заміна дверних блоків, вікон, 

мереж теплопостачання, які 

використали свій ресурс 

експлуатації, електричного 

обладнання, трубопроводів на 

2025 

Зменшення споживання 

паливно-енергетичних 

ресурсів через 

впровадження 

комплексних 

енергозберігаючих 

заходів 

2000 2000  2000  



 

85 

воду та каналізацію, монтаж 

пожежної сигналізації та 

блискавкозахисту, утеплення 

контуру будівлі) 

КП «Славутська міська лікарня ім. Ф.М.Михайлова»  

1 

 Капітальний ремонт будівлі 

корпусу №1 (впровадження 

заходів з енергозбереження – 

утеплення контуру, ремонт 

покрівлі) за адресою:  

Хмельницька обл., м.  Славута 

вул. Ярослава Мудрого, буд. 29«г» 

2025 
Енергозберігаючий 

захід 
31405,4 31405,4  5000,0 26405,4 

 

2 

Виготовлення ПКД на капітальний 

ремонт будівлі корпусу №2 

(впровадження заходів з 

енергозбереження – утеплення 

контуру, ремонт покрівлі) за 

адресою:  Хмельницька обл., 

м.  Славута вул. Ярослава 

Мудрого, буд. 29«г» 

2025 
Енергозберігаючий 

захід 
300,0 300,0  

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

3 

Виготовлення ПКД та капітальний 

ремонт 4 пов. поліклініки 

(коридор ) 

2025 

Підвищення рівня 

доступності населення 

до якісної медичної 

допомоги і своєчасного 

надання медичної 

допомоги 

1600,0 1600,0   1600 
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4 
Капітальний ремонт зовнішніх 

теплових мереж 
2025 

Енергозберігаючий 

захід 
12456.6 12456.6  5000.0 7456.6 

 

5 Капітальний ремонт харчоблоку 2025 

Підвищення рівня 

доступності населення 

до якісної медичної 

допомоги і своєчасного 

надання медичної 

допомоги 

4286,6 4286,6   4286,6 

 

 

                           Секретар міської ради                                                                                        Світлана ФЕДОРЧУК 
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Додаток 2    

                                                                                                                                                               до Програми соціально-економічного та 

                                                                                                          культурного  розвитку  Славутської міської     

                                                                                                                                                       територіальної громади  на 2025 рік                                                     

                                                 

Основні показники економічного та соціального розвитку Славутської міської територіальної громади на  2023 -2025 роки 

Показники Одиниця виміру 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

звіт очікувані прогнозовані 

Промисловість     

Обсяг реалізованої промислової продукції  млрд. грн. 2,5 2,7 2,8 

- у розрахунку на душу населення грн 75570,0 76430,0 79261,0 

(у% до попереднього року) % 119,0 105,9 103,7 

Експорт товарів та послуг  млн. дол. США 32,7 34,1 36,9 

у% до попереднього року   104,2 105,1 

Імпорт товарів та послуг  млн. дол. США 14,7 14,3 13,4 

(у% до попереднього року)   97,3 94 

Загальний обсяг зовнішньоторговельного обороту товарами та 

послугами 

млн. дол. США  47,3 48,3 50,3 

Фінансові показники  

Надходження податків і зборів, обов’язкових платежів, що 

зараховуються до доходної частини бюджету громади 

млн. грн. 
249,2 288,1 309,5 

(у% до попереднього року)  109,4 115,6 115,56 

Показники рівня життя  

Чисельність наявного населення  станом на кінець року тис. осіб 34,5 35,3 35,3 
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Показники Одиниця виміру 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

звіт очікувані прогнозовані 

 

Середній розмір заробітної плати працівників підприємств, 

установ, організацій.  

грн. 14188 17036,9 17459 

(у% до попереднього року)   120,0 105,0 

 

                               Секретар міської ради                                                                                            Світлана ФЕДОРЧУК 
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                                                                                                           Додаток 3    

                                                                                                                                                               до Програми соціально-економічного та 

                                                                                                          культурного  розвитку  Славутської міської     

                                                                                                                                                        територіальної громади  на 2025 рік 

 

Перелік діючих цільових програм Славутської міської територіальної громади 

№ Назва Програми № рішення 

ради, дата 

Відповідальний 

заст.міського 

голови 

Термін дії 

Програми 

примітка 

1 Про затвердження Програми розвитку освіти Славутської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки 

№4-12/2021 

від 26.11.2021р 

Перепелиця Е.М. 

Піголь І.Д. 

2022-2026  

2 Про затвердження Програми управління твердими побутовими 

відходами Славутській міській територіальній громаді на період 2023-

2027 років 

№15 -21/2022 

від 21.10.2022р 

Микульський С.В. 2023– 2027  

3 Про затвердження Програми розвитку цивільного захисту Славутської 

міської територіальної громади  на 2022-2026 роки. 

       №8-2/2021 

від 26.11.2021р 

Микульський С.В. 

Левосюк В.С. 

2022-2026  

4 Про затвердження Цільової програми «Піклування» для мешканців 

Славутської міської територіальної громади на 2025-2027 роки 

   №11-40/2024 

від 25.10.2024р 

Ябковська С.Д. 

Микульський С.В. 

2025-2027  

5 Про затвердження комплексної цільової програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Славутській міській територіальній громаді на 

період 2025-2027 роки 

№8-41/2024 

від 22.11.2024р 

Косюк О.П. 

Піголь І.Д. 

2025-2027  

 

 

6 Про затвердження Програми висвітлення діяльності Славутської 

міської ради, її  виконавчих органів, посадових осіб та депутатів 

міської ради на 2023-2025 роки 

№3-35/2018 

від 29.07.2022р 

Піголь І.Д. 

Чумак Л.А. 

2023-2025  

7 Про затвердження Програми соціального захисту дітей в  №8-42/2024 Піголь І.Д. 2025-2027  
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Славутській міській  територіальній громаді на 2025-2027 роки від 13.12.2024р Шаргородська Н.І. 

8 Про затвердження Програми  забезпечення пожежної безпеки 

в Славутській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки 

№4-41/2024 

від 22.11.2024р 

Микульський С.В. 

Левосюк В.С. 

2025-2027  

9 Про затвердження Програми мобілізаційної підготовки та забезпечення 

заходів, пов’язаних із проведенням мобілізації на території Славутської 

міської територіальної громади у 2025-2028 роках 

№1-41/2024 

від 22.11.2024р 

Тимощук В. 

Микульський С. 

2025-2028  

10 Про затвердження Програми розвитку первинної медико-санітарної 

допомоги на 2025 – 2027 роки для жителів Славутської міської  

територіальної громади  

№4-40/2024  

від 25.10.2024р 

Піголь І.Д. 

Микульський С.В. 

Гаврилюк О.В 

2025-2027  

11 Про затвердження у новій редакції Програми «Реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства Славутської міської 

територіальної громади на період 2025-2027 років» 

№29-42/2024 

від 23.12.2024 

Микульський С.В. 2025-2027  

12 Про затвердження Програми впровадження заходів з 

енергозбереження, реконструкції, капітального ремонту і 

термомодернізації багатоквартирних житлових будинків, в яких 

створено об’єднання співвласників багатоквартирних будинків на 

території Славутської міської територіальної громади  на 2025 – 2029 

роки 

№ 12-42/2024 

від 13.12.2024р 

 

Микульський С.В. 2025-2029  

13 Про затвердження Програми розвитку земельних відносин на території 

Славутської міської об’єднаної  територіальної громади на 2024-2026 

роки 

№19-31/2023 

від 10.11.2023р 

Василенко Н.В. 

Калюжнюк Л.Р. 

2024-2026  

14 ПРОГРАМА забезпечення безпеки перебування людей на водних 

об’єктах міста Славута на 2023-2025 роки 

№21-22/2022 

від 07.12.2022р 

Микульський С.В. 

Гулеватий В.С. 

2023-2025  

15 Про затвердження Програми охорони навколишнього природного 

середовища  Славутської міської об’єднаної територіальної 

громади на 2021 - 2025 роки 

№12-55/2020 

від 11.09.2020р 

Микульський  

С.М. 

2021 - 2025 Внесено 

зміни 

22.12.202
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1 №18-

13/2021 

16 Про затвердження Програми санації житлового фонду Славутської 

міської об’єднаної  територіальної громади  на 2021 – 2025 роки 

№18- 55/2020 

від 11.09.2020р 

Микульський С.В. 2021 – 2025  

17 Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій 

у розвиток Славутської міської об’єднаної територіальної громади на 

2024-2026 роки 

№4- 32/2023 

від 15.12.2023р 

Микульський С.В. 

Холод І.Р. 

2024-2026  

18 Про затвердження Програми впровадження  заходів з 

енергозбереження і термомодернізації  у приватних житлових 

будинках садибного типу та багатоквартирних житлових будинках 

у Славутській міській об’єднаній територіальній 

громаді  на 2023 – 2026 роки 

№15- 32/2023 

від 15.12.2023р 

 

Микульський С.В. 2024 – 2026  

19 
Про затвердження Програми організаційного та матеріального 

забезпечення діяльності Першого відділу Шепетівського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 

2025 – 2028 роки 

№2-41/2024 

від 22.11.2024р 

Микульський С.В. 

Тимощук В.Д. 

2025 – 2028  

20 Про затвердження Програми заходів національного спротиву 

Славутської міської територіальної громади та підтримки сил безпеки і 

оборони України на 2025-2026 роки  

№7-40/2024 

від 25.10.2024 

Микульський С. 

Тимощук В.Д. 

2025-2026  

21 Про затвердження Програми забезпечення населення Славутської 

міської об’єднаної територіальної громади якісною питною 

водою  на 2021-2029 роки 

№20- 55/2020 

від 11.09.2020р 

Микульський С.В. 2021-2029  

22 Про затвердження Програми сприяння діяльності органів 

самоорганізації населення (квартальних комітетів) у Славутській 

міській об’єднаній територіальній громаді на 2021 - 2025 роки 

№21- 55/2020 

від 11.09.2020р 

Микульський С.В. 2021 - 2025  
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23 Про затвердження Програми енергоефективності і розвитку сфери 

виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та 

альтернативних видів палива Славутської міської об’єднаної 

територіальної громади на 2021 – 2025 роки 

№22- 55/2020 

від 11.09.2020р 

Микульський С.В. 2021 - 2025  

24 Про затвердження Програми розвитку культури та мистецтва 

Славутської міської об’єднаної  територіальної громади на 2024-2026 

роки 

№13 -32/2023 

від 15.12.2023р 

Піголь І.Д. 

Сакалюк С.П. 

2024 - 2026  

25 Про затвердження Програми  оздоровлення та відпочинку дітей 

Славутської міської ОТГ на 2024-2026 роки 

№ 11-32/2023 

від 15.12.2023р 

Ябковська С.Д. 2024 - 2026  

26 Про затвердження Програми забезпечення  заходів державного, 

обласного, місцевого  значення, що проводяться органами місцевого   

самоврядування у Славутській міський ОТГ  на 2021-2025 роки 

№ 22 -56/2020 

від 16.10.2020р 

Бухтійчук О.В. 

Микульський С.В. 

2021-2025  

27 Про затвердження Програми військово – патріотичного виховання 

молоді та організації підготовки громадян до призову і служби в 

Збройних силах України Славутської міської територіальної громади 

на 2022-2025 роки 

 Микульський С.В. 2022-2025  

28 Про затвердження Програми підтримки підприємництва у Славутській 

міській територіальній громаді на 2024 - 2026 роки 

  

№20-33/2024  

від 9.02.2024р. 

Микульський С.В. 

Дарчик Г.Д. 

2024 - 2026  

29 Про  затвердження  Комплексної програми профілактики  злочинності  

на території Славутської міської територіальної громади на 2021 – 2025 

роки 

 Микульський С.В. 

Заєць О.Г. 

2021-2025  

30 Про затвердження Програми соціально-психологічної реабілітації та 

адаптації молоді та сімей, які опинились в складних життєвих 

обставинах та проживають на території Славутської міської 

територіальної громади на 2021 – 2025 роки 

 Піголь І.Д. 

 

2021 – 2025  

31 Про Програму розвитку архівної справи в Славутській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки  

№5-31/2023 від 

10.11.2023р. 

Микульський С.В. 

Левунець О.В. 

2024-2026  
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32 Про затвердження Програми для забезпечення виконання управлінням 

соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської 

міської ради рішень суду та пов’язаних із ними стягнень на 2024 – 2026 

роки 

№10-32/2023  

від 15. 

12.2023р 

Микульський С.В. 

Ябковська С.Д. 

2024 – 2026  

33 Про затвердження Програми національно-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді Славутської міської територіальної громади 

на 2022-2025 роки 

. Піголь І.Д. 

Перепелиця Е.М. 

2022 – 2025  

34 Про затвердження Програми організації безоплатного поховання 

загиблих (померлих) військовослужбовців/осіб начальницького і 

рядового складу сил безпеки і оборони України на 2024-2026 роки 

№6-39/2024 від 

06.09.2024 

Микульський С.В. 

Піголь І.Д. 

2024-2026  

35 Про затвердження Комплексної програми фінансової підтримки 

комунального підприємства «Славутська міська лікарня ім. Ф. М. 

Михайлова» Славутської міської ради на 2025-2027 роки 

№5-42/2024 від 

13.12.2024 

Микульський С.В. 

Піголь І.Д. 

2025-2027  

36 
Про затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді виконання суспільно корисних робіт на території Славутської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки 

№9-41/2024 

22.11.2024 

Микульський С.В. 

Мельничук В.Ю. 

2025-2027  

37 
Про затвердження Програми забезпечення національної безпеки на 

території Славутської міської територіальної громади в умовах 

воєнного стану на 2025 рік 

№3-41/2024 

Від 22.11.2024 

Микульський С.В. 2025  

38 Про затвердження Програми соціального захисту та підтримки 

Захисників і Захисниць України та членів їх сімей на 2025-2027 роки 

 

№12-40/2024 

25.10.2024 

Ябковська С. 

Микульський С. 

2025-2027  

                   

        Секретар міської ради                                                                                                   Світлана ФЕДОРЧУК    

 


